YUKI
LABORATORY

AL UNZiiNi@ng FM‘ME ST




H—5— ik

A== BERNICTL—LBEFERERS NINIES THRRUVEIMEY Y /INTERL S SEXERER [CSTRALLEZL,

TL—smE|-| gEEs |- [rnTEs| 2E2%

M55 I T ity

CDEFIJKL MI10%vyFiIxthts
BN TIERIATLZSRUTT I,

TNEE DA
JsVaN
myv: 2
— EXESL AL
B HE fiHZ
1| F240]- 500].| |-| 1 N G10
| | | | ]
JL—LDiEE TR FRITOwZy7inT N WENIMAE wEY YR

1 (FAITOYZ73nT)

TOY 7RI, isEY v 7 I TAE (5] F240)

A.B,GH
A+B+G+H=M, C+D+E+F=N, [+J+K+L=0, N+O=P

XIGEY Y I TIERICET 2EER

WREY Y IITERCEVWT EATOY I THEOBE. TAY 7N TRIA XEE R £,
TAYZ7INTERIMAICIITIERT 2L YEZSRUTESI W,

T —RADIITERICEWT WHEADIE R ARAITOY 77N TRADIERICIE +2 3FERLEE W,
TOvZRNMIASINTWBEIOEY Y —RICIEIMITEFztE A,

BIZIE ERF240 5 AITOY 7NN T @&DSHE. ABDMEICINTIZFTEE Ao

[iRE Y Y 7 TOBE MR YRS Effitg]

REtE Y —I%

INIAIE RUE| @ BMRIFES
(14 Fr)
253 —X M5 | ¥250 [ 10mm
REI I —F—7N HE
253 —X M10 | ¥250 | 50mm ¥380mmIU TORAITOY 77N TROFEE X TIENS-30mmhEZIR VRS ERDET,
EE Y —IR K E TOYZ7RIMIOEWN2mmUTOT7 L —AICTY Ry 28T 17555 1d.
WERIC T R vy TR E SEALIEE L,
IV RFvy 72T 25EIE VRTRMNS5-22mm
403 —X M6 | ¥300 [ 16mm ¥r>H—kRalIickhEd,
URE 1 —7F—IN M E
403 —X M8 | ¥250 | 16mm
REd—7F—J\ Uk
40— M10 | ¥250 | 50mm
REd—F—J% Uk
403 —X M12 | ¥400 | 70mm %1 10mmTOAEITOY 77T ROBE . VIR 5-40mm
IREtE> 5 —I% B E TOYZ7RIMIOEVNWISMMUTOT L —AICTY Ry 2T 175551,
HERBICCTY REv Yy TEU " E ST ALIES L,
IV RF vy 72256 VIRTRA5-28mm
403U —X M16 | ¥400 | 75mm ¥ 115mmI TOFEITOY 77Ul LRSS & IR 5-40mm

HE TOYyZ7RIMIOEWNWO3MMUTOT7L—AICTY RF vy 72BN 135515,
BERIC T REFv Yy 7B ESRALIES L,
IV RFry7E2ERGT 256 VIRTRL5-28mm

FRORVRESUEDEZDIZSHE FIBRERBEEOWLET,




P2 introduction

40V —X (BE# 7L — AE40mm)
P8~ r-EEEETL —L PNz )

R KBIDZEE - EE - HN\—FICEUTWET

T 2 Ry 21 [T |
F2a3vE  F3sMBE F34E F34k A F43W F43k 8 F24H F24K F24M F44E F44J
(9] [CO50 ([ot 50 9
5 G e i
6 ) |O¢ 20 () O3 |of 20 5 )
F44L Fasm B FAGF F46L FaeM EH F26K F26M
[ ] B - 27071 MHERE §):F23M=A7/L7- M F23MB=27)L7- M
o @) i
([ oL JO D D
éj {] D DE%] P14~ HARKI AT
(T ) x‘fzﬁ e o ! Q
00 0O | Qs 0 OC¢ 20 CC ) o o
F40A F48L AV B | F412 F44G BE30 BE30E GS41 GS
P16~ OvU AT TAYI. TZTvh FYyhE
TB40 TL4F TL40 TL4X TA40 TP40 TX25 IL40
oEEey  [EXXEX S
SP30 SP40 SA40 BL4OENE  PB24-L PB4 NS40A NF40
NEW
== e S e
S152 BB4T-L [40,60.80 BB40 BF4T-L[40.60.80 | BF4H-L[44,64.84] BF40 NFMB-P[304560.75]  NTM
SL3 SL3S SL30 SL4 SL4S SL40 BS20
P25~ 7/t —/\—=Y |EXR AR
NEW NEW
& &
4 = =) o Iy 4
')
EP [23FES EP [24 P25 EP [26 P13 EP33 EP [34EES EP [44 ¥ E44R-T3 E44R-T10
NEW NEW
'S & e 4 i
¢ 'Y ¢ = =
EP [46 FTES EP [48EH E[41 200 E66C E66S E40A EC E34S-M10
NEW . p—
&
KP40- sc40-GIH CVIF YTP CP10 T40K CG40
RI ORI PD OPD SH PW[1213.15.16.18.18D FA40A

B n—eHERE  §l:KP40-Y =% % (&) KP40-S=)L/\—& i

MIERARRBICOE ATOELT HENRZITONIHENTIVEIH EEE EXBAEVEERBMILEZ 0,
X7 L—LZEOYMTRIEERRO—EHT 75U /—Y OYIMEZEO/NIMIEICE. 7LV MUBEEh TOWEEA,

F44K

GS44

JS40

ND40

NTL



P31~ 250/ (—

CA40-M CAB0-V
NEW NEW
CA100-F CA100-K
e
AJ 10,1216 AJBT-M [12,16,20

P38~ /\RILRT L\

NW40

RS3N

RMAA

P43~ K7 -EEJAT L EVV BRF Ty VA RE

LA [40EIE

HNBC

MD4A

RO5N-L120

PRN-M

HCA

HANB

MD4B

P50~ A=F2-T=hK/\=Y PR NN N &

RC0O6

RC6N-[L100.L300

P80~ fRAELY N

ELIA—H—U)—V TR

FPRY— T IVvRY—F
NEW
CA50-VN CACB-M16 CAP5 CA50-WB CAB50-E2 CAL[CS]-M10 CAB5
J’g Eg h
CA50-EC AJPF AJRF AJSP-B AJSS L 40 A [P40,540A
NEW
Jas
< @ o < < 444 AL

AJEC-M16 AM16 AK16 AD[12,16 AC[12,16] | AS[EEAEFAFFFK] AI[EEAEFAFFFK]
E—ILIRMEUS I EiER U

RO5W RO2S RO3S RO2B RO2F JHO3 RS2N

PS3T PSAT PS40 RP4S RP4MA RM40

NEW
i

HAPP HCP HAOS HAB HABS HAAP HAHH

REIWS H40S DP40A LU40
e F &
MD40 MC40 SG4D SG4U ST3S ST30
1 NEW NEW NEW NEW
FBO6 CE30 CE31 CE32 CE33
NEW
ZBMNT—X

[ P70~ ANy sttt
IR ==/ Q&A/ENE /BRE / B RAK




259)—=X (BE#ETL—AME25mm)  \-hEIDZEES - EE- HN\—FCELTWET
P52~ 8-SR T L —L N )

(o] [e]
| AR |
Eﬁz i e - RN
o o o S B:F25L=E7)L%1 M
F152 F153 F154 F20C F205 F240 F255 F25A F25P F25LB=E7)L 71 MtkE

P54~ HARIRTL

1]

F30G BE19 BE19E GS31 GS[32.33 GS34

P56~ Ov /I AT TAvI. FZTyh FvhE

TB25 TL2F TL25 TL2X TX25 IL25 Js25 SP2 BL [25
|
NS25 NF25 NFM4-P[2042.72] NFM5-P[20.65] PB22-L[25.40 SL1 SL1S SL2 SL2S
NEW
k/ mm %
BB2T-L [25.40 BB25 S152
PO~ | 77t —/\=Y ERrEwle Ay E
NEW NEW
% Py @ 4
Y 4 % s 6
E(52 l9Z)  E[153 HEES EN154 IS EP20 E205 EP[25 I E[240 IS E[255 PR
NEW
o é /
E25A E25P EC25 KP25- SC25- T25K
RI ORI PD OPD SH PW18-25B
P65~ E[@h/\—Y FYRY— T IVvRY—%
CA40-M10 CA50-V CA50-VN CAP5 AJPF AJRF AJSP-B AJSS
AJ[10.12 L[PS]25 A[PS]25
P68~ | /\XLI AT E—ILARMEUT I/ AL iER UE
=y )
‘x, o o
PS2TA-M4 RP2M RP2S RM25 RMMA
P70~ R7-BEIATLA EVI BRFEYYIAARE
NEW
JJI
PRN-M4 LA 253 HAPP-NF25 HAOS HAB HABS HAAP-NF25 HAHH HNBC
%
A 8 l_'
HANB H2s W TR DP25A MD2A MD2B MD25 MC25 SG2U SG2D

B \—etERE  fl:KP25-Y=8% % (&) KP25-S=3/L/\— &t

XIERBROZTBTOELT HBENRZIONIFENSNETH EE LXENBENGRIFSAMIEZ W,
ST2S K7L —LZEOYIMRIEEMRO—E77 YU/ (=Y OYIMEZEO I TEICIE, PILNA MLBE SN TWE R Ao



[(EAR#ER]

LO7L—LIF U TDERICE>TERINTWT,
B-hEEmITo2ommaE 7L —LAEEARE L2531 —X,
- EBESEREITO40mmABRE 7L —LEERE L4020 —XT
TBEWDEOEEICHIEUET,

Qi TL—L
O O— DEE S NVACRY,

7Y —I\—Y

EED/I—=Y

(R 7RI L]
BE. 7L —ARFENIT/RRILPT I —/\—Y %
I 2ENTEEI N GBIITICKDERZERICHBIGALED,

[Story]
D BYNCHE ST TILZITL—LYVRT A ROV THESNICHRB U AL FOBNEE».
NII—=23DVESCENSNAALDETZILITO7 7LD e EBEMNICBE KT 5. TORFEBBICREBLE UL,

LU EEDEODORENHDEUA ZDELH LT Ty N THER T D E MR T,
SUBTRDBEUSNIBWRRIEIHIDTUL,

RAVETL—LZBEBECPREEOBSICERAUVTWHT IR ZILITL—LDOROEERERIIERFETHD,
Lo EBNIHENH BRI TIERU.EZIROE U,

TN VYTV TERENHD A TER CED &1 . ZDR-EREENON[TAYIHEE] T,
LURDOIF RIS T NBEDORY v T THEE T 2SRt TUIch
(TEv/#EE] DERMZEE L TEmLiDh [LECOFRAME] TUT,

TAYIZESIX. TAYIDBEETILE 7L —LDBEMNZF—HRUTED. FIRTAMIAVWTETAY /D RIEIN DB EE
TL—LDEINZHEENBDET, TV BN TERE/NTVAICENBEOERFEREEZIET,
FRSOMETOYYIE. 7L—LBEEENC LB >THED BETANTIENT 7L —LDIEINET,

FIRERBD. BT M HAMEEDREL E SO EESNERLRERFRICRDE U,

LECOFRAME(Z.LECOFRAMED R &> TIEVWTWAREBERKICKASN T RELTEEX U,
IO SHEBEDOTINITL—LAVATLAZBIEL. SAHEKITIEWEBWET,

INETLECOFRAMEZ X LT LS > 174,
INDSHXFULTTEBARITRLBEHWLET,

IR et
KRR BARRZ



N

0
[0}
3.
[0}
n

i
=
#
=
"
7
llz
L

23M7L—A4L BE  YMiRS (mm) AmIzs s F23M ¥920/m
2 (Ff)— F23MB  ¥1.380/m
— P Faam-[ [ |- o %00
T 1 F23MB 2+ [CHIETraN RITHE(HB) %100
o AL BATYRFvyTHE
8 2R (D 1 4000.0(F23M) EP[23EH] ¥100
X 3000.0(F23MB) | FHEmT -
| X & TR (R Y E =~ mE AB005C-TH
TH o . BRI FeRmT| 1R =R
102 VI RINTHES Yy 7INTAE 10.0(RINTHEL) =
20 M12M16 #v7Isis AB 400 /1 #ff 400(E@lycmT) |WRAMI| 2 ESSKA/IB :J jtzj 'I:
o ORI FESRUTRS L, 55.0 (@A) |Fglrk .. 2
o B & My T e 0.77kg/m
HE MRS (mm) AMIRES Lﬁﬁg ¥1,040/m
Tk ¥90
FeaH-| || |- BEIY RF vy TRE
R/NEAT 0.1 EP[24ZZE] ¥100
oy e HE A6005C-T5
ELOUOR— EEME @7
W T EiC =2\ "e 0.84kg/m
EBHIN— E 1§FHT TEEA 10.0
TAOyZEERBEFEE A
FFrvyvhogAhiETEZEA.
WE MRS (mm) AmIms ¥1,040/m
- . IR ¥90
e LRt Fak—[ | J-|  smraem  ¥ioo
BB 0.1 ATV R¥py 7RE
BAYINT %
;‘OOS'?—: ME A6005C-T5
AL EEALE  AZLIAN
Loy B8 0.87kg/m
HE MRS (mm) AMNIES Lﬁﬁg ¥1,110/m
o ¥90
Faam-[ [ |- RITHGEE)  ¥100

- =®/NEAL 0.1 BEIY RFvy TRIFE
C—J C—J
|°D —) — 1&' Byl EP[24FZH ¥100
=5 X 2(T) e 4000.0
- ~ e e B AB005C-T5
<@ O va B\l % 1J/\le]I- SEE B Lo
T Oy RMLRES v 7S lgggﬁgﬂiiﬁb; mRl7nT B8 0.94kg/m
! 7T
M12,M16% v ZIIxis AB  400M/1HFr P
B FOM LI RENFABHL T & L, S5.0(ARIRMT)
A+B=C
26K 7L—5A BE GRS (mm) ANTERS Lﬁﬁg ¥1,700/m
8 ¥110
I Feek—[ ][ |- RILTE(ER)  ¥100
R B Fay BN\EA 0.1 BATY R vy THE
102 v BAYINIE P— EP[26 &S] ¥130
4-R15 1D(H) ,]E(mgu) 4000.0 JUINTHE L |7 pops JU——
1 _ 2R() 2/ \E R BT = heeppngity
8 e e 207m) 100(RMIEL) |p@ym| 1B || =g 1.42kg/m
I g+ | &= |3 e/ |3 400GmAmD) | = 9
= g 550 (m@lyemT) [FR7AmT| 1C
3 X T Oy RMTHES v 7T AE e Frl7mT
melynT| 2
melronT | 2R
M M12.M16% v IS AB 400M/1 0
HAFROMTIEREUTESRL T LS,
A+B=C
26M 7L —A4A BE YRS (mm) AINIRS Lﬁﬁg ¥ ,64g/m
ol ¥11
Feem— || |- FONTE (FR)  ¥150
| =/NEAL 0.1 BEIY R vy TRIE
?_HS RAYINT %
a = = ‘-a' L) i "””I- FEME  ATLYAN
X ol B /HQ DI,.\\ ,E le]I J= 3=}
8 (QI=uit < 2m o | (0] a00(kmrmT) PPN L g 1.37kg/m
108D 55.0 (il inT)
xm T Oy RNIEEY v/ L& Vi

20

M12,M16% v ZITHis

AB.C.D 400M/1hFf

BAROMTIEREUTESRUTILEE W,

A+B+C+D=

E




33M 7L—L4 WE YRS (mm) sumTzes s F33M  ¥1.240/m
10 F33MB  ¥1,860/m
2 ) — 1B F33M— L - T ¥90
ﬂ A T ﬂ F33MB 2115 [ AN RMTE (HE)  ¥100
N = = A 1D()#f5l 2/\B{7 0.1 = BEIY R*vy FRIHE
g2 L“] X BATMHE ARINTHEL EP33 ¥130
1%«%) 2R 40000(F33M)  |HEIAMI| 1A || g ABOOSC.TE
D) : B 30000F33MB) |kpiimt | 1B ]| mmis
Y X Y B/ % L VI
wed n T Oy S RIMTSES v FNTE 1000rmTmL) |FRAMTL1C F3aMB :;)w4 .
030 M10% v ZHT 7 B.D 250f/1 400(+B7MT) |FA7mT [ 1D | P ] 06kg/m
MI12,M16% v ZIIxis A.C 400M/1H\FR 55.0 ({730 T) o = :
BTN TR LT BT T <R E 0, M7
A+C=E B+D=F T | 2R |
34E7L—L B ﬂ BE YRS (mm) AMIES Lﬁfé% ¥1,52g/m
1B(H ) ] ¥11
2mR F34E-[  |[ |- RITE AR ¥100

_—

S—1 j =) TAGH) =) BNE{T 0.1 BEIY RF vy TRE
o o =Y =Y SARTIMTHE EP[34EZH] ¥130
) - N % 4000.0 RITHRL (2] e
S = AB005CS-T5
: = Y B/ A RN ] A SELE  BFLRAKN
g TOv ORI SEES v FMTE lgggijﬁfjﬁ;; BT R E
d R/ \.
M12.M16% v 7iTxiG AB 400M/1HF - A7
Lo | BHROMTIERRLFESRL TS0, 55.0(@l7mT) |PIRN -
30 A+B=C
34K 7L—L4 BE MRS (mm) smTes (i F34K  ¥1,600/m
F34KB  ¥2,380/m
Tj\ B ’/’Z(WM)’A‘]B(HJEU) B F34K— I:LD_ THEE ¥110
@ & m TACH) t‘i} FEVCEA &/ 47 0.1 AMTE(HE)  ¥100
A D BALIMIT — BATLY REr v THE
S %E +€L \ill'e) 6 40000(F34K) ~ |/VILARL EP[34[ZH] ¥130
o D 5 3000.0(F34KB) |B-Al7uinT e ABOOECTS
=/ .
Q g } T Oy 2RI KES v FTHE fg&;@g fﬁ Ly [FRVMTLIB || wmsmse
2084/ 10 M10% v 7T B.C.E.F_250f/1n 400 (FgEromT) (BRI 2 F34K BZILRA K
24 M12.M16% v 77JDI$®‘MS%A\D 400M/1 0P 55.0 (M@l T) F34KB 27l 1 b
BAFOMTERELTEEBL T RS, SSVEONEE) =
30 AID=G BiC+E+F=H HE 1.38kg/m
43K 7L—A4 BE  PWiES(mm) sonTes f@iE F42K ¥;,ggg/m
F43KB  ¥2,380/m
Y F43K— |:|D_ e ¥110
<D ij . [G]I F43kB =1 EICEN AT (ER)  ¥100
7 o @ = I~ E HBELIY RFvy SRE
g SEQ{E g e A 6 40000(F43K)  |[PTHL [FEA] EP[34EZH ¥130
) S i < X( 4 y
1058 Y& iOOS.\CI)(FiK%KB) HAAML[ 1 ]| ABOOBC.TS
+ BNk st 1R || smwe
T oY SANT RES v TR 100(RmTmL) | e  Br et
2084/ Lo ] 400(# flromT) |BRANT| 2 | s %; e
24 M10% v 7T B.C.E.F 250M/1h\F 55.0 (M fill7<AnT) v =
30 M12.M16% v ZITxdi  A.D 400/ 1HFR LT BE 1.38kg/m
BAROMTIEREUTFESBL T RS,
A+D=G B+C+E+F=H
43W 7L—L HE YRS (mm) AMIES Lﬂﬁﬁﬁ ¥1,650/m
L ¥110
»Y Fasw—[ ][ |- FINTE(F)  ¥150

= 2R ()=
:11 RW? Z(WID

[;i]

RGO

BETY vy TRIFE

M12,M16% v ZITHI5

A+D=G B+C+E+F=H

AD  400M/1HFr

BOROMIERENTESRLTILE L,

SAINTHE EP[34EZH] ¥130
1 (maln 4000.0
o e 5 B AB005C-T5
T Oy SR BES v FINTHE S HRIAMT =TS B7IL<A ~
10.00'MTEL) | pmpmT| 1R || &8 1.34kg/m
40.0 (FrAl7xinT) :
M12,M16% v ZIIHE AB.C.D 400F/1h7 55.0(f@EymT) |MANmT| 2
e BRI T2 S8 a0, — L —
fl:é)fgﬂDuJ::éaﬂi BT %= LT REEWn FRIFIT
44E 7L—L BE GRS (mm) ANIES Lﬁ*&ig ¥1 ’928/"1
2 () — 1B (R = =
Y D FaaE—| || |- AOITE(AE)  ¥100
TAGHRD o BN 0.1 EETY R¥ vy THE
S X (=) B S EP[44[F] ¥130
. @ g 40000 )21@?*;\1 NIEL AB005C-T5
AN WITLIA L smue  arier
T Oy RINT.HES v 7MIRE lgg&?ﬂﬂf;;; FarmT| 1B || a2 1.72kg/m
M10% v ZHI T8I B.C.E.F 250M/1h\Ft 55:0@5@“}:3”1) maEmT| 2

H

wn
[0}
3
[0}
n

rh
E
2
=
A
7
1
L




N

(72}
(0]

3.
[0}
n

i
=
#
=
"
7
lf
L

10

44J7 L—L

2

& PR S (mm) RINTES

A& ¥1,930/m
ke ¥120
JINTE (A ¥100

Faqs—  J[ J=[ ]
N

R/NEAI0.1

BEIY REry 7RIH

40

10.
2(mf)— 1BUTRA) .
D é‘ = e Py - Hzg’%ﬂgﬁ;ﬁ RITTHEL [ EP[44FZH ¥130
‘ = 1D(HA = e aryea— o "E AB005C-T5
- g E ~ / m ﬂ RIS LIRS EELE  AFLIAR
C_— icormy 2R O 100CRMIML) \pmyomT| 1B || &= 1.51kg/m
= o= 40.0 (K-fal7einT) o
Nl [l sso@mms) [F@xmT 1C]
v TOY SRMT. HES v FNTHE BBl T
040 M12.M16% v ZIIxtis A.B 400/ 1H7F A7 T
B SR TE SR FE W,
iﬁzjgfg)bul? REUTZESRL TSN AT
M1C,1D, 2RI D ¢ 10771 BM6% v ZTiTick b,
CP10TAEIFEY, EYIOWD D FIRETT
44K7L—L AUE PWES (mm) fmTees Mg ¥1,850/m
Y ¥120
102 Faak—[ ][ |- FONTE (Kl ¥100
R/ANEAI0.1 HEEIVRFvy TRIE
[, ] 20— BADETE [ EP[441Z] ¥130
| (0] s — [Jc ) 40000 PR wE ABO05C-T5
H &) X =) RGN R LIIRE FEME  BFLNA R
- RO 2R () 40.0(F 7N T) N
X f] ” vaf| 56.0(AlyvmT) |PEAMT| 2
A7 AN T
TRy 2RI, $ES v 7NTHE LIS
040
M12.M16% v ZIIE A.B 400M/ 147
BAFOMTIEREUTESRL T EE W,
A+B=C
WI1R2RNINID ¢ 107%UE BM6% v 7ITic & D,
CPI0THa FET, b IO I B ERE TS
44R7TL—L  [40MEDOBRY A 7 BE  GHES (mm) sumTis @ ¥1,510/m
Yl ¥120

JHNTE (AA)  ¥100

R/ANEAI0.1

FaaR-[ ][ =[]
N

BEIY RF vy FRIE

2(ff)—1

I
[_f - | 1o
X

(2)
[
X#E

TOYIARMI., wEY v 7INTAE

M12.M16% v 7T
BAMOMIIERIUTESRL TS WL,
A+B=C

A.B 400/ 1477

TAG BAVIRITIE E44R-T3 ¥130
" 2@ ] )( Y 4000.0 AIILARL E44R-T10 ¥160
BE Y ) 180 % W giomE AR 1A e AGOOSCS.TE
x [ = : T00(NMIML) |wmpemT| 1B || =mom E7ILTA -
J T o <% l 400(F@AMD) |, 58 1.36ka/m
S _10 1D(E ) / 55.0(@aEremT) |FEAmT| 1C :
D FvmT | 1D
TOY YA, $ES v 7INTE TEITT
5 34 M10% v ZITI B.D 250/ 1hFR 7%
J M12.M16% v 7’7]51?‘”5 A.C 4008/ 1HFF
HAMOMLERAUTESRL T RE W,
A+C=E B+D=F
44FTL—L  D4OMEDSA R 517 RE s (mm) smTes @ FAF - ¥1A00/m
.150/m
Faar-[ [ ]- Gl ¥120

FA44FBE1: RN vioN

NINTE (HE)  ¥100

ESa——s — = BEIY RF¥vy T8IHF
4000.0 (F44F) FUNTEEL [ELA EP[44 ] ¥130
3000.0(F44FB) |RflxmT| ] HE A6005CS-T5
BTk marnT| 2 || zmoe
10.0(7"INTHEL) F44F BF7ILYA ~
40.0 (K falysinT) Ei
55.0(RAMT) . F44FB J] gbzvk«r/ b
= -9ZKg/m




44LT7L—L O40MEDRI VI —REA 7 BME  PWES(mm) smTze Mg ¥1,580/m

Wil ¥120
g Faal—| ][ |- FNTE (KE)  ¥100

=/NEAI0.1 BEIY RFvy T8IHF
2(@R) — v B SAEIM~HE EP[44EE] ¥130
P
3 1) O[]0 I A — " AB005C-T5
e =) B/ A HﬁJ/\iJuI- e o
3 = 10.0(RMIAEL) | mayremT = 1.61kg/
- : 2 = : m
i 60 400(+rmT) = =
Bl 7%
TOw S AT A v 70T R S OLLUNIAT).
[0 M10% v FHITRIG B.C.D.E.G.H.l.J 250/, 157
M12.M16% v 7T AF 400/ 1HfR
BAROMTIERZATFESBL T RE L,
A+F=K B+C+D+E=L G+H+l+J=M L+M=N
4AMT L =L  H1oE L =040 BEO A ROV 2 54 7 WE GRS (mm) sumTis @t F44M  ¥2270/m
F44MB_ ¥3,250/m
Faam-[ [] |- o ¥120
ﬂ [ZYEE A /) 2 470.1 AMIE(HE)  ¥100
() s BATY RFv vy IRE
% RAVIKIE =L v
' ~ oo 4o [MIMU[EEN]
@ B/GIM~HE g Vi - e ABOO5C-T5
X FRIITHEL) . - b
- O  COUMIRL) mmamT| 2 || m@mm  @ruvs
40.0 (FrAlyinT) -
55.0 (TI7AIT) RZNTAL b
TOw S AMT. HES v FNT S SRS BE 2.00kg/m [SEAES
[0 M6.M8% v ZII T Xt B.C.D.E.G.H.I.J 2508/ 1AfR
M12.M16% v ZIIRE AF 400/ 1R
BAROMTIEREAFEERL T RE L,
A+F=K B+C+D+E=L G+H+l+J=M L+M=N
46F7L—L  40x60MEDS AR5+ 7 WE MRS (mm) somTees M ¥2,200/m

MR ¥140
FaeF—| ][ |- FMTE(HR)  ¥150

B~ —  \J 3 foff e -

Eijgj BNE{0.1 AT K vy TUE
NI = EP[46[ZFE] ¥150
i = K —%Eg%ﬁ : PRI =l AB005C-T5
E jﬂ 8 g — = BT IR sz 1 ] gﬁ%i@ A7 LA
9 =] - 2 () T0.0(INTHEL) |y T = 1.96k
1 1 ,i.ﬂ)/ 40.0 (K173 T) 2_|] um 96kg/m
ij L o 55.0 (MfAl7anT)
F{jﬁj N TOY S RITHES v FNTHE
M12.M16% v 7T AB.C.D 4008,/ 14FF
BAROMLETELTESEL T LS N,
A+B+C+D=E
. " s fHE ¥2,700/m
46LT7L—L  40x6OMEDRY V5 — K& 47 BE TR S (mm) NINIES

MR ¥140
FaeL—| ][ |- FNTE(HE)  ¥150

R/ANEAI0.1 HEEIVRFvy TRIE
— — SR EP[46[ZE] ¥150
S S @ B el
=] } = ) e )=HHJ/\7JDI- wea ABO05C-T5
[ — e B A ; REME  AFLTA R

X
= 2@ TO.0CRMIEL) |mmrinT = 2 40k
e a00(rmAamT) VML Z | EE A40ka/m

55,0 (RIZAMT)
TOY NI iHEY v 7IIAE

M10% v ZInI5ths C.D.E.F.LJ.K.L 250M/ 1A4FF
M12.M16% v ZIIxdE AB.GH 400/ 14Hmm
BAMOMIEREUTEZSRLU TS,

A+B+G+H=M C+D+E+F=N [+J+K+L=0O N+O=P

) ) 1 prm shnTsRe g F46M ¥3,130/m
4B6M7TL—L  40x6OMED R ROV 55« 7 HIFE IETR S (mm)  NIIIES R
ss68 FaM-[  |[ |- o ¥140
T FAGMBE 1 ESUNLioNl JSNINTE (HA)  ¥150
> tj @ P EAUIWTE - WEIY Ry y SRS
d NIAE = 1 4000.0(F46M)  |7VTHRL EP[46ZTa ¥150
18] X
1 % mm :OOJGC).?(FA}GMB) BT - e e
17 14 B S AR T e
: 10.0(RMTHL) —
I L aEs v rmra 40.0 (A R70T) FaoM B7Lv1 b
& o3 V7T ey ZRERE 55.0 (ifil7<nT) S clAEEEYE Al
C? 9 M6.M8% v FMIsi  C.D.E.F.LJ.K.L 250/ / 1577 B8 2.80kg/m
M12.M16% v ZIIH A.B.G.H 400M/ 1 17F
28 YHFROMTIERGUTESRL T,
40 A+B+G+H=M C+D+E+F=N [+J+K+L=0O N+O=P

1




. . PSS, ¥2,750
48LTL—L  4OXEOKED AL w5 — K517 BE MRS (mm) SNTES ggg ¥140/m
=) FasL—| ][ |- T (AA)  ¥150
=/NEAI0.1 BEIY RFvy TRIHF
BAYIMIE F—— ﬂ )\ EP[48ZEE] ¥200
D D 40000 VM 7E AB005C-T5
5 2 © AL a m"ml- KELE  B7LYAL
o N T0.0(IITHEL) |maEymT =
"[%wj | = T 40.0(KBI7NT) h =8 2.55kg/m
X } 55.0 (f{Al70T)
98 =~ Lz(m’ﬁm —
1D
_JT u
ﬂ &5 TO Y 2RI HES v 7 TAIE
N o
DT?D N M12.M16% v ZhTsis A.B.C.D 400/ 1H7F
BAFOMIEREUTESRL T LEE W,
A+B+C+D=E
40
\ " o ffi F48M  ¥3,990
48M7L—L  40x80MED A ROV T 5 A7 =5 bl =S ) AIBE B F48MB ¥5 720?2
Fasm— || |- FIMTEE ¥140
th F48MBEZ{t1s FEUMCAvioNl SITE (KE)  ¥200
RAVIMTE BEIY R¥vy JBIE
=2 40000 (Fagh)  |/VITHRL [ EP[48EEH] ¥200
B 4000.0(F48MB) )—ﬂEJ/\JJuI- - AG00SC.TS
iﬁ R/ANTIRI A eI 2 %EE%EE
v 10.0(RINTEEL) = B
H =J = 40.0 (Kfl7einT) FaSMB E;)W»r N
55.0 (ffalyxhnIT) w
z I ﬂwzmﬁ - 8 HE 3.60kg/m
—_] o
| 1D
L TOY S RNT SES v 7 NThE
M6 > — N INTRIG D.E.F.G.K.L.M.N 3008/ 14Fk
M8% v It D.E.F.G.K.L.M.N 2508/ 14FF
M12.M16% v 7T AB.C.H.ILJ 4008/ 1HfR
BAFMOMIEREUTESRL T EE W,
A+B+C+H+l+J=0 D+E+F+G=P K+L+M+N=Q P+Q=R
4127L—L sHsoRCEETT BE  PWRS(mm) RMIES gﬁg ¥4,240/m
) ¥160
Fa12-[ ][ |- FNTE(BA)  ¥200
=/INEAI0.1 BEIY RF¥vy JRIHE
BAYINT %
4000.0
T E AB005C-T5
[ [T ] BT A g m"””I- SEAE  BFILYAR
=J = 10.0(RIMTHEL)
ﬂ X F_ 'Y SN m Al T BE 355kg/m
{ £ 40.0 (K RI7AnT)
il | 550 (@A)
‘ o t 2(@1&»
1()

TOY 7RI REY v 7ITAE

° M12.M16% v ZIIxtE A.B.C.D.E.F 400/ 1/4FT
N BAROIMIEREIUTESRUTILE W,
I A+B+C+D+E+F=G

f%?

]
Il

40

12




66CTL—L EOEWESYORICELTWET WE MRS (mm) AMIES Lﬁgg ¥3,200/m
ST ¥140
L, Feec—[  [[ |- ROLTE (EE) %200
B/\E70.1 BEIY REvy 7RE
SXYIki~E E66C ¥160
:OOOO— MaE AB005C-TH
BNV ~E RELIE H7IILYA ~
10.0(NINTHEL) B5E 2.48kg/m
40.0 (K7 NT) '
ihmE Sy I IAIE
M10% v 7hIHIS B.C.D.F.G.H 250,/ 1577
M12XM16% v 7IT 5 A E 400/ 157
BAROMIIEREUTESRBL T EE N,
A+E=l B+C+D+F+G+H=J
66STL—L EOSWEEYMOEICELTWET R PHFES (mm) AnTRe ffitE F66S ¥3,800/m
F66SB  ¥5,300/m
Fees—[ || |- N ¥160
F66SBE 1k EINCEvioNl ZNTE (AR ¥300

90°

1D Y
2R(@EN
2(Ff)

e
TA(RI)

M10% v 7T

M12.M16% v 7T AD

A+D=G B+C+E+F=H

WEIRD ECEZREEEICT 2158

AB ()
Co |G
GG

TAY Y RMT. WES v 7ITAE

B.C.E.F 2508/ 1A4Ff
400M/ 1/F7
Q HAMOMTIERRNTESBL TS0,

(¢}

43 57

(R

B=A/{ 2 +43.57
SGEXEFICIE 0.Tmm BT
TR ZEIREL TS W,

MOEXE

D=C4 2 —33.14

£ 0.1mm &

1T

RAVIMITE = BEIY RF vy 7RIE
2 (7 4000.0(F66S)  |/PITHRL [FELA E66S ¥180
| e
:OO;).?(FZSSB) AEmMT| ] HE AGO05C-T548:4
AR T 2 || =mam
10.0(7AMT#EL) =
g 400 (KBTI T) Fees 871k
58 3.32kg/m
‘“ TOv ORI, HES v FNTHE
20 20 M10% v Zhn It E.F.G.H.M.N.O.P 2508/ 1A4Ff
Seo MI12,M16% v ZIIHE AB.C.D.JK.L 400/, 1hFF
HAFROMIIEREUTESRL T LU,
A+B+C+D=Q E+F+G+H=T Q+R=S
[+J+K+L=R M+N+O+P=U T+R=V
40A7L—L BE YRS (mm) sunTis @ ¥1.850/m
= ¥120
RPITE () ¥100

FaoA=[  |[ ][ ]
I

R/BAI0.1

BEIY REvy TRIH

oy - E40A-IL/R] ¥140
0000 FIMTHEL
BoumTE | RRAMI[ A || B ——£000%CTS
ltggéﬁ?ﬂﬁx% H_MWMIW HE 1.59kg/m
sso@mT) FAAMI1C |

HAlT
M7 T

TRI7INT

H

wn
[0}
3
[0}
n

rh
)|
s
=
A
7
1
L

13




44G7L—L WHO—5—HA R—HTL—LTT BE GRS (mm) AMNTERS Lﬁfég ¥1,970/m
M ¥120
FaaG—| ][ |- FUMTE (HR)  ¥100
- =/INEAI0.1 BEIY vy TRIE
2(FH—T1A() B .~ = EP[44ZE] ¥130
T - ©  4000.0 ARIILARL EABIENT U > Y
o 1B =) N FRrmT [ 1A | BE30 ¥770
% = 10.0("MIMEL) |pmpmT BE30E ¥300
ol 40.0 (K fal7xanT)
< Y& 55.0 (MR T) | BR7T "E AG005C-T5
TOw 7RI wE S v 7iIAE 2 = SEALE B7ILYA
040 M6+ 4 — MR B.C.E.F 300M/ 1#/% HE 1.69kg/m
M8% v ZHI Tt B.C.E.F 2508/ 1HFk
M12.M16% v ZHITsE AD 400/ 1Af
BAROMIIEREUTEERLTRE W,
A+D=G B+C+E+F=H
BIEERT YV Y 4467 L—LAICBBUET R LS ¥770
SEENMITTHERAVERET BE30 — LT gif;sz_”’ 68(\)/\:332
$H51 6/
iy v M6xP1.0 HARFE 196N (20kgf) /11
B8 20g
M6 AT v h x1
MBRET Y ¥ +—SUS  x1

30BLE

o [/ \\\/f\\
TN

HEHE196N (20kgf)

f

BRERT VY Y30T A/ =94 T 44GT7L—LICEHLET A% i ¥300
BE3OE — _\ e RUFZE—I
= ° MexeLo : “ARE 196N (20kgf) /118
BE 15.8g
(I =
e =k M6 AT Y b x1

MEAE¥Ty>¥—8US  xI1

| 175 _5 |
©
40

-
Y

778 196N (20kgf)

BEERZVYIRAT— AE ity ¥560
/ﬁ 3 GS41— — e SUS304
[o— I . RE 2.0

3-66.1 ‘ .Q B8 30g
% = ATy r—SUS  x2

30
BRIV I RAT— AR it GS42 ¥530
— GS43 ¥560

I

| Gsa[ |- -

- =L ] T SUS304
3461 i - RY AT RE t2.0
NE ERSAF He 289
7# @ EEEIy r—SUS  x2

14




BEERFZV VI AT— RE {lii=S ¥840
30 30 16 GS44 — - & SUS304

W= 7T ot
. D B8 1879

ERA¥T Yy ¥ v —SUS x3

355
59

155

92

XBE3OEI I A7 Y Y JREOHEEMIELTED £t A,

WEERF
F44G  BE30
e f+—o——o
= 1Gs44_! i
3 / K% v %? >/}§;\
— [ S \ | /
s | BE30
0
[ Lo L
o f‘éi*\i B e
: N - Ej[;;lggég © 4%854;%? v
%EQ ﬁ O / | "\.'\
I | | iz + 3 ? N @@‘7L7 @§ /
:GS'41‘ | @) —
= TF
i %% ~ Fa46G
BE30
REHTORIOERSDE W2HER LB RS 15— B O — 5 —

e ]

ST TN
HEBOBE FEESIE0—5—
AIPRELET . wgrmyzn—s5— pEksO—5—

M2#ERLERAZ A RIARIL

HEZZITHZA—7—

BtEiEpO—>—

15




1

4\

015

?

FT—IN—RILk 40 RIE il ¥38
40¥ =X JL—LEAD. TAYY /10y FEERRILATT, 100 fBA D ¥3,100
XTOy /AR 7L—bAOTOy Y RITIERE TOY 7 UETT, TB40 —] —\

HE SUSXM7

B }ﬁMe KESLE L
,, — = - - a2 5.79
B s R 11.8N-m(120kgf-cm)

#%TAYY 40 R it ¥130
409 =X 7L~ LERD, TOY TRARBATT, 100 f8A D ¥10,400
F— /- NOL £y hTEAL £, TLAOK D S AR EATIET, TL4F — L] .

| 422 ) S45C
1| NININ- Wan W HEILE =ffiv AL
8\ HE 29.5g

R

T AvI 0 IR BEEBICLRFNDETADRVHMENAE R BVRENMESNTNET,

ERR

TL—LICEEAPARERFENHD D HE EHINTNRNLS BELOREEZEL TS,

015

TOvZ 40
40VY-2 7L-LERO, TO Y 7 EARSBETY,
F=){=RIL 0Ly NTERLET,

il

15

33

g

15

B

TL4O —

R

fit& ¥100

100 fBAD ¥ 8,000
wE ZDC-3
RENIE =ffiv 0L
BHE 24.29

LECOFRAME #MBEOD Y5 —AOv I AR BEY Y TIVEE R,

ERR

TL—AIEEIPRERHENDDBIHE. B S VK S BE LR RZE U T<IEE L,

BRELRTL—LDUYRNEHU T RRICCOBIFEZLALET,

TAY Y :F—I\—RILhEY N 40 TOvseF—NR—RILNOKEBLTHYY FLET,

BE—ENENICEEFNZ. 7L —LOHEILTICHRERTAY I T—/\—RIL kDB EINE T,

KTL—LDURRHNEXE 2 MU LICEZISEOEXEBICSRALLZ WL,

itk
1
{TL4Ft\y b [TTS|TL40 € I\}

'||_F48L

1984

2| [ Fa4L

1994

TTF4

—EXEEAL

B = &%
' |_F48L]-| 1984|.| |- . 8 |
> | F44L]-[ 1994].| |- .4
: [ TB40|- = . 32
4 TL4F |- - . 32

| - |
BE = %

EABIDBE TOYI T—/—RILMEI2BEHETIN TTFA"IE TTS4"ELAL TV FNE, Bt THERZES

FEUEIOTHABRVEZHCIENTEXT,

TOYIESAE Tavser—R—RILNEERALET,

ZfﬁjDwOEﬁﬁﬁﬁﬁé€m¥%&EE<ﬁémo
6

O7L—LZZUAHET,

DT —/\—RILhZEANET,

@F —/—RILNEfEDHET,



407 L—LHATOY 7 ROFH

¢10

150.2 M6%v7

TOv 2HET7AR40 RE ity ¥1,450
BEFHTOY IRNINT T Z2BICERNTT

+0.030
#5.1 L0004

RETvya

OEAETBICEAHET,
@AMy N—EYZETL—LDHKEICH T 5IFYTTAMILET,

< Sy HEANTOY 40 BE iy ¥130
w 409~ 27 L~ L ERO AT ERTE ST Oy S H AR TY. fi#s 100AD ¥10400
F—/R—RIL N40E &y M TRALET. TLAX - -

HTOY ZEEAICIE T L—LAD T Oy S 7RINTIER E F—/ S—RIL NMODPBETT, wE S45C
REILE =iifZ4uPN
| HE 24.4g

S)
T @ 1~ HBEANTO Y Y 40EMA*

402V —=XTL—LA

&
15.2
-‘
1
_
—N

15.2

WTLAXEER LT F23M F44FED
I INWaY IR TDT L— L%

XEA- FATETT, BB TEELIBA B LY BRI
KF2AHOEETHIC bR AN TT . 405U—XTL—1 REBABMDELTAY 75

ANBETREED HBDTTIETETEL,

#BANTOY Z740(ERA) il s} ¥100
403U =T L—LEAO MIRICERATESTOY VHAMBRTT . ffit& 100fBAD  ¥8,300
F—)—RIL R0ty R TERALET, TA40—\ \ \ \—l
XTOY ZHEEICIE 7L —LADT Oy I 7RINTHERE T—/S—R)L ~40AWE T, : i ZDC-2

RELE =ffivAL
L 20.0g
! —
=
T R .
BT
33 J
HTLAOK D BIEARENSDEY XFAHOEATHICRBANTE £ A,

#ANTOY 740 (F1T) il fiic3 ¥100
409U~ 7 L—LAEAOMIRICERTES TOY VHARHRTT, fi#g 100EAD  ¥8,300
F—/X—MRIL~40E Y N TERALET, TP40 — u—

XTAY IREBIIE 7L —LNOT Oy ZRIMTIERE 7—/C—RIL MONBETT, : e ZDC-2
RENE =iz =PN
L 20.0g

15
15

‘ 33

KTLAOL D BHEARBENS D XY XF24HOEETHEICIIBRANTEZ R Ao

17




BANTOY J40ERAE

B D i TR

& ¥300/1 T
4127 L—LDH ¥600/1 T
66S7 L —LDdH ¥450/1 &&FT

AEERR40Y U —XT7 L — L

BEOES I —ERALT UK > BRICDT L — L%

NI EREMT B/cHD. 7 L—LBMTTY,
WECEGFEMIC (rEl/mE) BANTOY VT E SERALIEE W,
WEUHTIERANTA v 740(TA40/TP40/TLAX) &

F— /8=l b 40(TB40) B RIELETY o

BICAND

@TAyv Y/ =z&®Y

IITH (F44M)

@F —/\—MIL N Z&#HEH 3

BANTOY V25-40&HE5 17
409 Y—RT L—LIc259 ) =AT L—LEEFTE 2 TOY VRARHATT,
F—) =R NB ey N TERLET.

il it} ¥90
100f@A D  ¥7,500

&
T™@25—- [ |- | war—smurmezs ¥30

ME ZDC-2

58 9.6g

iz
25 —ZADT L—L%,
40V ) =D T L—LICERT2RHRTOY 7,

25-407 L—LTOY V#EEAE TB25:TX25%FERALET

BANY A T TTBICELRAARRICEERSESZ &IC
Lo TA4AMICHBULET

X

WF25LF152%2BROD &S ICTX25%ERL T
AR5 T40Y Y =T L—LICED {256,
RUDABICKEGADMDZETOY VD% N D
ML B D E T BBIIGCTLT Z7 Y NETHRULTTE L,

18

WA % 25

o 40

2 g ¢ ﬂ 2 @t@
B — T Cl90] [oC 90 :

J R d T o e O o o o "M

Sl = N&Jwg o ilaws = v EDJVﬂ Q ﬁ%@%ﬁiﬁﬁr ¢ [Dw[j]
: FaME DALY : F33ME &b E - i F44Mtf‘7)ﬁﬁ’§bﬁ




Iy 240 RE % ¥400
403 =27 L— LB, EIHERAR T, 7—/\—RILh &ty N TERLET,
> 5 Bz T Y IL40— B e S45C

REAE sO%—
‘ 50 ‘

i
F—/X—RILNZER L.
TL—LEESICERT S ENHRET,

58 39g
7L —h40 RIE ffit& SP40-H ¥930
IL407%Z W\ e BS AR D #isR IC

R ffit& SP40-B ¥1,190
6-68.1  4R3 SP40— l:| _|:
==

(i) SUS304 #400 t2
& [H] mearL— s

B (SP40-B)
M8x15CSRJL hSUS %6
MBRZ7Y YY) 7y Yv—8US x6

BE 73g
[B] b - +yhey b

sty

36

18

2ol L MBBTT v >+ — SUS x6
= NF40-M8 FFv k40  x6
#E7L—h30 AUE ffit& SP30-H ¥840

IL407% F\V\ o B 5 BBl D3R I

bs81  ams sp3o—[ | -
-

Rl — 8
é\ . e B (SP30-B)

@7@},@,%}4@{ : ) )
Rk - Fy ey b M8x15CSHILhSUS  x6

24 24 24 24 24 M8RIZTY v 7yy+—5US x6
140 M8FF7 v > +— SUS x6
NF40-M8 F#+v k40  x6

fiit% SP30-B ¥1,090

(i SUS304 #400 t2
BE 569

28

18

1527 L— LBz RUE i3 ¥1,360
!!La"o ERDENEBRULET S152— |: D _ e AB005CSS-T5
. : SELE B7ILYA b~
R/NEAIO.1 HES
E??O%J%WE M5*12CSRIL bk x2
e NF40-M5 F3v 40 x2
BIRTR NS40A H7R— ko Uy 7 x2
2000 EI52 IV RFvy 7  x2
MBBEXBIY v >R Y= x2
KO A FFEHRT
HEWELET,
3 200 ~ 2500 3 40
soeypealp) p————— — & [Wrvenea I : 5
RIS 155 155] | R 4
k / 7
e e /
7 6B N . NE § 7
HE MS‘]Z/\%?‘QN%HULI\SUS M5* 1278 ERIL %S‘US ME 5
E162 Bl M5 F+y ~ o ¢L? M5 F+y kB E152 /,/
B (= — ] .
L= L EOIS ~ s IO == V4
///
/7
Z
=]
LFS54w k40 RIE fifitg BL40-H ¥180
TRy VEEORHR/—YTT R BL40-B ¥260
BL40— __SW - BL4F-H ¥240
20 BL4F-B ¥320
zoos | 2 H]L 757y hasts
o N i ULk -y htzs HE ADC12
B4 L ‘ Btwh - #vheh REE B4 BESE R
| BLAOS 3/ JL/\—13E
H.B g% 529
24 : 38 & (BL40-B. BLAF-BDH)
T 1 = {3/ (BLAOS-BO#) M6x15 CSILh =i x2
*%} o ek M6x15 CSRIL k SUS «2  NFAOM6 Fy 140 %2
Q %@ ! L NF40-M6 F# v ~40 x2 NSA0AHK—K2 v 740 x2
3 3[1\ NS40A HR— k& U v 740 x2 EitgIFBLA0E AL
] 14
40 ! F44F F33M
) _ " B
W/XRILAT— 40 ftRFTHET T, TO Y Z#A T 2. BEHERENME L. $h- BEHIEICHEN T,

19




d—F—ZX5—40 AUE fiig 1w b ¥1,000
TAY 7 A 0HER/(—Y TY

sag- | - =

RENIE D LN—FE
BE 249.1g

M6x10CRIL k SUS x4

L

TOY YV EHATZET BVRECAIENESNET,
BNRRYVTYRTLEHBATELT,
TL—LITIEHAM R U EHD BT OBBERKETT,

¥F23M,F24H, F24K,F24M,F26K.F26M.F43WI(C[FEXD 7 TE F B A,

d—F—A7—HBTF RRILAT— 30 DHAIKELBINRY VY

MEx10F v v 7RV U a2—

IN=YA

il
i

. 59
EQ = ot 72 JX—Y ABE D7 A AU 1 BRI
T Ty = BREABEREMD MG ET,  A44648%7 33,34%71

BT L—LADTHEIC/N—YBEANT /S—YVALRH,
M6F v v 72T U 1 —THEDNITET,
XF vy TR 21— BIREID LS OHFIHELITTILE W,

v IV LEDHA RNy LEE L-10mm)

WYy I ULLLBINRY VT EHEENBEE -
ERIREEL] 5mm~t5mmETERD £, e —

WiREL] 5mm~3mmi&/\—YBIBEANTRETT . =t = D
3MM%E A BREDRDBAIE 7 L —LEIEIC i j j
IX—YBZEFEANT ZRENH D ET,

BI1—F—RF—OEAREV v I LEANDZED
TEFFAANESEICTITYIILDRS %
ROTTE W,

ol

T o \—1.
3 %7
g A

IL—LRT L(mm) - H

J L —LAFH(mm)

ZAR——H—1) s & H-10(mm)
Dy LRSE H-210(mm)

100
=]
7

\’:
L

L+16(mm)

E—-I)L40E DHA

BE—L40IC & B/ R VT LB NZHE
FERREIELT.5mm,3mm5mmE B E£T,

BI1—F—RXT7—OEMRFE—IL40EAND &N
TEETh ARNESEICE-INI0DRS Z
ROTTFE W,

(E—IL40RE)
L-210(mm)#2RE

IL—LR L(mm)

(E—L40ES)

7L —LAFH(mm)

100
4

NAEXZE RE e ¥60
SA40E NIV AT—30E DHA/IRY VT

- ss20- - s

M4x6CSRIL kSUS x1

(8.1)

2
7 L< 20 >l

20




Ak G R
DEFPIVR—XY N EOERICERALET BB4T-L ¥
BBAT-L___ | - BB4T-L80  ¥420
L 1| 15
s [ [[s0(60(g0]] #&__  sosssts
z 7
5 Pl L BE L40 48g
Fem— o ww%ﬁ?ﬁl =] BBAT-L40 | 28 | 40 L60 73g
= Oy BB4T-L60 | 48 | 60 L80 98¢
BB4T-L80 68 80
,,,}-;;:‘ﬁ ~N—=Z270Ovv400>%9 BE RS (mm) Lﬁﬁ; ¥1,4§c1)g8
oy """ T
= BB40- -
T L 7E ABOB3S-T5
A, HELE B7ILYA b
RAVIMITE = 1.251kg/m
3000.0 :
S /\gIMT~HS
WA D EEA BN A
RYMED 7 LA MBS D FEA 10.0
R—R7523940(TAy 7#EET17) ME RS (mm) ffitg BF4T-L40  ¥470
OEED DV K—2 > b & OEBICERLET BFAT-L60  ¥620
BFAT-L_ | ~ BFAT-L80  ¥760
BF4T-L40 BF4T-L60/L80
- { [40][60][80] } #E& AB063S-T5
N ~ L B J J RENIE H7ILYA ~
2 M& 4 ¢ g [d | HE L40 72g
! & \ - L60 110g
© e @ \ TESHE
1 N~ L80 150g
/l\ /l\ BF4T-L60 40 60
\T/ ¢ \? BF4T-L80 60 80
R—R7 S5V I40(RILMNERT A T) HWE B2 (mm) it BF4H-L44  ¥830
BOEAD T K—= k& OEHICERLET BF4H-L64 ¥1,010
BF4H-[L | ~ BF4H-L84 ¥1,150
BFAH-L44 BFAH-L64/L84 { [441[64]] 84| } HE AB063S-T5
- RENE B7ILTA
- 44 L “% BE L44 69g
3 22 N PL__ 12 E L64 105g
L84 145g
7\/&}7 &
\T/
N N j P1 P2 L
77{?7 ,@P A BF4H-L64 | 40 | 48 | 64
\T/ BF4H-L84 60 68 84
28 |8 P2 s
= RN—R77>340-0v%9 il 1 x i3 ¥2,130/m
) ,;? E MRS (mm) e 30/m
era0-[ [ ]
TR E] ABOB3S-T5
s FEAE  BFLTAN
BAYIMITR 2 1.867kg/m
3000.0 :
/AR A
WAMTE5 0 FEA 10.0
BUIMEO 7 LN A NUEIEH D FEA
R—R7OY I /R—R TSV IERAE

MEIAJLRA > —b
BRLY Y TESERIEE V.

N=270v 7 ERE

TOY Y THETEEXY,

o

TOv o THAELET,

MECSIL b

N—2R7Z v IERA

(Z3ER) TOY I REAT A TR EHE—X Y MMEALIIES
25kg mMDE—AY N TIRIBELE T, (447 L —LDIBE)
LD REBHEEDVDERIBERNILMNERY 1 T =
SERCRE W,

2-MBCSRIL b~

21




22

Y14 KkAv Y30

40 30

ELE Lr# *ﬁﬁ

BE ffifé SL3H-L30  ¥160
SL3H-L40 %200
\SL3_'_\ —|L L= SL3B-L30  ¥250
-‘ SL3B-L40  ¥370
o 130 wE AB063S-T5
B FAIL by =T el
& SL3H-L30 15g
SL3H-L40 199
SL3B-L30  22g
SL3B-L40  33g

B

i
ZL—LZERELETEELLD,

7L—LANDFSBEIICEET B &h

M6x12 CSTRJL b SUS x73#14>
NF40-M6 F+v 40  x73#5>

HRET.
H4 KOw 240 RIE fffil& SL4H-L30  ¥230
- SL4H-L40  ¥310
\SL4_'_\ L WL |= SL4H-L60  ¥390
: SL4B-L30  ¥280
O-0-0 66! |- [H] 2 SL4B-L40  ¥410
REFRL ey~ || [ 40 ] SL4B-L60  ¥540
oLo-L20) | pol2of | s 60 HE AB063S-T5
RELE BH7I)LYA ~
B8 SL4H-L30 28g
SL4H-L40 36g
SL4H-L60 54g
o SL4B-L30 37g
:r'[ & SL4B-L40 53g
SL4B-L60 80g
51 HER

7L—LZEERELETEELLD.

7L—LBADFSBEICEEY B &H

M6x22 CSTRIL k SUS x73 85>

HRET, NFAOM6 Fv k40 x5
$1ROY 30 v 7/ b E s SSHA0 IR0
SL3S-L30  ¥350
M6% v 7T g . SL3 = L30 —
& | < E SL3H-L30 BRMEY Y7941 7) zgﬂﬁﬂ =] TJLVTSF
SL3T-L30 § = g
E | 2 1 (SL3HHL30+SL3T-L30+M6x14 SUS CS) 526 424
O M6x14 CSIL b SUS
Jﬂng JL—LATEFICEELET,
25~
$4ROY 240 v 7/Ey b uE filfg = SCETELSOR 250
M6% v 7T = SL4S-L30 ¥500
SL4S-L30E v b SL4 |-L30 |-
/ 5 ) I v AGOB3ST
©- | 8 SLar130 BRME5 v 751 7) SELLE P
29 1 (SLAHLISLATLIMBASUS )| T oL o
SL4T-L30 SL4S 649

M6x30 CSARIL k SUS

ZL—LREEFTIEELE T,

@g
20

¥« KAv Y30/40 ERAE

L40.L60% 1 Z7ZAVD & Lo b E LEBEENTEE T,

W+ ROy (30/40)L30% 1 7%
AW ERD & SIc
JL—LOEEMNBEAEEZRSIC
RETEXI,

ML40.60% 1 7 EERHE D
BHERHDEEA

Y44 kOv-30-0v7

il EIWFR & (mm) Lﬁﬁg ¥71 0/82
gl ¥

SL30— .

— D ‘ e AB063S-T5

lii;g;g; REWLE B7ILTA k

Ex N7 =

30000 2 0.577kg/m

£/\GIB~HE

oo

BRMIEH D EEA,
WYMTEO 7 LA MLEEH D A,

Yo rkOyv40-0v9
ik PIMTR S (mm)

stao-[ [ ]~

R/NEAL0.1
RAYIMI A
3000.0
R/\GIRTE
10.0

il ¥1,220/m
Yk E ¥80
HE AB063S-T5
FENE B7ILYA bk

= 1.036kg/m

BAMIEH D EEA,
BYMTEO 7 LA MLEIESH D A,




F#v k40

B

ity ¥35

BARBI—YETL—LICRVBHTEET - ffit& 100EAD  ¥2.800
NFao-[ | -
i — il S45C
[Ma][M5][M6][M8] | EEA= __ sox—t
TL—LEEMFENSTS B M4 7.89/M5 7.4g
M4~M8 THEITEEULADHET, M6 7.2g/M8 6.1g
- I
H B
9
IS I
1 15
6.6
XF2AHOEETHEICEBRANTE £ Ao s
FR4HZEBRL TRTD T L —LICBANTEE,
TL—LDTEICEBRBRPREEEHRKET,
YR—ko Uy 740 R =S ¥8
Frv hE2TBIREDLET J— 100fEA D ¥680
NS40A -
m wa FOv
B8 0.4g
DT OHHEEICAND
[
il A N
L “( - DET &S BAL.
\ NFAOTFEINZE LiAS
m NF40
o ‘\ - |
256 NF4OZREE TEE T,
FF+v k40-0v9 RS fifit& NFM6-P30 ¥60
- NFM6-P45 ¥70
NFM6-P | NFM6-PE0  ¥70
NFM6-P75 ¥70
[[30][45][60][75] |
2-M6 mE S45C
L RELE JOX—hk
P -V 8 P30 22.5g
} } P45 30.7g
(9 N T Pl L P60 39.0g
| [
K,J K‘/ k‘/ NFM6-P30 | 30 | 45 P75 47.59
NFM6-P45 | 45 | 60
NFM6-P60 | 60 | 75
NFM6-P75 | 75 | 90
DFv k BE XIR fli: ¥30
100fEAD  ¥2,400
ND4O-M | -
— i=l ZDC-2
“ [(3[41[5]6]| =mue 2250
EZLURAATEREEOY Y LET, =g M3 4.1g
M4 3.99
M5 3.69g
M6 3.5g
FBENLY
ND40-M5 30kgf-cmB{F
ND40-M6 20kgf-cmUF
DF v hERIL h DREICLARBENNE WD T,
BENBERBARFF v M SERACLEI NV,
(M5, M6DIBE)
i

BSF M H5SNMUH RUFY hEEY KU,
T7L—LRREETELXY,

23




Ty bk-Ovy AE 5y T i3 ¥160/N02
— ’7 5y THN DI B0 Y 7
NTM—v—_‘N L*_ E AB063S
MA~ 7y T -
| ee | ([2 05106 1|5 38, =mme  arzuzsr
- i
: -0
o ! ! 1
s | 0 | w0 | Lo
6 L=(Nx10)+2
WTHy k-Ovy
WYMEO7ILY A NMLUBEH D £ Ao
TFy h-OYIRELM RME  GWES (mm) ﬁﬁg ¥240/m
M ¥80
NTL-[ ][]
TR u L] A6063S
VRO, | EEME  AFLTA R
BRAVIKI~E = 180g/m
3000.0
= - R/UIMTTE
; 10.0
Le ]
W7y h-OYIRELH
WRMTIEH D FEE A,
WYBEO 7L MUBEH D FH Ao
rzrnayvy BME B (mm) BE ]Ijg i;:g
253 ) =X 7 L—LEHIPEDETHEBAT—IC -0g
) : PB24-[L__ | HES
PB24-L25

PB24-L40

PB24-L25

55

A& PB24-1.25

¥360

402 ) —ZXDFEICBD (i3 &7
B TOEREEELEIOT
BRZLLES W,

PB24-L40

¥440

E25PLRIVRF vy x&1

NF40-M4 F+ 140 x1

NS40A H7R—hk 2 Y v 740 x1

[ | Mdx25 CSTILR SUS  x1

i i i ¥ - PB24-L40

T T ol 402 ) —ZDBIIMD FHiFET

i @ _ _ 7,%% o Mg I DEqEea e
; ; - [l A EP25PLR TV R*£v vy 7><§“|
- NF40-M4 FFv k40 x2
15 3 NS40A #7K— b4 U v 740 x2
3 19 s M4x25 CSTRILR SUS  x2
40 25 )
25

24



IVREvv S
7 L—LIRHEORE/ T AL

@

7 L —LYMTEOMA . $F5 R KEBR T,

CIMENBEET DB BT TV RF vy TZIMDHIF TSN,
ZOBE IV RFv v TOMDNAKTL—LZEIY RFv v TD

EH(Bmm)iE< T2 EMEDNELLBDERT,

3MmM(ZY RF vy TOEHDTL—L%E T D)

_ O]
ZYTHBERUET 5L B> TWEDT BB ICEANEL A,
IVRFvv 7S 23H il
7 L—LBEORE / T ABLE :
EP23 — G VILN—ERE EP23S
Bt it ¥100 HES
% BETZL—L F23M M4x12M¥% vy EYF XY SUS  x1
- N - ~B T
; = N i, fftikid EP23 EEU
= DF vy TETSNYT—%T M% F10>6
m BUTBERATIRE N, = 359
20 3 QEABRRVERLRAATILEI W, HESR

1

43

M4x12M% vy EVIRI=MME ~ x]
IVR*vv724H R
7L — LBEORE /7 ABIEE :
! eoi-nrmoxmms EP24— )= YILN—EEE EP24S
2Ly IN—%FT
§» BERD LT Ra, fiE ¥100
g BETL—L F24K,F24M,F24H
i e F10Ov 6
% B 3.0g
@F vy TETSINYI—%T
BUTBRATRE W,
TYRFrYT26H a5 npnoxmme  E
TL—LHEORE [ THHLE 241 g eme ]
y | m<EmbLT<REn,  EP26 L= YILN—EEE EP26S
. @ . i ¥130 fiE&R
° ! - \%\ BETL—L F26K.F26M M4x12M% v Y& RY SUS  x1
60 all i O 6 fiit&ix EP26 AL
@F v v TETISINIY—%T EED 20¢)
BTBRATREW, (Rt _—
OFAREIERLRATFE W, Max12 My v ¥y 7R IMHE 1
IVR*vv733H R
7L LBEORE /7 AL
srmgranes, T oo o oo EP33 1= VILN—BHEEL
@% AU RIS LTSV, s ¥130
BETL—L F33M
& F1O>6
OREHLIE Ty TETSNYN—FT AL 409
>i: BUTERA TS W, HEm
13 OFARZVERLRAATEE W, MAx12 MGy EV TR IZMER x1
IVR*vv734H il
7L~ LBEDRE /7 AL
BUAIRER S RO ET EP34 | L= VI)LN—BRE EP34S
: T ) Ommsszrog1~25—>
N % T URATRIBR LT Eaby, i ¥130 fiE&
s i BATL—L F43K,F34KF34EF43W M4x12M% v Yo 2YSUS  x1
! )| =R
o H HE 45
40 3 QRMEHUIcF vy TR TSNIIY—%T HE“ ¢
13 | BUTERATREW, & —
OEARFIERURAATRE W, Ma12MY vy EYTRI=MHR  x]
SUSIVR*xvyv734H E
7L —LHEORE /7 HRIER
= E34S— M10 L]
%\ ) il ¥400
\2/ 7 BETL—L F43K,F34K,F34E,F43W
NP "
. 34 wls M SUS304
e jg*?gi H=E 159
g R
40 & M4x12 Ry EVIRYSUS  x1
BOMIFAIYABS  x1

40

series
7
9

t
-U-
J
l
N
|
Y

25



26

A=

Max12ME v EY I RXRI=ME  x]1

IVR*vv7 448 RE
- d F44R %< 40x40mm B 7 L —AZABO, MOFvy 7T,
EP44 | E | o v—emE epass
flfiA% ¥130 fEMS
% . BWETL—L FA4R Z[< J40 28 M4x12MY yEY I RYSUS  x1
- DF vy T%TFNIY—ET . A&, fhitkid EP44 ERU
BUTBAATL AL, iz EaE 4
3 ﬂ OBARFIERURATIES W, BHE 6.09
040 13 HEm
M4x12 My EVTRI=ME  x]
IVR*vv744RH il
.l 44R 7 L—LBAD, 3mmEY A TNOF v Y 7T,
E44R — T3 W vc-etmmL
%, i3 ¥130
$ VrrsTET T =17 b= s
ETEMA TS, .
ﬁ OEABRIERLRA TS, iz B8
5 BE 559
040 13 HEm

IVR*xvv744RH
44R 7L—LEAD. 10mm EY A ZNOF vy 7TT,

| NEW |
@,O_
T
OF vy 72T\ VI—%FT
$ BATERAATLIES W,
QFEABRYZRUAATIIZE N,
10
40 20

BffAA—=

wE
E44R — T10 Bl cc—esmmL

L3 ¥ 160

BE7L—LA F44R

mE 4OV 6

= 10.0g

HES

M4x20 M%7 v EV IR I =HE x1

« IVR*vrv746R
& 40x60mm WiE 7 L —LAFRD. /NAFv v 7T,

T
$ $ S > <> OFrYTETINUR—ET
BATEAATES W,
3 QBEABRIZERLAATES N,
60 13

nE
EP46 — B | vun—eRE EP46S

s ¥150 HES

BETZL—LA F46F F46L,F46M M4x12 Mm% v E>5'%Y SUS x2
— nve itk fofti%i% EP46 REL
BE 10.0g

HES

M4x12 M%7 v VT RI=ZME x2

IVR*vv 748 H
40x80mm B 7 L —AFR®, /JNAF+v 7 TY,

T

44
|

80 13

DFvvTETSN\IY—ET
BATERAATEE W,
QEFEABERYZRUAATIZE N,

40

WE
EP48 —| BB v—emE EPass

Lt =3 ¥200 fEm

BEI7L—LA F48L,F48M M4x12 M%7 v VI %Y SUS x2

o nve iR, foftiEid EP48 AL

BE 12.0g

B

Max12 M7 v EV TR =ME x2

IVR*v¥v766CH
66C 7L —LAFRA®D, /NOFvvTTT,

L]
L]

40

OF vy I7ETSN\IR—%T
BATEAATEE W,
QEBEABRIZRLAALTILEE W,

T

]

60

$-

60 3

RE
E66C —| B v c—etgmL
{4 ¥ 160
BE7L—A F66C
ME F4O0v6
g8 1459
TEm

Ma4x8 MY v EVIRXI=ME  x2




IVR*v+yv766SH AU
7 L—LIGEORE /7 AL ]
E66S | L= YILN—EHEEL
2-MyYEVTRY . @it v180
d/ > BETL—L F665S
81 & m h] F1O0v6
OF vy IETIN\IY—EFT B8 14.7 g
X BATEAATEE N, o
. 3 3) PN g NEm
60 & S QEFEABERYZRUAATZE W, Max12 5 v Ev 5% Y= {HiE <2
IVRZvv7412H BE
7 L—LInEORE /T AR LI
* E412 [ ]=] YILN—ERE E412S
My RS N ffi A& ¥260 f1EM
/ BETL—L F412 M4x12M¥ yEYFRISUS  x2
ol 4 . 17 . PR % - {483 E412 ERU
DFvvT2TIN\IN—%T B8 1709
3 BUTERATIREN, HER
120 E PRNERTERUBATIEE, M4x12M% v EVTRI=ZME %2
A IVR*vv740AH BE
7 L—LIGEORE /T AL
E40A —| | |- YILN— BT
P
ity ¥140 (L/R)
: ﬁ EETL—L F40A
OFvvTETSN\IN—%T S
BHTERA LA, k] At
QBEABRIERUAATLIES W, = 539
HEMS

E40A-R MaAx12 My yEVITRI=ME  x]I
IYRAN- RIE
7 L—LREORE /7 AR
[EC___ ]| L=

EC30 EC3Q-H10 EC30-H]6[H12]
" - -
=~ I I I I
15 : | | | ! N
T T T T
d | | | O’I | { \\ o
S S R AN L,,>Z<J
- @0) Lo| \¢105 18 \a17
[¢13]
EC40 EC40-H10 EC40-H16[H12]
s -1 -
| I I I I
g ] 1 1 LN
T T T T
g : | | f_fl | \ |
S L K N\
= (25) 14| \e105 $17
[¢13]

[30]F33vm| [mIsL
C40F | |SAEIM1 ORI/
BEM1 2R
STEM1 BRI A
& EC30 ¥70
EC30-H10  ¥130
EC30-H12  ¥140
EC30-H16  ¥160
EC40 ¥100
EC40-A10  ¥180
EC40-A12  ¥190
EC40-A16 %200
MeE PVC (EE)
B

H10fttk MIORB¥7V v ¥ v —=ffiR x1

H12(t8% MI2EFT v ¥ v —=ffE x]

HI16(tEk MIGEFET Y > v —=ffiFE x1
W)=Y T =207 )=V )L—LADOHEFEIC6E
AL 25BEE. SEXEOHEMICSUS (RTY
LR) Ty yv—FLRETATEW, Bl

WX v 25— 7Iv 25 —BfHIE TR TEE XY,
H16HAEDH
210F¥vv 7 R
CP10— -
fifi ¥15
& 100fBAD  ¥1,200
) 5 [i=} ISRAKY—
= 049
o (T o
[8V] (@]
3 3

27



AxyR7L—LAIN—40 AUE

& it KP40-S  ¥2,140/4
TL—LERELT—VEBSEET KPA0-Y ¥2.560/%
= KP40— e owm ¥100/— 7T
RUAALTROHI T S| N— i) HDPE
38 4 ‘ 28 192g/#
R ‘ ‘ & VILN— /4 TO—

I~ N L

7.2

5%

1.9

Y
WERAY I N hy ¥ - ETHMTEETT,

FEETEICEIBTL T 2ERALEE L,
W22mOERRTBEAD ET,

MIEETEDOYIM (¥ 100/—BIFN 6 & D FIHERDADMIZRE L RO EIT DT YT E>TED E A,
PR O IEEH W UE T DT FHITEILEE L,
MIFERICTE (I mmE(L) 72 SRA K E W, B/BITHE35mm. RAYIRTIF%2160mm

N
.
-

HifEEH/\— 40 nE & & ¥260/7
NG I TN S FRIZEH/N—
I i
145 HE 27.19g
B—H5L— & Y=L —/VIILI\—
UL~
W3MOEREEOHEBDET,
B\ I CHBICUMTEERT,
WEBDECHM LT, SEA RS W, NERE
WED DR NS A EEER O D Z,
BiB% S F 3 B2ABSETWEEBANB N ET,
ZILZEHIN— BE MRS (mm) =3 ¥210/m
TEZERYEUEREET YITER ¥60
B N— BT B cviF-[ ][ ]- i ABOB3STS
lo Al 0L FEARE  AFLIAb
%&%J%ﬁﬁ& B 70g/m
5§ S HB& FA40A7 7 ZF—
Q B\ % EESE
100 =

ORE7 7 AF—%TEBICEAT %,
CREXRWLSIC
Q@BEHN—%ILIAD,

WYMTEO 7 LY A MUBERSH D EE Ao
BB RDOFA40AIF200mmAKTHEDIHE (218,
200mmE LDIBE>200mmE Yy FEICTEMEL £,

I7RFT— AU il ¥15
EHN—-H v I HA REDRUT T I 100fAD  ¥1,150

FA40A- -~ e ToLe

=1 0.5g
FTFa7l

(B I
fe

12

R

1.3

N O

28




a—F—H—FK
BRICLDIA—IEERLET

4-¢6.6%Y bAY
o 11HTY THH17

d|

&

CG40— L=l

-3 ¥800
i=l CR (&%)

$5400 ()
HE 385¢g
& 2
HER

2| 5 45 |22 M6x10 CSR)L k =2 x4
208.2 NFMG-P45 F#v h40-AV %" x2
3 g | |
/Y s THERHANT
o
A—F—H—KRDPEMHITTiE 22 45
40mmEDT7L—L40Y)—=X)Ic  60mmETDTL—LALM4E0OYY—X)IC
IELTWET, THLTWET, ST
isl={b
. i B
T Lo~ | »
[ — =)
e :H—@f%f—f—k— g 145 60
- S PYH—TL— h40E DEEFIE
156 TEFFA.
9V R7140 BE il SUS304
] SEFERAE
RI = -
e I — T —
BICEfSIF5Nhd 71 7L—~TT, RIG 196N (20kgf)
Fr—2 74V - O-7EDiHREEE L TTHAATE W, =] ¢]
; %\D” HE RI5-H 21g
IR - Fyhtyk RI6-H 34g
it RI5-H ¥400
B
RI5-B ¥450 [ie'g
RIG-H ¥500 \FAOMAFF v R40  x2
] RI6-B ¥550 "\ ax10/EMF Y SUS x2
LT RI6-B
NF4O-MB5 F+w R0 x2
DI(AT|[A2| H| h|W]|T]|d MbxTO/\EBM® Y SUS %2
RI5 5 33|19 30|20 | 14 | 25 | 42
RI6 6 40 | 23 | 33 |255| 19 | 25 | 5.2
A=T2Z9VR7140 BE e SUS304
] SEFERNE
ORI - -
- ) i | _,_‘ ‘_,_ W=l ORI5  98N(10kgf)
L —LOTECRH 5NBA—T Y51 TOF A TL—hTF,
Fr—v 74V -O-TEOMHKEAL LTTHATE L, EEE ORI6 147N (15kgf)
s ) BE ORI5-H 20g
[6] ]| Bl - +yreyr ORI6-H 31g
fifif& ORI5-H ¥400
R
ORI5-B ¥450 Qpien
ORIGeH ¥500 \FAOM4FFyR40  x2
ORI6B ¥550 "\ ax10/EMF Y SUS x2
T ORI6-B
NF4O-M5 F+w R0 x2
M5x10/\GBM% Y SUS 2
D Al A2 H h S T d R
ORI5 33 | 23|20 |125| 10 | 25| 4.2
ORI6 6 40 | 19 | 26 |175] 13 | 25| 52 | 95
Iy R7140 E i=l SUS304
] SEFRWE
PD |- -
IL—LOTHBERA T 5N3 71 TL—hTF | _’_‘ ‘_’_ : EDS 147N Skaf)
— BICRUT T 5 7 -k
s AL A \ PD6 196N (20kgf)
Fr—y-I1 v -O—TEOMHFERE LTIABTE L, o
%‘”” H8 PD5-H 159
[6] || [BImwt-Fyreyh PD6-H 279
fifit& PD5-H ¥400 oo
PD5-B ¥450 o5
PD6-H ¥500 "NFAOMAFFv 40 x2
PD6-8 ¥550 "\ ax10/EMF Y SUS x2
PD6-B
NF4O-M5 F+w h40  x2
T
T aTe T2l 5 rTw g, MBx1O/NEIR Y SUS  x2

PD5 | 5 15|45 |35 | 20|13 |15 | 2 |42
PD6 | 6 | 20 | 60 | 46 |25 | 17 | 19| 2 |52

29



A=y K7 140 R flitg OPD5-H ¥400

TL—LDOTHEIBNFSNZA—T Y514 F7O7A7L—hTT, OPD5-B ¥450

F 1=V 047 O—7HOHFSRE LT CHATE W, opp[ |-[ ] -~ OPD6H ¥500
o e

s s, OPD6-B ¥550
i 6] Rk Fybyh | B SIS
OPD5 98N (10kgf)
o |- 8= OPD6 147N(15kgf)
T < B8 OPD5-H 149
i OPD6-H 25g
HER

; OPD5-B
A NFAOMAFFvy h40  x2
Max10NEM® S SUS  x2

OPD6-B
D| A |B1|B2| H h S T d R NF40-M5 F+v k40 x2

OPD5| 5 | 15|45 | 35|20 | 13| 10| 2 | 42|75 MEx10RI+S SUS _ x2

OPD6| 6 | 20 | 60 | 46 | 25| 18 | 14| 2 |52 | 9

IV ET L RE ffit& SH5 ¥580
Fr—> - IAV-O-—T%7ATL—hEIa1V T3 SH6 ¥650
ATV L ZAHDEIE VR T, SHD_I:LD_l: e SUS304

SEFRAAE
@ SH5 784N (80kgf)
o lulwele szl o SH61470N (150kgf)
BE SH5 21g

SH5| 5 | 52 | 42 | 13 |11.5 85 SH6 33g

SH6 | 6 | 61 | 49 | 156 |135| 95

(%]
(0]
=1}
D
0

KEITY I v— it PW16-M4M5 ¥10

PW18-M8 ¥30

PW18-40B ¥80

PW18D-M6 ¥40

e 2FVL R

PW18-40B(t v hAR)

7
7
t
-'j-
U
I

PW18D-M6 x1

M6x12 /NREEEHEIAH
CSMJL kSUS x1

~

NF40-M6 F7v h40 x1

\Z—

NF40A #7R—k 71 v 740 x1

A B t |BRo
PW16-M4 45 16 15 1.9
PW16-M5 55 16 15 1.8
PW18D-M6 | 6.5 18 4 6.1

PW18-M8 85 | 18 3 32 WPW18-40B{ER)
TOY 7 #EABOXL ESHICERTEXY,

TA1RYY RE flit& 100fBAD  ¥2,300

40V —=XBT =TI ZYTR=R T4OK—|:|_D—I: H% F4Oyv

5 ) BE 1g
B

LN YAvA x1

14
i
|
1
I

56
=

=
T

[54%5y U IE BHR/NFTEAEY BcH EEADEL .
BOFHRENT >ED LTV T BEABANY =, ZLUTZMTY,

o
@
™

BEOLSICTL—LDTEIEELT
ERLES,

30




WemF v 25— (Av I HE) R flitg CA40-M8  ¥560
IERETHFAVDF v XY —TF CA40-M10 ¥560

ME  ORKEEHE SOV

M8 HFAME  392N(40kgf)
— B8 CA40-M8 73.39g
(10 Jmo CA40-M10  79.2g
©) s
M8/M10 L
[ 2= CA40-M8 | 12
~ ~ER— CA40-M10 | 19
| / X >\ “
4 //J <? M Application FFAE
1
15| BT L — ABEAOBRHTIC & M8/M10iRE Y v 7IINBETT,
42 WPW18-M8ENFAO-MBEHEMT 3 & LD 7 L —ATECEA I ShET,
WEwF v Ay—(Oy 7FZF) RE iliz3 ¥800
% v 71 c7L—LAIRBOHIFSNE :
SEM10% Y 7T U7 L—AKCIRD AT 5hEd — B ME A TSRS AN
e =L M g n D
HFATE  1470N(150kgf)
SIEE;
M10
2
s
NS5
il W7 L —LHEAOB T I MI0IEY v Z7INIABETT,
56
Ww* v 27— (O I &) R i< ¥300 O
AZRRNRT A=YV RIBENIZF VY AY—TT X N A
CA50-VN = ME T 10> B
= =L M dn D

FAME  1176N(120kgf)

62

14

70

W7 L — AREAOBRMG F ITIE MI0EY v ZIMIHNBETY,

Oy JExvAy— RE LGS ¥2,660
IHEM16% Yy 7Z Ui 7 L—AIKBfT 5N E T,

CACB-M16 [ ]= RELE  #E#H LYY
—_— ME AEIO—LAvFE
HFAME 980N (100kgf)
25 890g
EAHR/IF x1
B L —LHEAORAMFICE MI6IHEY v ZINIHARETYT,

d—F—HRA*vRA5— FIE ffit& CAP5-UR ¥480
CAP5-UR40  ¥600

CAP5— L=
% — ME OV -)ANEEYL 5 EEE
0 | HAME 392N (40kgh)

_UR_|#& G
S L 37 L —AL~ORAT -
TN UR40 &L F -+ bty b M5x12CSTRIL RSUS x4
7 NF40-M5 F# v 40 x4
66

31




PHERF A5 — RE i3 ¥1,120

EREREFTDF ¥ XY —TY CA50—WB _ =) B SOV

RELE EFRPA Y F
] o o ZZSE  1470N(150kgf)
i g g i 528g
4-¢88
M’ @
LRS—F v R5— -2tk AU ffitt CALC-M10 ¥3,200
ZU—Y I~ BROREICEL TWET CALS-M10  ¥3,320
o CAL |-M10 = -
685 T o e By SO
o HEEHE R59
e HAME  1274N(130kgf)
_— L7 L—LAOBY 4B (CALS-M10)
i R (SRS i ewr M8x12CSRIL hSUS x4
BEAORRICED 7 v kOB MBRZ7Y>77 > v —=MliR x4
BHICZEASNET, N N
e e P, NF40-M8 F+v k40 x4
TUssCy 2 ERES Y R AL,
IV—=T =200 )=V I)L—LNDHE
(Risss- EENR SHAREE  TRIESmEs-
OAE - EREES) CHBOTT.
I/ E—947FvRY— BilE:S e ¥520
AZRRNRT A=V RICBNIcF ¥ AT —TT . .
CA50—E2 = ME B A0
= A4k:SPCC
REILE BRE
g oo FRME 980N (100kgf)
S BE 388g
i S
H| ‘
40
25.]
Ay I tEFv X5 — RE it ¥290

JARNRT A=V ACENOY IREFVYRAI—TY

— — i) Hig: Ay
o . CA50—EL 4 il

A4R:SPCC

RELE 2RE
FARE  588N(60kgf)
BE 3589
1 =
7 @@%‘ 1
25 |28 ]
BHHR/EEHE v A5 — R ffit& CAB5-F ¥720
ARNT A=V RICEBNIcF ¥ RT—TY CAB5-K ¥600
CA65— -]
£2 * 7E B SO
A{&:SPCC
B REMIE TIAK v F
. #ARE  1470N(150kgf)
e B8 CAB5-F 808g
) CAB5-K 4949
CAB5-F CAB5-K
BEBErRy— EEHFr Ay —
T
—L—
; 4
\
32 40




Wi+ v 29— (WO v 7 1Z 5HER) R <3 ¥2,340
HiROOEEERZOY I TEDZSL— v RY—TT = . N
CA100-F = e Kk A0V
= BNt 7L — h :SPCC
Hif T7ARNY—
RENIE
B7L—bh: =iy OX—hk
SREE 100kgf
=8 508g
27) |185
64
Wi+ v 27 — (EEH) R e ¥1,960
ABCBLEIL— ¥ v RY—TF = : .
b, CA100—K - 7E R 4Oy
= = l \—* \; 7L — k:SPCC
o Hig T7ANY—
o RENE
= BA7L— Sy ax—k
TREE 100kgf
=8 555g
737y hk RIE ffit& AJPF-TM ¥30
TL—LOTECED 3 TERLET AJPF-TM40  ¥60
AJPF— L=
— il A4 ABS
423 ‘ Zx)LhiFEE
= $4.3 - - N oy
1 TM | Eéjﬁé 294N(30kaA)r
! LH o TMAQ|RILE-Fy hEY g% 2%9
| pat o
\ | i ‘ i K HBR(APF-TMA0)  x1
| NF40-M4 F+ v k40 x1
¢ NS40A H— k41w 740 x1
6225 M4x12 CSRIL ~SUS
LR GEBITHEMLR) RUE ffif& AJRF-CK ¥30
TL—LOTEICBRD I TERLET — AJRF-CK40  ¥60
) ° AJRF— I 1=
620 — mE A1E:SBR
s ‘ FE£:SPCC
| Be REWNE B F (E2)
i l i w . . . BEXRY M4FNINR Y
[:tcbI::::%}% o CK4Q [ k-Fvbeyh @ MUY 1.5kgf-cm
\ i HRME 150N (15.3kgf)
‘ EE 60+5FE
695 BATERE 3k
BIARDET 2EFOMEPBEIC LD ERNREZIEENBDETOT, B8 = 3.79
ERRETORREBEVNLET, ) 4B & (AJRF-CK40)
BFARER. 2BD10%EMS LIROFELZTHL THD XTI NF40-M4 F+v ~40 x1

E&EEHAT B RUENEY ZRMELNH D XTI DT RETIHERILE L,
o HERBE N F BROEREERBLU TRELE L ERLEADELC S
FREMEN B ZHAR X IO Y VEDEM LD E SERAIEE W,

NS40A HR—=hk 2 Y v 740 x1

Mdx12 F~\xISUS x1

NP7 R — AU =S ¥100
AV NTHA VDT I v A5 —TT AJSP—B _‘ e = U#8: SWCH
WEGO TP > & Bhn \ERR . ER I
ERO T V% Bk WERIRE
W BRI B PR E, *UHRELE BEIOX-PXyE
HEEE  1470N(150kgh)
) BE 259
M10x1.5
Q
4
30
AFVL AN T V7 A5 — RE iliz3 ¥650
V=RV FEICHELTWETY AJSS— » e A4K:SUS304
MIOx15  #10° e ER:ISANY—(8)
lmmzmﬁﬁm:fémcw—)u?\Fbxmug}_ AEKREWLE HTroatk
W10 DER D EIEIC & D FARLEEIC S M. o
[~ N P T e EFEEE 392N (40kgf)
e FTELGSERET B ENTEXT, HE 50g

)|

BEBIBOICKVWISZAIY—RTT,

33



34

PIvARY— it AJ10-S ¥320
EEYORERBEIC AJ10-L ¥380
AJ12 ¥390
AJ16 ¥450
i
BMOv 7 Fy hMiE (OPAWAS SWRM
@7vyvy— Fa40OV
@h/N— SPCC
A |B]|C|DJE]|F|E HABWE  3430N(350kgf)
AJ10-S | M10-S | 70 |20.0| 13 | 50 | 16 | 40 B8 AJI10-S 929
2 9 AJ10-L | MT0-L | 100 |20.0| 13 | 80 | 16 | 40 AJ10-L 1069
ENNuIiE AJ12 | mM12 |955|255] 16 | 70 | 19 | 50 aclile 168g
N 47 il AJ16 2369
. AJ16 | M16 |97.5|275| 16 | 70 | 24 | 50 HES
Ay o+vy bk x1
M= L TT7Iv R — BE IIR ffit AJBT-M12  ¥500
BIRDEBICLKDEALZKAICERIGULET AJBT-M16 ¥630
bt BRZBEOMBANENMENGE (1VRRT 7 UILKRERE). _‘ AJBT-M20 ¥780
TV R —DIN—HERICED =, e
SN—DEENPNNZZENBDET, (=] X V8855400
@ ) BTy RS EORABRDI D HNB T ENBD ET, EEZR: S /N —
ANIBEE BEAL TS W, SEME S lA v
A Ovo+vhk HREE
N & - M12 3920N (400kg)
i M16 5880N(600kgf)
w 1 =| M20 7840N (800kgf)
@ A|B|C|D|E|F|G]|H I BE MI12 148g
i AJBT-M12|M12|136| 38 | 21 | 98 | 18 | 50 | 10 | 19 m;g iggg
a9 | |AJBT-M16|M16|146 | 45 | 25 |101| 24 | 60 | 13 | 24 prv=y=) g
_ ¢G AJBT-M20 |M20| 148 | 50 | 28 | 98 | 27 | 80 | 15 | 30 aOvo+vhk x1
I/ E—9ATTFIvRI— RE =2 ¥210
AZARNNTA =XV RICENLT I v RAY—TF SR o
AJEC—M16 ; _‘ il X JER:SS400
JEER: 5 /\—
N W RENIE IR Ay F
/ 77k YA E  2940N(300kgh)
@ I« BE 300g
E::D:Ig TER
Ovo+vy bk x1
ATVYLANBTPI v A5 — RE =2 ¥1,300
BlLEWA—=ILRAT Y L ALK TY,
@ . AM16— : _‘ #E ;U§304
RELIE EIRIRE
OvZoFvhb FEHE 500kgf
@ = uE 289g
RO ) . HEm
= Ovs+vk x1
M16°2.0 7 L—ADIREIC
BEIND 175580
M16iRE % v Z1LThH
0 MHETY,
0P |8
OOT —=
1
¢75
ATVLAMBT I v A5 — FIE ity ¥1,900
)= T =ZELTWEY
AK16— : _‘ i) SUS304
65 B REAID B
‘ BA—LRFY L AT, HFAME  7840N(800kgf)
' o014 =
Ay oFyh nE sy
o & ] gl B
@ s OvsFyk <l
M16x2.0 Iﬁ
= | ]
= |
I

120




BERAYIvYRAY— RE 4,2 HE i AD12-F ¥300
mEnRteEEs ey, BRcarEEcET,  IgT | (] il 2/l
L AD16-F ¥ 460
ot —— ‘ AD16-5 %1,490
WOy 7ry i M12 SWRCH,SPCC '
#E  ADI2-FADI6F MLk SWRCH
M16 SUS304 &ﬂ]l sSPCC
AD12-SAD16-S )Lk SUS304
Zm SUS304
KREME ADI2-FADI6-F =flizOx—k
\ R A slclolelelalnl ) AD12-S,AD16-S JRYR—
1 FAWE 4900N
i O | AD12-F,S [M12x1.75|75|97| 8 | 14|55|19|17 |45 BE AD12-F,AD12-S 131g
(HL—54 | | AD16-FS | M16x20 | 75103[ 10| 18| 75| 24| 19| 57 AD16-F.AD16-S 2249
‘ fE®m HvyoFvh x1
dA—F—RA7IvR5— RIE 442 LZh=) i<} AC12-F ¥300
menRteEEs ey, MosvcrEcssy. (e = Al IO
L | AC16-F ¥460
WOy oFy ME ;’2_ : AC16-S ¥1,490
#E  AC12-FACI6-F MLk SWRCH
M16 SUS304 §J]]1 SPCC
AC12-SAC16-S 7Lk SUS304
Zm SUS304
KREME ACI2-FACI6-F =fliZOxA—k
ﬂ% A B C D E G H | AC] 2'S,AC.| G'S /\O://\“_ |\
] HEHE 4900N
i O | AC12-F,S [M12x1.75|75|97| 8 | 14|19|17 |45 B AC12-FAC12-S 1229
L ‘ H S | | AC16-FS |[M16x2.0 | 75103/ 10| 18|24 | 19| 47 AC16-F.AC16-S 218g
‘ fE® HOvoFvhk x1
LARS—7L—h 40/ LRF—t v k 40 BWE  7YrRI—H1X il LP40-M12/M16  ¥700
megozende. spowagonstomscexy. ([T Ao SN = ] LS40-M12/M16 _ ¥1.200
=7L—hE pURHAFY AT —oRMTCsHATEET, (R - T
565 - e m RENE EEPPAX  F
M16x2.0 BE LP40-M12 1479
[S]7oeas—est||[16 ] LP40-M16 1369 FEES
t v hAA (LS40-M12)
LP40-M12 LAS—FL—k x1
AJ12 PIv 2G5 — x1
3. M6x12 CS 7L k =ffiE x4
NFM6-P30 F v k 40-Ov%  x2
BITE M6 RZ7UY T Dy v —=fE x4
410 mLS40-M16 4]0 mLs40MI2 £y hAZA (LS40-M16)
e LP40-M16 LRS—FL—k x1
\\ AJ16 PIv G — x1
i >3 NN M6x12 CS 7L k =i x4
e~ NFM6-P30 F v k 40-0>%  x2
o M6 27U Ty v—=fif x4
i
5 ! g
! &
5 ‘ g

LP40 ARILRFv hEY K R =3 ¥250
LRS—=FL—h40 1#8%. ] BETL—hK LP40-M12,16
TL—LIRBfFZ7HORILEF Y kY T, LP40-NSET L] D: Z

gE 649
v hAR
M6x12 CS 7RJL k =fE x4
NFM6-P30 F v k 40-0> % x2
M6 AR UV Dy v —=lE x4
7h—twv k40 HE FUpRI—HAZ i3 AS40A-M12  ¥7.800
_ oy _ AS40A-M16 ¥7,420
FYNA—=TL—h40, Fv A5 —,7Iv 25—, )
S om o ke e AS40A-M__ | | ~
s £y NARE
MI2 K=&« T v X5 — FYoh—FL—
H [ 12 e e Z27 7|/7b\40 L/R &2
M1ez:/37947’79‘v19— :\:)‘77\7_/{ YrYAY— £4
IO/ S5 THr AT~k M6x12 CS /R)L b =2 x16
NFM6-P75 F vk 40-O> Y x8
< M6 AR UV Dy v —=l& x16
M8x16CS/RIL =iy AOX—k x16
M8 RV Iy v —=ffiE x16
M8 BT v ¥ v —={iE x16
A|B|C|D|E|F|H|tyrrvrzs—|tyrsrrs—|7vn-TL—k
AS40A-M12 | EmEDAD set | 78 | 47 | 10 | 50 [33.6 50 [M12| AJBT-M12 | CAB0-E2 | AP40-MI12
AS40A-M16 | EmEDAD set | 78 | 50 | 13 | 85 [51.1| 50 |[M16| AJEC-M16 | CABO-E2 | AP40-M16

35




36

Poh—FL—hk 40 R HA R EmE =3 AP40-M12L,(R)  ¥800
BENORERBE L. HBLEEROBED LHBRIC, AP4O-M | (] AP40-M16L.(R) ¥800
165 20 \ - e SPCC t3
164,286,325, 15 . |aves ’El 12U |Mi2B7L—hasLon zﬁﬂfi BHPA Y+
‘ o8 55 AP40-M12L,(R) 989
gfﬁ@* o8 — M16 B7L—h L OH - AP40-M16L,(R) 9713
™)
- o= N miezo | [ 12R |Mi2m7L—h#tkRos
e 5 [ 16R_|M16m7L—h#tkR 0
o 3
& 74 52 all
(8]
AP40 FHRILhFy kY b AU fifit& ¥250
FYh—FL—h40 1#%E, BE7L—b AP40-M12,16 L/R
I AR B3IHOTIL R+ by R T, AP40-NSET | [ i, !
HE 114g
£y KRB
M6x12 CS 7KL k =i x4
NFM6-P75 F F+v k 40-Ov %  x2
M6 AR UV Dy v —=lE x4
ﬁa FALHARNFYH—EY k BWE  PYUrRI—H(X il ASEEA-M16  ¥9,660
1 : FANART Y H—TL—h , FvRI— FIvRF—, ASEFA-M12  ¥10,050
7L ANOBRERIL R Ty by hTY As|_-[ ] || ASFF-M16 11,760
be R e —
H H VR PE vy ASFF-M20  ¥12,150
- ] EEA-{M16 Ij/ffav{j?;vlﬁ'ft\y# ASFK-M16  ¥11,490
e Il |
] — 7 BH#fHF v R — = s
\ J L \ J ‘ -ﬁ*mayﬂ;vwxaftw t 2"'7;-']6 s L/ R
BE#T v 25— "AHAANTFYH—TL—bL/R&2
oAl - A T
f ] \&k\ q ‘t}%e 5 88 - EE R 24— VY RI—/TIvRY %4
o NS - o B [FK J-{M16) 3o s T A et M6x20CS 7RJL k SUS x16
o [ - o [ B - EE®E v 25— NFM6-P60 F v k 40 - Ov%  x8
5] FK |{M20]5o B2y . :
9D D (K HM20JE05 757535 e M6 AT >Y Ty +—SUS x16
P v—.. > Bty RREERDET, M6 BT v ¥+ — SUS x16
FRBEOTEAENMENSE (1R7 7 U LREES), EELUADI—YEY MMTDWTIE, M8x16CSRIL =y AX—k x16
79“**;;;2—@?;?5;23 N—VERTOIHEAZBEVLET, M8 X747y +—SUS x16
SIN—D gz Eh o Ny RYES —
JCy REBIE, (EHRABKDE, ANDZENHDET, M8 ﬁﬁf'j Y 2P — SUS x16
Anrsad, BEALTIRES W, ; M8 A7 A+ v R=fliX v+ x16
RE A B C D E F H ey h7YvR9— |2y NPEvRI—|7VHh=TL—}
,% ASEE-M16 BHEmDHD set | 84.5(345|19.5( 85565 #50(M16| AJEC-M16 CA50-EC APDC-M16
% ASEF-M12 BHHEHmOHD set | 84.5(41.5| 165 #50( 39 | #50(M12| AIJBT-M12 CAB0-EC APDC-M12
ASEEA-M16 | BHEDHD set | 85.5]|33.5|20.5| ¢85|56.5| ¢50|M16| AJEC-M16 CAB0-E2 APDC-M16
ASEFA-M12 | BEHEDHD set | 85.5|40.5|17.5| ¢50| 39 | ¢50|M12| AIBT-M12 CAB0-E2 APDC-M12
ASFF-M16 HEHmOHAD set | 104 |31.5| 20 | 60| 44 | p65[M16| AIJBT-M16 CAB5-F APDC-M16
ASFF-M20 HEHmOHAD set | 104 | 335|195 80| 54 | 65| M20| AJBT-M20 CAB5-F APDC-M20
ASFK-M16 | et EEROset [ 104 [31.5| 20 | 60| 44 | 665 M16| AIBT-MI6 | cpgs.pa 2 | APDC-MIB
ASFK-M20 BEmHCEEHD set | 104 | 335|195 ¢80 54 | $65|M20| AIBT-M20 CABEK &2 APDC-M20
FALHhANFHA—TL—k RIE Ho R EHE il APDC-M12L,(R) ¥ 1,380
BEMORTRE L. RS ERBOBD LOBRIT, APDC-M | ] APOLHIZs ez re
R — APDC-M16L,(R) ¥ 1,380
510 o APDC-M16S  ¥2,760
SV 6065 20408 & L R S APDC-M20L,(R) ¥ 1,380
21737 M12x1.75/ A
‘ Wz%xgz_%/ _ 12-¢85 | N MI16 B7L — hEEL DH APDC-M20S ¥2,760
\ ' 3 N _
ERREE| LS g M20 FI7L— k&5 L 03 giﬂ@ AD;‘; 5
585 o 1 o650\ ” MIZFZL = b EER Of 8 APDC-M12L,R) 5649
15 g g;[ M16 7L — k&5 R O3 APDC-M16L,(R)  570g
® o M20 7L — h 4R O APDC-MZOL.(R) _580g
10.5
| 0 12S  |Mi2EB7L—rakL/RE T H
000" °
HTL— MRS D £ T, MIEBZL—hBHEL/RE 1 #
20S |M20 7L —hEIEL/RE 1K
APDC HRILNFy hEY R fifii& ¥ 250
GTAHARNTZ Y H—FL—b 1 K%, BESL— -
TL—AIRBAFZPDRILEFY Y R TY, APDC-NSET D: Lijb . APDC-M12,16.20 L/R
BE 105¢g
ty hAR
M6x20CS 7RJL k SUS x4

NFM6-P60 F +v h 40 - OV Y x2
M HRZU YTy v—SUS x4
M6 ¥ 7 v ¥+ — SUS x4




PIN—=TL—bA2F—547EY R FIvRG—HAX itic3 AIEEA-M16  ¥12,340

FUN—FL—hAVF =547 Fv 25— FIv 25—, AIEFA-M12  ¥12,640
TL—LADBRMRIL Ny by hTT, \AI \—\ \ \ \ AIFF-M16 ¥ 14,200
‘ L] ;
= AIFF-M20 ¥ 14,560
JEI-H14TF = 2
EEAI-M16|1375 5177 Yo 25—ts AIFK-M16  ¥13970
H H S— —
] ] EFA-MI2]321 57523555 0w AFK-M20  ¥14,330
B+ F= W P
© © FF -ﬁ—;»sf;;?va—tw tv "'?Jﬁ = o
) :| BlEF v 25— FION=TL—hAVF—=51 x4
iE } . FF 'ﬁ‘—)rﬁ?:779‘v15’—tvl~ v RY— /T A — & 4
. . %% FK J{M16) 8 e A ot M6x25CS 7R/ k SUS x16
:| e - EEHF v 25— NFM6-P60 F +v k 40 - OY45  x8
of | FK {20}, 7555725 M6 BRTY> T Ty v v—SUS x16
@ Bty MESERDET, M6 FIE7 v &+ — SUS x16
|40 | ERMSADI=Y Yy MEDWTIE, M8x16CS ML b =ffiy AX—k x16
N—=YVERTOHEAZEBENLET, MB8FEZAZUY YTy v+—SUS x16
M8 FIE7 v &+ — SUS x16

BRI A TT7I v AT —ICDNT
REBEOTARMEIMENGE (TRT7 7 U IILRBESE),
T I A —DZIN—EHRICRD S E,
SN—DEEINNDZELHDET,

JCy REBIE, [FHRAAHRDBANDZENBDET,
AnfcBa BEALTIIEE L,

A B C D F G H |y PIYvRI— [£y hPFEvRI—|7VA—TL—b
% AIEE-M16 BHHHODHDset | 89 | 40 | 29 | 85| 50| 69 [M16| AJEC-M16 CA50-EC AP4I-M16
% AIEF-M12 BHBHOHOD set [ 89 | 47 26 | 50| 50| 73 [M12| AJBT-M12 CA50-EC AP4I-M12
AIEEA-M16 | BEE®wODAHD set | 90 | 39 30 | 85| ¢50| 69 [M16| AJEC-M16 CA50-E2 AP4I-M16
AIEFA-M12 | BHR&®wODHD set | 90 | 46 27 | ¢50| 50| 73 [M12| AJBT-M12 CA50-E2 AP4I-M12
AIFF-M16 BHE#HmOHD set | 109 | 37 | 295 60| 65| 66.5(M16| AIJBT-M16 CAB5-F AP4I-M16
AIFF-M20 BHE#mOHD set | 109 | 39 29 | $80| 65| 68 |M20| AJBT-M20 CAB5-F AP4I-M20
AIFK-M16 EmHCEERO set | 109 | 37 |29.5| ¢60| ¢65|66.5|M16| AIJBT-M16 CAB5-F & 2 AP4I-M16
AFK-M20 | smseEeRoset | 109 | 39 | 20 | 80| ¢65| 68 |M20| AsTM20 | CABSKEZ | Apavizo
s PIN=TL— 2 F—514T7 BE  FIPRI—HAZ =3 AP4I-M12 ¥2,460
' BENOREREL . RESERTORD LORRNTEET, AP4I-M (] APAI-M16 ¥2460
70 R I NEBHEBNTTA VDL, EEONTIHEL EC A, a L AP41-M20 ¥2,460
T
M12 7L —h3k M5 7=
RELE ZILXA &
XERETHRATE S FEORARBDEA. | 16 |MI6ATL— Nk o APALMI12 1103g
s M20 B 7L — h ¢k AP4I-M16 1100g
M12x1.75/M16x2.0/M20x2.5 60 10| 4665 s AP41-M20 10969
\b 52 21| 8M8x1.25
—a- 3 @
) B B
8 g
ot o &
A ~
73 12 —
165
185
AP4lBERILEFy hEY R il ¥250
FIN=TL—hAYF—9471 K%, [ BE7L—b AP4l-M12,16,20
I AR BIHORIL N+ Y Ry R TT, AP4I-NSET =L [ %; *109g
==}
vy hAR
M6x25CS 7L k SUS x4

NFM6E-PE0 F +v h 40 - OV Y x2
ME R 7YYy v—SUS x4
M6 7 v ¥+ — SUS x4

37




== IXRIVICy £ 240 (1RE1.5mm~2.5mmHl) BME £ (m) fit& PR4S-L5 ¥830

e PR4S-L10  ¥1,660
EEEZ) RPas-L| ][ |- PR4S-L20  ¥3,320

PR4S-L50 ¥6,640

15 5m ME HEEE
95 _2 B8 84g/m
9 149 t15~25 Ul & JL—

20m

: e 50m

= - 5
) s i [Jd0h
WS B TR T A TRICTIN L T SEATE W,

IXRIVICY F 240 (HRIE3/4/5mmA) R Ea(m) ffit& PRAMA-L5  ¥860

PRAMA-L10 ¥1,720
,3 RPAMA-L || |- PR4MA-L20 ¥3,440

PR4MA-L50 ¥6,880

149 13
%(Diiﬁ)\ wE RERE
_ BE 95g/m
o N
ot ﬁr & JL—
&
>
AR—t—2 10 ﬂ ‘ f
AR—H—1 8 2
J 149 4
AR—tF—1%
S m\mﬁ
- a
L )
ﬂ[ 2
1 1
149 _t5
AR—H—1&2%
?‘J?)‘b%)\
@
="
MG
ﬂ( )
WIS HTYIRAIBE T . ERETEICYIBIL CERTE W,
INRIVINY X HILTFIE
QBEHFERIRIC/CRILICY £V 2B RR S ICHIRT U
TL—LENRRILOBERICIHLUAA TSIV,

IRV F A0 RR R YIRS

A5

ci8 SEARET.5mm~5mm

OB ZRHBISIREVNTVEET,

7 L—LRH (mm)T

H+18 (mm)

W RO & S38 U,
WMOI—F—DBMIEBE LTS W,

L-18(mm)

NRERILEEEBOFZNSNET,
HHIC O L TR EEBBVWEE LS,

38




E—I)L40 AT FIWE S (mm) % ¥380/m

2U O RE B/ CRLERD M 5 hET L ¥10
RM40—- Lo
) 0- I I s A
=/NEAI0.1 BHE 170g/m
HN = wAVIMTE =) =00 —
o %_I 30000 BEA|RE (mm) 1.5/3.0/5.0
N A HES RMAA
%_9 E—JLA 100
B
BB I, /UR L OB T ES LTS £ 7

JXRIVICED i REDIMIAE,
WISy THOETEREST OTE—LADEE L HEBRI T RE W, TEBUTHALTENET,
MAY A ZOE— LD SE—LADBENEBI B> THD FT, ER LA,

E—JLA RE IR (mm) g ¥200/7A

RMAA—\:|.D—|: SMDERRFTERD XY

i) PP

HE 15.0g/m
& T—y5L—
W3S BT TS BTN L T SR < RS W,

XOBOBEIFZ ML TRESETCVREIBEN T VET,

E-ILERAE

W7 L — LI TRIC/RIVOBEINTEBRALIEIAF AR TA/— TRTHRETY,

OF—IFHFZETL—LD @RI EBMIFET, BF—IAZBIF T,
THIZU>DD EHRAHETT

R EIRA A AR

50
7 L—LR<L(mm) ?2
L-0.3(mm) E— L AN % )
|z @ <=
I| E[E
B ER
g o
734
Q=
R W EAKRE  1.5mm-3mm-5mm
¥ ERRBERRETY, 0.5mmE THEATEETT,
BERD &S IC. E—ILADRFEHZFMAL T,
NRRIVEEEY BHERCBRTED T,
BEOALEYAFRARSAN—FETITVET, WE—LAR NS SETHRICYMICE LT,
WS THOETEBEETOTE—ILAOBR UERIEEEIT T LS W, BEROEBTEICYIMTL TSERLLEE W,

E—I/L40FHIZI T %

16.8(15) 6.8(t5)
18.8(t3) 8.8(t3)
182 20.3(t1.5) 82 10.3(t1.5) _16.8(t5)
18.8(13)
s.zI 20.3(1.5)
| E
= L0
| 5[
A p

12

5

@

10.3(t1.5) 10.3 i 18.
6.8, I

RRILEEEBOFZNSNET,
HHICOETRL TR EEBBVWEE LS,

8.8(t3)
6.8(5) |6

39




40

oxvIUL

Rsas—[  J[]-

R/NEA70.1
BRAUIMT &
3000.0

RAYIMTTE

10.0

vy Y'Y L(ROBW) &
AR—H—1) 1L (RO3S) D
v b TT. REAALBEIR
NI TOZHALDBEH/TY

BE YIRS (mm) ﬁﬁg ¥650/m
JSR )L (t4.5~5.5mm) DETE I il ¥70
Rosw-[ ][ |-
W100mmE'y FTM35 v FMT SN M8 L X ISUSHE Y h SN TWET, 0.1 HE AEDESIE
B(EE) e SRR B7ILYA
wmAVIMTE mE 89g/m
145~55 —2000'9 . BARE(mm)  t4.5~55
HE/J\UJH(ﬁT_hf TTJ'EEI:II:I
Lo M3x8# L %23 X7
M3xB(SUS) W10 < (FA4L%) W 50D <556 (F23LE)
(100mmty F)
B EEA
LECOFRAMEIRE /8% U ¥ 74555, < SR TR E T L— L% BEICER. FHAB 1T,/ SRV ORI LD TS Tt A
BT R BROBIENS < 22 EMEICE B0 £T) MBI RRIA DD FT o
JCRIVICERD 1 13 RZEO I TRE,
Birfcian,
AR—H—1 L2mm RE WS (mm) il ¥90/m
Jex L (t2.5~3.5mm) DEE I I E ¥60
Rozs-|  |[ |-
8 5E) o e g "E AB063S-T5
E:/;Jt\;!u;(—)}; FELE  BTLRA S
B R g 65
3000.0 = g/m
Q 2 B\
w2s5~35  10.0
——
vxyIUbLtyhk % C AU YIRFTE & (mm) i3 ¥730/m
n o i1 ¥120
RS2S— d o=
o L] [ Y1y I L(ROSW) &
) Q B/NEAI0.1 AR—H—1 [1(RO2S) D
BRAVIKI A £y h 9. REINBEUHEIE
3000.0 INZTDSHBALDER/TT
12 /IR A
10.0
AR—H—1 A3mm ity HIMTRE (mm) =3 ¥140/m
JCx L (t1.5~2.5mm) DEE I YITER ¥60
RO3S— —
8sE) — E - ME A6063S-T5
1 ol REE  BFLTAb
& vz 2 97
3000.0 Lt g/m
Q 3 BN
: t1.5~25 10.0
oxyvIUhLtyh == AE P E S (mm) Lt ¥770/m
ﬁ MR ¥120

vy I LYBTRE

WUy YU LAORE F2HTH 20U T DIBE

N=L/100

(L=R&.N=M37#)

WY v IULADRS T2MH20 LDBE

N=L/100+1

(L=R& . N=M37#)

M3%yZhAY

IR IR TEERE& Y = v I Ln AR—Y—U L fER~TE

T 1 T T

P

100mmEy F

(10sP<60)

¥120mmAFHOM3Y v TR IBIBD ET,

(Y I L AR—H—) LRE)
H-10(mm)

L-10(mm)

T GzvIU A AR—H—ULRE)

7 L—LRYL(mm)

7 L/—Al*m‘H(rrIm)

LTLIEE W,

W ERO &S 7358 UAEE .
WO I—F—DANEE

vy I LEIFIE

W/ CR)IREA5~5.5mmDi5E

Z

OUzyIULegl QINRILEANET., @V vy I LZERICAN,

TEICANE I,

TL—LEBRMFET,

@UzyIVLADELRYE  DNRILE

WO TERTT,

TEEANEY., MHITET,

NRRIVEESBOFNCTNET,

Flc O L TRV ERBSEVWAEELE N,

@7L—L% Q@NRILETL—LOBREHS,

VY IULERR—HY =Y LEBANL.

LRI ZRMO TERTY,




vxvIFvh RUE ;=S ¥40

JSRIVR T — - NEDEREIC 100MEA D ¥3 450
Nwao-[ [ |-

M3 & AB063S-T5
! =i 29
— i HES
7’%7 =2 ”*’*@’*’*’*” M3xS#L %Y SUS  x1
i
i
5.8 20
vxvIUL120 R it ¥110
JXRIL (t4.5~5.5mm) DEE I RO5N—L120 . B e ABOB3S-T5
— BE 11g
ZM3 HER
=2 J == ‘ M3x8#L%XY SUS  x2
95 100
58 \ 119

8 (H2E(E)
:) 2 145~55
:[ L
R
M3x8(SUS) Q
(100mmt'y F) Wt EAYD HEG (FA4LE) W EAYD HEG (F23M%)
Vv IUL120-AR—YF =YLty RIE =3 ¥150

JXRIL (t2.5~3.5mm) DEE I

_ N ROSNER02S(L=119)®
RS2N-L120 . - sELEy hTT

8 (HEE(E)

] t2.6~35

Dy IVL120-AR—Y—=U Lty R i3 ¥180

IRV (t1.5~2.5mm) DEE [T R
— — RO5N&R0O3S(L=119)®

8(i5E(E)

O 2 15~25
T
— %ﬂ

12

==l

3

Ny o7y T L RME  YHIES (mm) =S ¥240/m
THICEREREICEEL X I ER ¥80

Ro2B-|  |[ |-

R/ANEAI0.1

e AB063S-T5
REILE B7ILYA b

»
)

4] RAYIMII & = 80.8
B 3000.0 = Bo/m
=/NGIMTE
10.0
WYy YU LEHELEEA.
WAMIESH D EEA,
WYBFED 7 L1 LIS D £ A
77y hVLA RME  PHIES (mm) =S ¥430/m
75y NBROHBINRY U IDHEFT i ¥90
RO2F-[  |[ |-
o HE A6063S-T5
¥ el REME  B7LYAN
© 11.5~25 T ey =
10 (\I\L B a = 285g/m
== 3000.0
' =/ANGIRTE
10.0
WYy YU LAEHELERA.

WANTIIESH D EE A
WYIMEO 7 LA MLBIESH D XA,
WRAE B R OED I D FTRETY

4




’\cfi’éi? 32» O 13 ey e E Iiti2 169
YIEbic & B/RILOID I
PS3T—|M — i=l A6063S-T5
L= FEMIE B7ILYA
64 B 27g
T ‘ M4.M5 E HEERE 4.0mmiLT
Vil X E NES
3 - 9% YxyIFyh x1
O |
20
O WAMTIE5 0 S A,
WONED 7 LA FLRIE 5 D EE A
By VU ARHELE A,
— %I RF—30-OvY BE MRS (mm) Lﬁﬁg ¥50§g8
\ )J”
k PS30- | =
— M AB063S-T5
z’i;&;g;; SEME  BFLTAR
B v 2 0.389k
3000.0 = g/m
=/ANGIETE
EAMTES 0 F A oo
WONED 7 LA RLRIE 5 D EC A
By VU ARHELEEA.
lgﬁ}k;ij/?gmawwr = = L =
> o ) N o
PS4T—-|M = )= AB063S-T5
D RELE B7ILYA N
14 _6 HE 28g
s Vans E BHERE 6.0mmi T
1] | : E FTE&
== = YryIFyh x1
L I i =)
by ‘

BRI

WRINTIEH D EEA,
WYIME O 7 )L A MLUBEH D £ Ao
WUy YYLIHBLERA

= X®RILRF—40-O0v% o ke ) o .
o ¥80

PS40- | e
o we AB063S-TH
2/7]&\;{&;% Tf REIMLE B7IL~NA K
=4 R =1
P Be 0.437kg/m
BT
G000

WAMTIEH D EEA,
WYMTEO 7L MLEIESH D XA
WUy YU LARNBLEEA

aO—Lv kRl ilE: ZURE ffit& PRN-M4 ¥30
PRN-M6 ¥50
PRN—|M e :
M JTRYFIR
1L :SS400
y 4 FEQLE  =fl/OX—h
~ :
=1 7 BHE PRN-M4 2.2g
sl —] 8 PRN-M6 5.4g
1.5
L2 L1
L

DI |D2 | L |Ll | L2 | M
13 [105| 17 | 10 | 7 | M4
17 | 12 |205| 12 | 85 | M6

BELYF (M3 ULXIH) R i ¥90
TxyvIULOHEIIEEIC
JHO3 =

42




INRIVART— 30/40ERAE

WiRM N THESRE

MR IR AR E

7 L—LRYL(mm)

%

|

4T3 BLA0E
HATEET,

7 L—LRFH(mm)

-4

BB/ SRIL OB TN U TEE T,
RUICLBBEEDH./SRILOED 4 UNFRIC
TEET,

JXRILR T — DB T B

(v hRIL N Z D D 121F)

EES

IRFILORED ICOTHRBRENTEE T,

NREILEBEBESWOFNTTNVET,
FMICOZTEL TR EESBVWAE LIV,

402 —ZXlc & B K 7 HERHS

IVR*ryT
7 =LAWL (mm)
E|
T M £
@ ©), o
E|
£
I| E
| E
el
Y
e
N
N
£
E
(32)
3(mm) L-6(mm) 3(mm)

(H40W-L 2@ {EFA)

(HA0W-R 2fElf= A1)

BEYVEEBRTN\Y R EEAEDE D EICED TEIERRFERICHGLET,
BT L—LBREDY VTV RARBETEAZNZNA3MME LT REE WL,

43



ZvFINYKRIL40
EEERAZ vy FHERTN\YRNILTT

BE J\Y RLig

LA40- L L=

LA40-L30  ¥1,260

LA40-L60  ¥1,600

AB6063CS-T5

ADC12

LA40 B7ILVA b/BERE
LA40S VILN—E
L30 114.0g/L60 173.8g

BE

/B (LA40)

LA40-L30

o1 M6x16 CSARL h =fis x2

LA40-L60

60

L-30:NFM6-P45 F+v h40- 0> 7 x]1

ol L-60:NFM6-P75 F# v k40- 0> % x1

BFEROOAY VZ2FRQLT Y FIN\Y RILEBIEAS  ASIBOAYBEEAEHD T A,

BEMECTEOY I ENDEEETA/N\Y RILEFRICSIK EOY VI BRI NET,

VIVN—ERE LA40S-LEKY

B (LA40S)

M6x16 CSRJL kSUS x2

L-30:NFM6-P45 F+v h40-0> U x1

L-60:NFM6-P75 F+ v h40- 0> %1
i€ IFLA40 & E U

BE>340 RIE A
FERETT :
H40W— L ]= yn—eRE Hiows-[IR]
FEm (H40WS)
@ @ M6x10 CSRJL kSUS x4
) ) R] NFM6-P30 F# v k40-O0> 4 x2
g LL % g 3 L kg ¥820 Mg IEH40W & @ U
@ @ © @) ME ADC12
REME HI0W
46 H40WS LN —sE
43 L R BE 130.4g
60 _
FEm(H40W)
_ M6x10 CSRIL k =fEE x4
NFM6-P30 F#v k40-O0> % x2
LA7L—LERADEYITT RERFZ/N\Y RIL / THEHAAETRFEVLEE 0,
IU—vevI BE  HE/BEF/—Y il ¥2.250
7= )l—ARNDEEEIC _
H40S— 1= il FILZIEE
HD“DFD e 2 e
B 13049
E 403y U—2-253 Y —xf| B —
. N | H40S-[L/RIF

(=) 0 ) — - Jyl)—

9. 8 [R] & || [D] 40>y —x-402 1 -2 NF40-M5 F+v k40 x2
i NF25-M5 F+ v k25 x2
‘ M5x10 CSRIL kSUS  x2

M5x12 CSHRIL hSUS  x2
L 40321 —RITF24K,36KD  40%U—XICF1530 H40S-[L/R]ID
ROEHEDYE ROEHEHE NF40-M5 FF v k40 x4
o £ o 05 M5x12 CS/RIL kSUS x4
Lt g NS40A x4

0~7 (#382.5mm)




FZILZF v v 7HEF40 MWE 2 =S ¥540

HAAP — L=l

"E ADC12
& VIVIN—FE
7,7,7,7,@\ w| HE 58.69
w /- BE 3.4g
100 ‘ HER
18 NF40-M5 F+v k40  x2
ee MBx18M%Y SUS  x2
T | T @ FrvS x2
I ; BN
Wl =
2-¢52
INRIVERF nE £5 fifit& HABI ¥320
HAB2 ¥380
HAB |- -
| -1 I I .
& 2
E B8 HABI 33.1g
HAB2 56.4
RE L A B E 9
HAB1 | 60 | 10 | 22
HAB2|100| 13 | 31
AT v L AEAERF R it ¥490
g HABS — = & SUS303
D RENE JNLLIRES
\ .
| 18 | 120 2-M5
7ILZEF40 E e flitg HCAI1 ¥340
S HCA2 ¥430
[HCA_ |- L=
PN "E ADC12
R & BERE 2
E B8 HCAI 4149
E HCA2 77149
HESR
HCAT
2.C NF40-M6 FF+v k40  x2
' . @z L | alm]aAlslclo]eE M6x14 CSTRIL h =ffiEx2
F L\Vy—‘/ HCAT1| 90 | 105| 34 | 30 | 19 | 11 | 65 7 12 HCAZ
D N : NF40-M8FFw k40  x2
. E = HCA2| 120 | 140 | 39 |325| 25 | 13 | 85 8 15 M8x14 CSJL k =ffiEx2
RYFPIRNYERI A% (il ¥760
HAPP — — Ha RUPZER
D FRELE =
E®
- NF40-M5 F+v k40  x2
€ — —1¢ ‘“1 M5x20 MR I =ffiE x2
2-M5FMIT
98
122
142
T7I3F¥vERY NIF RE £5 fifi#& HCP1 ¥350
TL—LDTEICRD TS5 ZHERORFTT, HCP2 ¥460
HCP |- -
I R 1, P
] =} ]
E EE HCPI 2709
E HC v P2 40449
NER
HCP1
2-C NF40-M6 F+v k40  x2
o e
i e lo e lalalelelsles M6x14 CSTRIL h =ffiEx2
3 ) HCP2
D N HCP1| 89 | 109 | 37 | 30 20 11 6.5 7 12 NF40-M8 F#+v k40 x2
" £ HCP2| 118|138 | 41 | 33 | 25 | 13 |85 | 8 | 15 M8x14 CSitv)L k =ffiEx2

45




A7y MV RIL nE T2 ffit& HAOS-H ¥540
FERAPERORICET T 2HERONF T, HAOS-40B ¥640
HAOS— L= _

= 2-945%Y MY HEH S e 0>
38550 7N Fah ‘ @ =
S E-) BHE 41g

f 1 < 40B 499'J—7\‘\fﬁ
a9 | R+ ke b NFAO-M4 F v 140 x2
80 M4x10CSRIL h =1liE x2

104

! / i i

ENERICIRBIN TS, ERZEORICEVTBEORFTIE
FERRIVF SV AERRTELT, BRCIEZRATURSBNA B D ETH
A7y RV RILEBWNERETY,

ATV L ARERARNF ity ¥320
e SUS304
2-M4x0.7
REALE JNLJLRRES
N ! ¥ e
‘ ‘ ‘ 32 M4F7 faF v hSUS  x2
\ - . MARFT v >+ —SUS x2
3 —f—f—+—f—f— =
\ ] =
86 1.8=f<
120 15

s % ¥270
(0 — R
RELE Sl Ox—h

= 5.0g

s i ¥140
(L — e SRS TR
REIANE =My OX—k

= 3.4g

BE 3 fli#s LU4O-H  ¥1.980

TS o

HER

NF40-M5 FFv k40 x4

HE SUS304
BHE LU40-H 122g
[H] 2=
RRML-Fv bty

M5x10/\GEMR Y SUS x4

46




Z kwI%— 40 WE B (mm) ik ST3S-L30  ¥210

R7 2 kv /8— 2\ DB 13 1 ST3S-L40  ¥220
ST3S— L l B ST3S-L50  ¥240
ST3S-L83  ¥440
§ 56 30 WM& AB063CS-T5
32 E & B7ZILYA b
i B8 130 17g/L40 24g
1t 50 L50 29g/L83 49¢g
T : 372,5 - w—:, E 4B& (ST3S-L30)
5‘ .5‘ 5 .5‘ = NW40 7z v I+ v k x1
NW4Q ] | 20y &R /B & (ST3S-L40/L50/L83)
[RPIS AN IR IS (M3 N ITHR) m /
0 NW40 7z v ¥+ v k x2
o =
Tl
WED HFENWAO (T v YF v M) EHELTWET,
_——= Abv/X—40-O0Y7 RME  YWES (mm) it ¥640/m
= VIl E ¥80
st3o-[ |[ |- i
= = e AB063CS-T5
BNAIO. 1 FEAE  BFLTAR
BALIMTTE 5E 0.519k
b g/m
W5 D £ A, 30000
WYIRTED 7 LY+ N URIE 5D £ Ao 2/\Gli~HE
Wy YU LRNBLEEA. 10.0
/ R7/8y %240 BE B (mm) {fits DP40A-L5 ¥1.480
{ R7EMSERL T DP40A-L10 ¥2,960
] T L DP40A- L L= DP40A-L20 ¥5920
0 DP40A-L50¥11,840
L il ®REFE
© B 124g/m
7% _ 97 o DP40A @ 7 L
RN
W/\Y X TUIHAIBETY .
FERTEICYIRIL T SERL LI W, EETL—L
S)IRRE (DP40) iU v 7OBD (A AR N E T,
FEZRHTERLTREI W,
Yy oHAL R40(L) BME  YWES (mm) it ¥500/m
Y& ¥70
seau— [ |-
— WM& AB063CS-T5
5 BNERAILO.1 FELE  BFLTAR
) BRAYIMT % 8 0.225kg/m
3000.0 HES
1L 3 RNYIMIE FA40A7 7 ZF—
kK of 2 7 10.0
5.‘5 5‘5
W5DOBRERA TS .
7] ROEFED 7L MU 5D F A,
B ERDOFA40AE. TIHTR & 200mmEKFE DB E 1218,
155 200mmB L DA I—200mmE Y FEICHERBL £,
Y24 K40(TF) RME S (mm) -3 ¥450/m
GMTE ¥70
se4p-  [[ |-
W5OfIEIRATY NES70. 1 e AB063CS-T5
i B “F o BR/NEALO. =
WYEFEOT L+ MBS D £ A, i RELE B7ILYA
B ERDOFALOAR. TIEFE S 200mmE 054 1E2(E. BRAYINTT 58 0.165kg/m
200mmLlE DA F200mmE y FEI 1BRBLET, 3000.0 yiT=rey
i NI TR FA40AT 7 25—
‘ 10.0
O T ’
N
SR
7L —LRTL(mm)
SG4U ¥R £1-0.3(mm)
SG4U
. SR/ —Y
£
2 s = SG4D /
iIE/ T § 15(mm)
!| scap /] i
Ii g L/2+6(mm) | _| ERIRE 5mm
Q
= SG4D iR 1-0.3(mm) DHBT 7 RF—ETEICEAT 3. Ty IHA KR40 JXRIVERF
(BHEFARVKSIC v Ao R Zric = - < .
. ki - By Y HA REEAT B EICED BIFEBRTZEbTEET

47




\\»{b\. ‘ IO/S—HA4TF TT%Y hEvvF40 R se ffi#& MD4A-N[F/D] ¥75
N oY MD4A-S[F/D] ¥300
4 Lag B Ao
Y @ N MD4A— _I:I_
- NEm
. Sy MD4A-[N/S]F
<7y bag||[Fosyy—zram| VOISR
vyVER ||[D]40vU—XTHMB| 253U —X L F24KF26KD
BONTEICESLET,
32 M3EYZ7R %ﬂéﬁbﬂ' M3x8 j_/\\*ysus x2
MD4A-S[F/D] M3 v b s
: ST3S-L50+¥ 7%y haimlfE NF25S-M3F7y k25 xI
of 1 @E o %{7 ° TS #929.4N(3kgf) ~ MSxBILEISUS I
gl Y F A NS25%7K— 2 U v 725 x1
= ] = 2 , FEESPCC=1f x1
23 MD4A-[N/SID
38 \ ZEOIT IS,
50 | 402 —XDOTEICEELET,
! + o M3x8 FREISUS  x2
im‘ﬂ:“itﬁ L __ oo M3F v k x2
= - NF40-M3 DFv k  x1
— E = ;\r—JJ‘ M3x8M =% 'SUS x1
LT LRI " Py FEESPCC= 1 x1
N QY ITI/I-FITBAVIERYIFTYFIO mE  Es it [0 1) = A
R ‘Q 3 8 MD4B-S[F/D] ¥350
& a N @ %
et s @ ws MD4B - L=
- B
® o 1) — MD4B-[N/S]F
<7y him||[Fosyy—zram| MEABIWEIE
vyVER ||[D] 40vU—XTHR| 253U —X EF24K F26KD
BONTEICEELET,
32 P BapE M3x6 FNEISUS  x2
MD4B-S[F/D] M3 v b e
. h ST3S-L50+v &%y hagmf  NF25S-M3FFy 25 xI
=l ‘ @ g %— o REH #939.2N(4kgf) ~ MSxBILEISUS I
=) YL ‘ NS2547K— 7 v 725 x1
= —= ZESPCC=1f x1
¥ | I ¥ 29 2
20 MD4B-[N/S]D
35 SZEEQEUTF DY
w0 403 —ZDOTHICEA LET.
8 M3x6 7 REISUS  x2
) i, M37F v ~ x2
) \ \ NF40-M3 D+ v b x1
71 M3x8M%YSUS  xI
e | e |1 S ZEESPCC={h x1
Q TIRYy MEPvF40 A 2 {fits MD40-N[F/D] ¥140
o5 MD4B-S[F/D] ¥320
’ : b mMp4o- | | | | — | MD40-W[F/D] ¥620
==
NEZES EEE G L
- . MD40-[N/S/WIF
Yy \VER @ 40> —XTER| ZEQEHT A,
. 253 1) — X L F24K F26KD
== M3RY SR LA HWTBICBESLE T,
N M3x8 FREYSUS  x2
\ ‘ LI M37 v k x2
v ‘ ‘ <:$ ,,,é,,, MD40-S[F/D] sh
o it — @ o ST3S-L40+7 o %y k@i M3AFIYIv—=  x2
e = ! HESI vy k. NF25-M3FFy 25 xI
) I oo P2 u
3 : 2 I s MD40-WF/D] NS2547H— k2 U v 725 x1
| ST3S-183+v s %y higgo  MIXBIRISUS I
20 <20 o +NER2EY ~ RESUS x1
32 | = A
“ | Bl T REH #39.2N(KaN oo e win
‘ ~ ZEEDEUSF DY
% ﬁyiil Ll %ﬂj 403 —ZOTEICEELET,
‘ LN M3x8 FAREYSUS x2
I S L M3F v ~ x2
o T T [ T | =20 %28 M3EETy v r— x2
S | E—— | ND40-M3 DFv k  x1
M3x8M%YSUS  xI
ZRESUS x1
48




ffit% MCA0-N[F/D]¥1,200

IU—=vI %y hFvrvF40 R e
2YU—YI—LRORBICHHLET MC40-S[F/D] ¥1,400
: : veso- [ ] . -
R

T o\ —zTm| MC40-IN/SIF

w7y g |[F2svu—xram| MEADN/EIL
» vyoLER  ||[D]40vU—2TBR| 255U —X EF24KF26KD

=< HWTEBICEELET,

: Eape M3x8 FRXISUS  x2
‘ MC40-S[F/D] M37 v b x2
— M3BTTyov—  x2

ST3S-L50+¥ V' %y ~BR1E

21

14

Se=P)

#929.4N (3kgf) Lk

NF25-M3 F+v k25 x1

13

>§<

NS25H7R—k~ oY v 725 x1

M3x8MM % ¥'SUS x1

ZEESUS x1

MC40-[N/S1D
ZEEQET T
402 ) —ADOTHEICHEELE Y,

M3x8 7 NEYSUS  x2

M3+ v bk x2

M3RB¥T Y v — x2

ND40-M3 D# v b x1

M3x10M*xYSUS  x1

ZEESUS x1

ARy IN— /R T%y My MERAE

WSy F/\YRILEE> THBRNAZREZEESNZHEE .
ETRIRY by N ESERICBD I EEZBBHLET,

49



50

Y—hREZ WE GRS (mm) il ¥330/m
0992 7L-LBEO. Y- NERHTT. REEL Y — 52 .
TRCEETE, S MICHIIDS ToANFEhY~ NCBNTERLE.  |RCOB=| )= ki 2L
RERY—PFCHRIEDT LR BECERT R ENTEET, T ' =] PVCGRYUELE =)L)
B/NEAZ 0.1 =
XBIFD FBOB (7L S 66 1) & PR 2 107.7g/m
MEDLETIREATES N, BAYIMITE 2700.0 SAWIKITE 100 BHAY—NE t=0.3
Y—bMRE X 100/300 AUE E& (mm) (il RC6N-L100 ¥70
RC06 LHADE TRILD AT 5& ]
KEBY— K OBRREENRIED ET, RCEN—|L [ ]-] RHEENEEY LAY
0.3x2#% T BE RC6BN-L100 10.7g
{ [ 100 | [ 300 | } RC6N-L300  32.3g
_— T7ILZ¢6H# BE  YHRS (mm) it ¥400/m
— 66 DT L IABTT, o
i S—NESXLRADYTEALET, gy FBO6— | [ ]= L 20
/N 0.1 LI A5056
- ' FEAE B7 LAk
RAVIMITE 2700.0 FR/AUIKHE 100 EHE 769/m

RC06/FBO6 Ik~ &1 (E

2 RCO6 DRE 1 Lr 2
51 FBO6 k= : Lf |5

BUARICEWVWT.RCO6 DHEREIFHDEE A
N—T VP HECADETRERRSZERUTZZ W,

{EL.RCO6 & FBO6 MBEIfRIE. LT =Lr-10mm &LTLEE W,

Lr=7L—LDOEKZE -4mm
Lf=Lr-10mm

FBO6

K40V U —XERERDET, 257U —XE TEDEN10.2mmBANDEDICIFERTEEL A,

Y- MRS ZERAE
IU—YT—20H—7 V5 THICEELET.

- o

(@RCO6 %= TRIDKKIC THICHAL,
BOBARETSAFYINII—ET

BANERAA TS

OEMTENTcy—hDIFE | FBOB6 Z&EICEAM THEICEA
Fy—hDBE :FB06 £ —h T34 THICEA

\o

GmAIET
T— R DBER ROBENY LTSN,

ERDESBRETHLTH
RCO6 WY FEY N ABD &,

REDE B A EEPOHULADE,

¥ RESHO I MEBRBEIBFY— M B HEEDNERETT WINT SNy — M ERLE T,

WML E>— b ORIES]

W

[Ah—FV]
430%£7TIc RCO6,FBO6 AT
B ElceAmEBREY 2 KER

JLy—h

[CH—FTVEHAD]

Lt - &% : RC06,FBO6 AT
T:OIAMF—VAD
[Ch—F L]

Lt - &% : RC06,FBO6 A%&KMT
T mRULINT

0.3mm EL

t

|
‘ TEDOFLANS5mm

A HADONL —ILERDZERBREICE VT,

RERE35mmblE (#35E)

fEO LAREEEES 5517

Fo—hOTk

.
[BAH—F>8AD]
 : RCO6,FBO6 F&hNT
KA HROMELINT
T Y9IArFz—VAD
[B h—F L)
 : RCO6,FBO6 F&HNT
h EROImEULINT
T mRUINIT

g T EBOHEEET2ERADEY 1 TH

e — SMT
[:Hi - =
—
‘4<25 /)

TEPOHSE5mm

FMIEShicy—hDTE




h—FvL—=lb RIE YHTEE (mm) iy} ¥1,420/m
EEN-7UNSER MDY — %y M, BEVEBRCEETEST, " ¥100
CE30-| - P
(=0 20 B/ NEH O, 7eE FILEZILASEUMUS
PR RELE B7LYA R
RAYIEITA 3990.0 HB/WIMTE 100 &= 369g/m
Lo
IVIYFRES Ty bk
RATT2ZERL, A—FYL—LETL—LLBETEET, RIE filics CE31-H ¥267
CE31-B  ¥333
[ New| CE31-| L=
T mE 2F—=)L
- { [ H | [ B | } REAE 1=sOxvE
- HE CE31-H 32g
CE31-B  38g
0 tE& (CE31-B)
= < M4x10 k5 Z SUS  x1
ND40-M4  x1
2
Fryv7ANYS
N—F Y L— L ORI O 613 THERLET, R i ¥183
CE32 — - mE 2F=)L
| NEW | 22 30 | H:I | RENE d1zsAxXvyF
. 86 = 309
B
] —
'
15
CE30HAZ v+ —
H—FvL—lLety hTEALET, RIE filics ¥165
CE33 — - "Ea ifhs / 2 F =)L
‘ ‘D ‘ 2 F — )RR EILE A=ZJAXyF 40
BE 69
HARE 58.8N (6kgf)
CE30 B f4#I&% 0 ,CE31 Bt E h—FT VBIEESE
100mmIsPY 900mmALH 100mmixFy
O« ” A<
ERE0i52 294N (30kgf)
100mmELA 900mmILA 100mmA
e - e
TL—LADBTER TR= D54 588N (60kgh) £ T
51




N

(2]

[0}
=
[0}

:
th
5
p =}
A
7
1
s

52

(77}

1527 L—L SEBEQ/NRIL-ERICELTWEY

Y

_—
= 2 G 0 ]
& A ( / & A

1 (R
Xt Y

&

R/ANEAI0.1

YIRS (mm)

Fisa—|  J[ ][ |

AnIRe fiitg ¥480/m
illi= ¥70
JNANTZ (D ¥70

BEIY REvy THE

Fisa—=[ J[]-__

R/ANEAI0.1
RAYIMIIE

P BALINIT - = _ ENB2[EAS ¥100
4000.0 PTG we AB005C-T5
. S ——— BTk AL || Srnm mruerk
TOY 7RI wEY v 7ITIAE 10.0(RMTEEL) I_ﬁﬁﬂﬁﬂﬂlm uE 0.386kg/m
126 M10% v ZhIsis AB 250,/ 1h77 25.0 (K IyRinT) :
15 BAROMIEREUTZERLTIZE W, 35.0 (@l hnT)
A+B=C SR /Al
25
BENO &S BHEHFEDLETT L—LZHEAIITIEHE.
IVRFvy 7OEELE TMMEEDRENTEEXT,
1537L—L EyIPAYRILEBRDHFShET itk YIMHR E (mm) Lﬁfég ¥610/m
M ¥70

BEIY REvy TRI%

E[153FEEE] ¥100

Fisa=|  J[ ][ |

FINTHEL -ﬁga)\ =] AB005C-T5
:Ojosjlgﬁ—_r;_z\ RENIE B7ILXA bk
Bx/J\ ~ =
0.494k
100(AMIMAL) = g/m
1547 L—L SBE0/ 3L -FRICELTVWET BE  UWRS (mm) somTies M ¥670/m
ol ¥70

NI E () ¥110

020
9.8

— 2@f)—1 B(\){-ﬂﬁu

I

Foc-[ [ J-[ ]
A

RINEAI0.1

Y BNE(70.1 BATY R¥vy THE
Eﬂ —_ } =) Q ajfgtc)*gléﬁv;‘f —— E[154EZE ¥100
¢l =0 % 2@ [ ] B/I\TIW A FRI7 T gi T 2&;0}(&570’-:5
1 (HA) 10.0(RMIML) | myomT =
XB  TOysAMI.EES v FNIaE Y8 25.0 (K7 T) 2 || us 0.55Tkg/m
M10% v ZMIiG A.B.C.D 250M/ 1hF - 35.0(AAIAMT)
BAFOMIEREIUATZESRBL TS W,
A+B+C+D=E
25
BEHDOLSBEAEDETT L —LAZHEAITZIHA.
TYRE DY TOME L I mmEEDBENTE £,
20C7L—L NET—Z-AN—ELTWET BE YRS (mm) somIie @8 ¥560/m
YT ¥70
JNINTE (A1) ¥70

BEIYRFvy TRE

EP20| ¥100

M5% v ZIIxiG  BCEF 250/ 1Ak
M10% v ZmIxts AD 250/ 1A
BAFROMIEREUTZSRUTILE W,

A+D=G B+C+E+F=H

25.0(FfalyinT)

_35.0(AAIARMT)

Gl Vi

ErI7RT
7T

)
RAVIKE o =
4R1 o 1A - 4000.0 RILARL e AB00SC.TE
N il « PR /\IHE BRI 1A S S
8 I — - 6 © 10.0(FRINT4EL) 7 o
N LJ oo 2R () 250 (R EmD) FAZNII| 1B || s 0.462kg/m
X 1C(H Y& O(RAIR
. n v, ) i 35.0(mfrmT) | AT
B TRY 7RI wEY v 7INTAE BEInT
o4z M5%y ZIMIMG  B.D 250/, 148 .
325 M10%5y ZII3IG AC 250F/ 1 hf mEremT| 2 |
BAOFMOMIHEREUTESRL T ESE W, .
AVCoE BiDoF gy | 2R |
2057 L—L NI —Z-ANR—ICELTVEY RE FIHTRS (mm)  RINIES Lﬂﬁ:ﬁ% ¥630/m
il ¥70
o Feo5-[ ][ |- ‘ RILTER(HE) X707/
20 2R@M =
J < B/\RA 0.1 wH A6005C-T5
—{ -~ 4 e
N Pl =T s e [::] S LIRS AT SEME  BFILTAR
3 © o e 40000 MY 5E 0.531kg/m
o0 “ 1 . B/ R EIRIT :
® TOYSAIT. WES TN T 10.0(FNNTEEL)




25L7L—L 253 U—XTL—LDRIVT—REAF BE  PWiES(mm) sunTis @ F250 ¥700/m

F25LB  ¥1,100/m
ey’ o Fsi-[ | - | wm
Y F25LB 215k ANl JNINTE (D ¥70
1 (R - BARLIMIE BETY RFyy THE
4000.0(F25L)  |NTLHEL EP[25FE] ¥100
X o
- —i%c\);gﬁ(i:w) PRI \—‘; HH A6005C-T5
X N Ry T 5
TOY o RIIHES v TNTEE 10.0(7NINTHEL) OIS ;ij::g:::
25.0(KRIRMNT) = C630k =
M5% v ZIT8G BCDEFGH! 250/, 14 - 35.0(FRIARMT) = D
M10% v 7Tt AF 250/ 1hm
BAFROMIEREIUTZSRLUTLLIZE W,
A+F=K B+E=L G+J=M C+M=N
2407 L—L BESORICELTVEY BE GRS (mm) ANTES ﬁﬁg ¥1,130/m
il ¥90
e Faao-[ [ |- RITEER)  ¥110
= Y= BINEAI0.] WAV REry TRE
EAYIE E[240FZIE ¥100
— ] 2@m o 20000
1 (K1) ET— T WM& AB005C-T5
i BAGINTS iR AL PRIBE - FELE  BFLYAR
TOY S RNTHES v FITHE 10.0(AMIFL) |maronT e V- bt
25.0 (K Rl7eAnT) . 0.917kg/m
M5% v ZIINRE  CDEFLIKL 250/ 1 7R 35.0 (7 T)
M10% v 7Tt AB.GH 2508/ 1hm
BAFROMIEREIUTZSRLTLLIZE W,
A+B+G+H=M C+F=N [+L=0 N+O=P
2557 L—L & REEORICELTVWET BE  PWRS(mm) SMIES Lﬁﬁg ¥1,450/m
il ¥110
. 4-¢4.2
;- v F255—| || |- ROLTE(EE)  ¥140
= =0l semon BATY R vy THE
i = SAYIHE E[255 R ¥140
AT ED) M aE AB005C-T5
g B 1 (D) NGk s i EEME  AFLTAk
10.0(RINTHEL) o I = -
TOY 2 AMIRES ¥ TNTHE 25 0(h ) T 2 )| wE lEccs g/
35.0 (MfAlyinT)

M5% v ZIIi  DEFGKLMN 250/ 1A
M10% v ZmIxtis AB,CH,LJ 250/ 1A
BAFRMOMIEREUTZESRLTILE WL,
A+B+C+H+l+J=M D+G=0 K+N=P O+P=Q

25A7L—L WE MRS (mm) sumTee Mt ¥840/m
ki E ¥90
2R 1Dy F5A-[  |[]- FRINTE (Kl ¥70
1c ma 1B ) ‘ B/NEI0.1 WALV R¥ vy TRE
Eﬁ 2@ [:@U:] o T~ P E25A[L/R] ¥140
AT Vi 40000  |7MTEL o AB005C-T5
4 TOY S ARMTHES v FNTHE 2\l BBI7NAT e TN
) ) T0.0(WHDEﬁ L) |B@emT 1B || == 0.683kg/m
M5% v ZIIE BD  250M/ 14F7 25.0 (Fr{Al7nT) i
M10% v FHI AC 250/ 1R 35.0 (fEEycmT) AT ] C
BAROMTIEREATEERU T FE W, S o
A+C=E B+D=F 7\n
[y bV -
WOTEACHACT 558 WERD THCEREICT S5 @] 2R |

2836

B=A// 2+28.36

FOEXFHTIF0. T mmEB TYIMITEZIEEL TSRS W,

F25P7 L—L HE MRS (mm) Lﬁﬁg ¥780/m
) WITEAREEC T 2158 BERD TEDE AT 2154 Il ¥90

” Fsp— [ |- warvrxryvms
% A | b B/\E70.1 E25P[L/R] ¥140

ol a q S b : BALINT £

g I g o K 30000 FANT L m wE AB005C-T5
4 )= jv < Rye— REWE  AFLRAN

7 RN & I=4 g ER/NGIAT 2 0.651k
‘ | ‘ & %B=A/«/'2+25 36 & . 10.0(RINTHEL) i g/m

9 i D=C/2-20.72 —
25

MOESCRFICIZ0. T mmMEBAL THIMTEZIBEL T IEE W,
KIEEN R BDREFEBDFETY,

53




30G7L—LA BEI9L#EHALETHEALET BE  YHES (mm) i ¥620/m
M E ¥90

F3o6—-| ][ |- BEBIIENT Y VY
- B/NE70.1 BE19 ¥770
“ =k = BE19E ¥300

e I e v

RSN AB005C-T5
L) FELE  B7LRA S
il = 1 0.459kg/m
WrEE 170mm?
LIRS BE A& ¥770
BE19- - HE KU 7125 —)L SWCH

FRARFUVS 696772
HFARRFE 98N(10kgf) /118

SEENF T SERAVREFET,

$12.5mm 677 RS MexPLO BHE 7.5g
NES
o B gl MERAEF v k SUS  x1
(AJ MER¥ 7 v ¥+ — SUS x1
L

BEXFYYJ19T/2—59147 RIE iz} ¥300

BE19E- -~ HE RUFZEE—I

FFBMWE 49N (5kgf) /118

BE 9.4g
. s MBPLO HESR

, MER7<AF v k SUS  x1

@ = ,z % M6 7 v ¥+ — SUS x1
\

628
i
i

|
¢19
11374
g E%
30

FATERLKf

MApplication 251 RF—7IL

54



BT YV T RAT— R i3 ¥480

GS31-— L - i SUS304

. RE 2.0
B8 19g
ﬁ RS
61 /| =R BEFT Y r—SUS  x2
A\\ |
2-¢5.1 $ :
20
BEATZIVVIRAT— R & GS32 ¥480
GS33 ¥500
L= SUS304
RE t2.0
HE 199
HESR

BRATF7YYv—SUS x2

20 _l6 20 |6
32 32
BN YV T RAT— R i3 ¥870
GS34 — = i SUS304
== RE t2.0
BE 479
3-¢5.1 HESR
2 e 23 546 HEFT Y r—SUS x3
{, - —_ —
6-¢6.1 2 ;
-—b—-b
O —O—- N
19 19 10
58

WERG
GS31 GS32,GS33 GS34
16, 16
0.5; = 0.5 =
Wl - B
o O
45 45 8
= o) oc_0|| <
N e
B d lelaun'e]
3y
I
=

55




T—/\—iRIL 25 RIE iz} ¥30
40¥)—Z 7L—LBEO. TAOYY /10y J#EARILNTY, 100fAAD  ¥2,600
KTOY IRBIEE TL—LADT Oy JAMLERE TOY S 28T,  TB26—| || |=

M4 L= SUSXM7

IR < s BE 1.59
& I Eip = B 3.9N-m
=27 | (40kgf-cm)

#TOv Y25 R i ¥100
253 U—X 7L—LBAD. TAY VESBEMATT . 100fBAD  ¥8,500
FR—RIR2BE Ly b CERLET, TLA0K D BIALICEATNET, TL2F - -

| 1223 49 — | - : Ly S45C

8 o BHE 9.5g
L =9 REE = Z2=IN

‘ a5 | o

—— M T OO _EGIHR, BEREICEDREFNDETNDRN,
R I:j HENEERD, BLVBENESNTLET,
| 9=
i L] TL—LEENCRERFENDDBHE.
0106 ERSNTNRVELS EELOREEL TS,

TAvY 725 ilk:cd =3 ¥85
259U —X 7L—LHAD. TAY V#EBM&ATT . 100fBAD  ¥6,800
F—)\—RILh25Ety FTERLET, TL25 L=

— ‘ _ L= ZDC-2
5] o = 7.79
TS e REMIE =ffiv 0L
— [
R — LECOFRAME B0y 5 —Ov 7 AT,
L By CRELEEEEE.
| EEA
i L TL—LREEDPAERFEN DD BEE,
0106 EHRENTNRVES EE LORBZE LTS,
Y ) TOw 75— /K—RIL Ry k25 TAv o &7 —/ =Lk OBERERITHY Y FLET RE
WAEBTL—LOURNEHUT REICCOREERALET, T |2 L=
BE—EERICEENS. 7L —ADHEITRABERTAY 7. 7 —/S—RIL A BEShET, ==

KTL—LDURRHEXE 2 MU EICEZIHEEXEBICSRALLZ W,

{ TLeFty b [S]TL25ty h}

56

—EXEE AL

& HE =E5
' | F240/-|  850] [ |- 8 |
: | F25L|- 500].| |- 4
s [ TB25]- - 32
« [ TL2F|- |- 32

| - |
BE HE k5

| |_F240]-

850

2| | F24L/-

500

TTF2|-

TABIDBE TAY Y 7=/ =R EI2ELETIA TTFARE TTS 4" ERAL TN B TR ERZ BB HE LI T O T HABEVWEEHCIENTERT,

TOY 7#&&

3% TB25&TL25%ERALEY

&'Dvﬂzlzﬁﬁﬂﬁbt’é’b\i?‘a SEETE.

@F—IX\—mRILhEANET,

@F —/\—RIL b ZfHED ZHET,




TOY VRATRAR25 R i3 ¥1,000

BEBENTOY 77T Y 2BRICENTY [
J$25 - -

20 M4x6 LU

EM4x6 LR UA Y hEnExd,

.
:

I
DALY NR—EYETL—AREICLTET, ﬁ* [ ﬁ@
QOREDR LB ERHET,
@¢33F U TTAMILET,

257 L—LEATOY 7 RO

$65
{ .,
aEl ]
I ) [
)
>4m M4%y 7
HEANTOY 725 R it ¥110
253U —27 L— LB MHICERTE S T Oy ViEaHESR T, 100fBAD  ¥8.800
F—/—RILR 25y R LET, TL2X |- :ZES
MT Oy Z#AIIE 7L—LADT Oy 7 RIITIERE 7—/—RIL M 25D BETT, : = S45C fryirey
B 8.3g
W s ILY =iy Ol

|
N
I

10.6

215
A
| ]

BANTOY V25-408RY 17 R it ¥90
T00fBAD  ¥7,500

40 =T L—LIc252) =7 L—L%EERTE5 TOY VH#EEE%R T, r—
F—)S—TRIL R 25ty hCERLE T, TX25-[:::::::]. - ¥30
MEAICIF 25V ) =R 7 L—LAD T Oy 7 RINTERE T—/\—RIL F 25N RETT,

i=l ZDC-2

£ 9.6g

RELE =ffiv 0L

fffiA%: ¥300/1&Fr

BE7L—LA
TAY ZRIIIAARER25 Y —X T L—LA

O#BANTO Y 7 25(TL2X) 2 &I AND

@B ANTO Y 725(TL2X) %
BIET

=L =65

25— 7L—L4L

WF25L.F152ZERD &£ S I TL2X. TX25% AL T
ARBET7L— LRI IBE QLD ARICKERAD
Mo2ETAY VNN ZREENAB D F T,

WTX25% M U BaDBAT TS — e
F44LE DB AT F33M& DIEHEE @7 -t mwr%ﬁwé%?

T T

LS| e B
ﬁ F24MEDHEDHE W
fﬂ% 4 RC

57




it ¥350

10wy 225 sk
253U —27 L —LERO. EIEHEBRTT. 7—/\—RILh &y hTEBLET, —
MOy ZHEICE 7 L—LAD T Oy 27RINTIERE F—/S—RIL N 25DRETT, IL25 — 1= ME S45C
— RENIE J0OX—k
| — HE 14.5g
MM ; .
N\ o/ /. .
‘ ' n T—I—RILhZFERL. 7L —LZBEFICER T 2 EMNHEET,
35
>3  @mm7L—K25 nE i s R T
= = IL25% W= B A B D #sR I SP2A-B ¥1,300

sp2 I-[ ] - SP2B-H  ¥1,170
oA 6951  4ne T —% SP2B-B  ¥2,200
255 y—20A ||[H] sa7L—h e SPecH 1o

i SP2C-B ¥3,000
F24OFE TR)H*'T“/F
=2 SUS304 #400 t1.5

e——%—e—{é—{f——

23

11.5

18_| 18 | 14| 18 18 _16 el SP2A-H 259
o SP2B-H 419
SP2C-H 569
12-¢5.1 4R
Sp2B SP2A-B x6
$77$77$7$7{%7¢ M5x8CSJL FSUS x6
o o MR YUV 7 w2+ —SUS x6
D-—P—--DO-—-O— -4 - “ M5AY¥7 v ¥+ — SUS x6
2 NS2547R— k4 U v 725 x6
18_|_18 | 14| 18 18 _16 SP2B-B “
o M5x8CSM/L I\fSUS x12
MEBZA YUY Iy v—SUS x12
SP2C 18:051 42 M5EF7 v &+ — SUS x12
NF25-M5 F+w k25 x12
$7%7$%{7{%¢ NS25H7HK—hk oYU v 725 x12
© SP2C-B
b-—O—b-D>— - 2 M5x8CSRIL kSUS x18
2 MBERZ 7YYo 7y yv—SUS x18
R o MBFFT v & v — SUS 18
= NF25-M5 F#+ v k25 x18
18 18 14 18 18 6 NS25H%R—k oYU v 725 x18
08
F7v k25 R RUE =S ¥32

100fEAD  ¥2560

BABN—YETL—LICRUES TEXT —
NF25-| [ -

TL—LERRFENSTD 78 S45C
46 Ma~ms  TAAY MTEELRASHET, EEIE ZOX—k
g8 NF25-M3 2.49
© {} NF25-M4 2.29
NF25-M5 2.0g

10
HiR—bo Uy 725 AUE & ¥8

TEICFF v hEREBHLET 100fEA D ¥640

NS25- L=

e e =P

v hOTIREVRAATERLEY,

BHE 0.2g

85

-

F+wvbk25-AvJM4/0> M5 il £ F (mm) flits NFM4—P20  ¥60

NFM4—P42 ¥60

NFM4—P__ | - NFM4—P72  ¥70

L 7ea S45C
. 2 PL- REZ sOX—hk
f ﬁ / NFM4—P20 | 20 | 30 BE Neva—P20  7g
; L NFM4—P42 | 42 | 52 NFM4—P42 13.1g
(A —7
4 ~ NFM4—P72 | 72 | 82 NFM4—P72 21.2g
ik £y F (mm) ffit& NFM5—P20 ¥60
NFM5—P65  ¥70
L NEMs-P_ |
[ P — 2-M5 = 1
F 7 il S45C
(Y I~ =7 NFM5—P20 | 20 | 30 50 =EE DR
I |
U B£ ~ NFM5—P65 | 65 | 75 65 B8 NFM5-P20  6.89

NFM5—P65  18.99

58




1527 L—LHBizW RUE & ¥1,360/mt v k

p— EAOBNEBRLET [
oo T S152—  —[2r] ¥ AB005C-T5
= o o REE B7LYA b
AN 0L BE 14.5g
3 200~ 2500 3 ?gf}?%ﬁj& HES
e M5*12CSRIL ~ x2
e =—........- H Wovegren BOIMTE NF25-M5 FF vy k25 x2
‘ L 155 | 2000 NS25A Hk— k2 Uy 7 x2
k — / 2 EIS2 TV REry T  x2
/F T HE ) e \ = M35xBIY v ¥y 3 Y=HE x2
e M5 127 AR E L hSUS MS'T2ARARE L hSUS - V4
E152 B M5 FFv k m%ﬂ*j M5 Fry b E152 //
5 ISt ©o B /
=1L WP ~ o5 r—hyys ER 4
p
gt
L7377 v k25 R fifit& BL25-H ¥130
TAY V#EEO/#B/IN—YTY — BL25-B ¥210
BL25-[ | -
2445 . — e ADC12
' 15 W25 U —Z(BL25) L7545y Ntk RELE BL2S  BEER R
==y \ BL25S o/)L/\—
S — SR S R RN - Fv ke k = = i*’g‘
_ 2-M4 ftE& (BL25-BD )
A | el YILN—@EEE BL25S— Max10CSRIL =R x2
3 4 4 I o | e NFO5-MAFFY R25  x2
8 T ) = 4B (BL25S-BOH) NS25 #7K—h 5 U725 x2
; M P M4x10 CSRIL hSUS x2
Tles e FonL Fls2 NF25-M4 FF v h25 x2
0 NS25 iR—k 2o U w725 x2
! W/SRILRAFT—25 L HHATIEE T, R IFBL25 &R U
1
T Oy VRIS T D58 M Bt EIE U XL - EERRLEICHIRN T,
rFronzavy BE  Ex(mm) flit% PB22—L25  ¥360
25 =T L—LEHAPEDETHBRAT—IT — PB22—140  ¥440
PB22—-[L | -
PB22-L40 PB22-25 . o HE L2522.19
- W
— 5 } R HEBS HES
| | g PB22-L25 PB22-L40

15

T o
I
] T NNl o 252U —XDBICMO HIFEY 252U —XDBICRDHIFET
0 [T~ ] 9| 1 KEMTOERIIEELZTOT #2407 L—LOBIEELE T,
|
|

- | ‘ I BRA RSN,
— é | VaN W
| | i ESPLR Ty K4y 725PE x&] CoOPLRIYRFryT25PH x &1
LLJ g NE25MA F k25 1 NF25-MAFFy h25 x2
—_ 1),
. “ 25]8'6 NS25 Hi— k2w 725  x1 NS25 #iR—hk )y 725 x2

M4x22 CSIRIL k SUS x2

M4x22 CSiRIL bk SUS x1

~N—270v Y25 BE  Ex(mm) flis BB2T-L25  ¥230
ROEEP IV R—R > b & DBRFICERLET BB2T-L40  ¥270

BBZT_'* - \; 7e AB063S-T5

2-945 10
RENIE B7ILYA
,,,,,,,,,,, HE L25 11.8g
+ N NEJG-Z - Pl L L40 18.8g
s BB2T-L25 | 18 | 25
] BB2T-L40 | 33 | 40
35 P+8.2
L
~N—2R70vo25-Av9 BE s (mm) Lﬂﬁgg ¥95(;/9r8
-
BB25— -
o L 7 AB6063S-T5
sl REME  BFILYA N
WA S0 EtA, BRI 5 0.501kg/m
BUMTED 7 L5+ MBS D E A 20000
=AY
10.0("INTEEL)
25R—270v V7 ERAE BB2T-L25 || BB2T-L40 []

TOy I THELET

BLIOT7L—LASAOIRFICL A7 L — LB T2 5RICERLET.

WEUS T IEMARBERAGRIL M ZFERL TR W, M4CSTRIL MACSTOL

59




Y4 KkAOv 215 AU E& (mm) filit% SLTH-L19  ¥190

XETZ7L—LATERALET SLIH-L30  ¥220
sL1_|-[L L= SLIB-L19  ¥240
== — SL1BL30  ¥320
wa 19 e AB063S-T5
meRILrEy || [ 30 =mnE | BrPLh
B8 SLIHL19  58g
SLIHL30  84g
SLIBL19  98g
SLIB-L30  124g
FEm(SL1B)
2 M4x10CSRILR SUS  x7R¥k
NF25MAFFy R25  xAK
oS 8 = NS25* 78— b5 1) v 725x 7%
| o & -
IL—LEEREDETEELLD. TL—AAOESHAIEET 22 EN TEET,
KOy 25 AUE E& (mm) fifi#& SL2H-L19 ¥190
RETZIL—LATERALET SL2H-L30  ¥220

s,z |-[L L ]- SL2B-L19  ¥240
;’: : SL2B-L30  ¥320
na

‘ e AB063S-T5

WA FHRIL M2y =TT oL
BE SL2HL19  9.0g

SL2H-L30  13.1g

SL2B-119  133g

SL2B-L30  17.4g

35

MSL2L SL2PI3REFELEBRD LUl
SL2HIZZTD253 Y —XICHGLET .

9.5

ftE& (SL2B)
M4x15 CSIRIL b SUS  x7vgk
S5 NF25-M4 F# v k25 x 7\

NS25H7R—h 7Y v F25x ¥

30
15

19

© @ -

IL—LEEREDETEELED. 7L—LUAOFSBEICEET 5T ENTEET,

Y4 ROv 215 ¥y 7/ /ey k R it SL1T-L19 ¥210
SL1S-L19  ¥410
[st1_]-t1e[ [ ]

M4% v 7T SL1S-L19tw =SE MEH HECSIE D
B2(0M45 Y T517) STELE LA
£y b (SLTH-L19+SL1T-L19+ HE SLIT 6.59
i SLIH-L19 M4x12CS /Rl k SUS) SL1S 14.1g

= " SLIT-L19

M4x12 CSRJL hSUS(fH/E)
LN o  JL—LRAtEFFICEELET,
é
18
(SL1T-L19)
HAROY 25 9y 7y b RIE flitg SL2T-L19 ¥210
SL2S-L19  ¥410
s SL2 -L19 -
M4% v 7iT -_’_ |:|D =t AB6063S-T5
sL2s-L19ty k BEMAY Y 751 T) FEQE  AFNRAL
£y b (SL2H-L19+SL2T-L19+ HE SL2T 9.7g
e -0~ M4x20CS 7R)L b SUS) SL2S 20.79g
SL2H-L19

SL2T-L19

M4x12 CSRIL hSUS (f$/8)

== IL—LRTEFTIERLES .
18

(SL2T-L19)

Y4 KkOv Y 15/25 ERAE

WY ROy (15/25)L19%9 4 7=2AuWnid,
ARDELSI220T7 L—LDEEMBLEABEERSICHETERY,
ML30% 1 ZIZEEAEOBRERH D EHA. L

60




7o I—=IN—=Y
7 L— LIRE R/ AR

IVRFr YT 40VYU—X/250U—X VILN—BiHK

@

attention g

7L — AYIMEOR . A% 5. KEBRTY .

UMEA BT BB BT I K vy TERO T RS,
ZOBAE T KE vy JOMO A IL—LETY RE vy 70
Fa(Bmm)aE< $HE MEDHE B ET,

3SMM(ZY RF vy TOEHDTL—L%E"T D)

10 ORIV EZLAFTICEATERAD,
QEABRRIERURAATRE,

O]
XY TARERUEF2EEE B> TVWET . BRICEANEEA,
7 L—LIHEHRICTREAICIE T HOBIEDZHICH
IVRFvy TEERFF TSN,
BT ORI TS5 RAF Y I NN — B ETEIMPERAATLLIZS W,
—ET L—LIFTAHDIHEBYF T,
IVRFvv7152H AU
7 L—LIREIORE / 7 AL
; E152 -] YILN—BBE E152S
<= il ¥100 MBS
. A - - BETL—L F152 M35x8M¥vEYIRISUS  xI
- - . T it ld E152 R U
o5 3 BHE 20g
RS

M35x8M¥% v EY I RIZMMHE ~ x]1

QBEABRXYZERLRAATRE W,

IvKRxv+v 7153 H BE
7 L—LIGHEORE / 7 AR LEIC
E153 — [ ]- YIN—ERE E153S
' it ¥100 _
B AT L—L F153 flitsis E163 AL HEIES
‘ o B<EEOULTTEW, ME 406
. o N HE 1.7
= oy - ¢
[ |
0 Lé\oﬁ/
A
DRO—HEERD E LT LS,
@7 FNYI—FETEITRAA T W,
IVR*vyv7154H R
7L — BREDORE / 7 AL
E154 — -] YIN—BHE E154S
¥ % ¥100 fE&
& PP BETL—L F164 M35x8M¥YyEYFRISUS  x2
LECO —
- P fli#ki E154 L
3 HE 369
40 10 B
DR VEELAEFICEITEAD, MESEINT Y IEL TS 56
@EAERVERURAT RS,
IVRx+v720CH BE
7L —LHEDRE | 7 AL
EP20 L=
| NEW] < myyEyrey
& %, 7 fffi A% ¥100
‘ #E #1426
T <>" BHE 1.49
B — HES I
M3.5x8 M%7 v EY IR I=ME x1
125 Bw O VEZLAFTICBTERAD,
020 OBABRIERURAAT LS,
IVR*+v¥yv7205H BE
7L —LIHEDRE [ 7 AL
E205 A
| NEW e
« myyEYTRY 7 it ¥100
& 8
i . He F4O0v6
- _ _ g 189
8 R HES
; LECD = M3.5x8 M%7 v VIR I=ME x1
2 ] DRIEEUVAFTICEITERAL,

61



62

IVR*vv725H i
7 L—LIRHEORE / 7 AR LEIC ]
EP25 | L=l YILN—@RE EP25S
it ¥100 HES
BE7L—LA F25L M3.5x8M% v E>S %Y SUS x 1
I =1 = |
& e PP &l EP25 EE L
[LEew) B8 2.89
025 310 (D*D?E&i&i?:fiﬁ(\ﬂ%i&@e NBR
CRNERTERUBA TSN M35x8IY v LY IR Y=ME  x1
IVRFvyv7240H RS
7 L—LIRmEORE / 7 AR LEIC ]
E240 | -] YILN—ERE E240S
it ¥100 E®R
BE7L—LA F240 M35x8M% v YT %Y SUS x2
10| @) Y Bl
N NN e OB g id E240 R U
L&D . L . HE 469
- 3 DXVEELASTERTEAD, (go
10 QFEABRIYERURAATIIEZ W, M3.5x8 ¥ v > 5% U= ffi& %2
. IYR*vv7255H BE
7 L—LIREORE / 7 HBLEIC
E255 | -] YILN—EEE E255S
fiite: ¥140 HES
B&E7L—LA F255 M35x8M% v YT %Y SUS x2
e F40v6 flit&i% E255 &@LU
BHE 69
O VEZULAFTICETERAD, NER
Q@BABRIZRURAATLLIES WV,

M35x8M% v EY I RXRI=MMHE ~ x2

IVR*vv725AH
7L —LEDORE / 7 AL

<

¥
@ I=
o
LECO
3
= >‘%0 DRVEELAFTICEITEAD,
E25A-R QBABRIERCRAATIEE W,

BE  AM

E25A- | -

[R]

fifit& ¥140(L/R)
BEIL—LA F25A
"E F10Ov6
B 2.89
B

M35 MY v EYTRIZMR <1

IVKRxv+v 7/ 25PH
7L — LHEORE | AR

BE  AE

E2sP-[ | -

Bl

fifi ¥140(L/R)
BE7L—LA F25P
7a 406
BE 2.89
HE&

M35x8 MY v EVIRI=ZME x1

7
%
NEIR
10 O VEZULAFTICETERAD,
E25P-R @BFEABXIERUAATLREE W,
IV RAN—- BME NN fifit& EC25 ¥60
7L — ABEORE 7 HB L EC25:H10  ¥110
EC25-[ | - maui_a F25L
EC25 EC25-H10 W
— p— Wﬂﬂlﬁb g% PVC(1&E)
! | | - - =
g ‘ ‘ N H1Of ®EM1 Ot (4B (EC25-H10)
= :‘ ‘1 \4\ : M10 B=HEFT v v— x1
B R | N SO BN
= $105
(25) W7 Vv 25 —BUt




AFy R7L—LHIN—25
7 L—LREERHEL D EREERL T
TL—LHE T~V EBSEPTLET,

| NEW |
MUAATROMFET
24 25
- il KP25-S ¥1,080
3 K 2 g 5 o KP25-Y  ¥1.280
. I ¥100/1 B
e HDPE
2 909/ &
meRE
WERBET Y b Hy 5 —15 E O TT
ERFECIMIL T, A S W,
W2 2mOEREHRE B £ T,
SRR RO (¥ 100/— A7) 6 &D F3 4%,
EROBDMERE LD ET DT AR E-THD E Ao
PR OBH IRV LET 0T FHTRE LS N,
SKBERICTE (1 mmEM) & CRAL 22 W,
RGBT HE35mm. RAYIBTHA2160mm
HBREEN/IN— 25 ME @
NI TYNZFEEEN/IN—
sc25—| L=

BHIFSC25-S(¥ /=) TT,

ffi A& ¥250 2 5
3 ME PP series
= 13.0g/m
) = F— 07 L— [N~ 7

t
-U-
J

9.6
G
S
BERE o
- . AN
BM3MDERRFTDOHERDET,
B\ I CHBEICYTEET, l
BEETEICYMIL T HEVZE L,

W
WED D BB ST RO A D % BEE & 1 B v
PABIE BT NITE < BANHD F T+

RKETYy v — AE it ¥140
TAY V#EEEHDINRD [E$HIT

PW18—25B R 2] sus
BE 6.1g

p B
© M5x 1077 EEFERIL b SUS x1
MBER 7YY Jyy+—SUS  x1
NF25-M5 F3 k25 x1
L] © NF254R— k2 U v 725 x1

S|
t4 WEEFAF
TOY 2 HABOIL LS ICERTEET,

149925 R it 100fAA D ¥1,920

253 —=ZXAT—TINIFVTIR=Z

Emf) T25K—‘ ‘D_‘ i >0y

BHE 109
B
SR TR/ x1

14

[714%5 v 71 ERR/IFTEET 6.
BEADE < BT HFRENT 2 EDO L TVWT. BRIHAY—hK,
ZULTZMTY,

63




64

oY Rk71425
TL—LOTEHILBMF 5371 7L—hTY,
Fr—y-Oqv - O—7E0MKRERE LTTHETEL,

RI5| 5 |33 ] 19|30 |20 | 14| 25|42

RI6| 6 | 40 | 23 | 33 |265| 19 | 25 | b2

B
T —

_’7

ME SUS304

SEERAFE

RI5  147N(15kgf)

RI6  196N(20kgf)

[ H ] %\”” BE RI5-H 21g
25B| MLk - Fy bty k RI6-H 34g
B
it RI5-H ¥400 RI5-25B
RI5-25B ¥450 NF25-M4FFvy k25  x2
RI6-H ¥500 M4xG/INEMERY SUS  x2
RI6-25B ¥550 NF25H7R— k%) v 725x2

RI6-25B

NF25-M5 F+ v k25 x2

M5x7/\BEM® Y SUS ~ x2

NF25HR—k o v 725x2

A—=FZOVR7AL425
TL—LDTECRMFSNZ ATV I1TDT7ATL—hTT,
Fr—2 -7V - O-7E0mALEE UTSHATI WL,

S

©)

ORI5 | 5 | 33|19 | 20 |125| 10 | 25 | 42

ORI6G | 6 | 40 | 23 | 26 |175| 13 | 25 | 52 | 95

ME SUS304

SEFERAE

ORI5  98N(10kgf)

ORI6  147N(15kgf)

HE ORI5-H 20g
ORI6-H 31g

B

ORI5-25B

NF25-M4 F7v k25 x2

ffit% ORI5-H ¥400
ORI5-25B ¥450
ORI6-H ¥500
ORI6-25B ¥550

M4x6/N\GEMERY SUS ~ x2

NF25HR—h~ o v 725x2

RI6-25B

NF25-M5 F7v k25 x2

M5x7/N\GEMRY SUS ~ x2

NF25HR—h~ o v 725x2

Ny RF7125
TL—LOTECBRA 5N 7( 7L — kT,
Fr— U4V -O-7EORKREEL LTTHATE W

8
-
=

D A | Bl | B2 | H h W T d

PD5 | 5 15 |45 | 35|20 | 13 | 16| 2 | 42

PD6| 6 | 20 | 60 | 46 | 256 | 17 | 19| 2 |52

ME SUS304

SEERFE

PD5  147N(15kgf)

PD6 196N (20kgf)

BE PD5-H 159
PD6-H 279

NER

PD5-25B

NF25-M4 F+v k25 x2

nE
_-_ -
e
(6] RILK - Fv ke k
ffit PD5-H 400
PD5-25B ¥450
PD6-H ¥500
PD6-258B ¥550

M4x6/\BEMR Y SUS ~ x2

NF25H4R—hk o\ v 725x2

PD6-25B

NF25-M5 F+v k25 x2

M5x7/\BEMMR Y SUS ~ x2

NF25HR—hk o v 725x2

A—=TF2 Iy K7 125
TL—LDOTECRNMFSNZA =TV T4 TDFAFL—hTT,
Fr—>- AV -O—7EDHEREEE LTTHATE L,

s

=2=

_ s o
N
© N~ |
& o
h T
A H

OPD5 | 5 15145 | 35 |20 | 13 | 10| 2 |42 |75

OPD6| 6 | 20 | 60 | 46 | 26 | 18 | 14 | 2 | b2 | 9

nE

oo -[ | -
B i —

[ H Jw=

(6] ||[25B]#ut - Fy bty h

"E SUS304

SEERAE

OPD5  98N(10kgf)

OPD6 147N(15kgf)

HE OPD5-H l4g
OPD6-H 25g

B

OPD5-B

NF25-M4 F+ v k25 x2

ffit& OPD5-H ¥400
OPD5-25B ¥450
OPD6-H ¥500
OPDG6-25B ¥550

M4x6/\BEMR Y SUS ~ x2

NF25HR—hk o v 725x2

OPD6-B

NF25-M5 F+v k25 x2

M5x7/\GEMERY SUS ~ x2

NF25HR—hk o v 725x2

UvixvyF
Fr—2 DAV -O—T%E7A1TL—rEIC
VAV NTBRATY L AMOEBICRNIBS T,

SH5| 5 | 52 | 42 | 13 |115] 85

SH6 | 6 | 61 | 49 | 15 |135| 95

&
SH[ |-

ffit% SH5 ¥580

ME SUS304

SEERFE

SH5 784N (80kgf)

SH61470N (150kgf)

HE SH5 21g
SH6 339

SH6 ¥650




Wiw+ v+ 25— (O J3E) R flit CA40-M10  ¥560

INBRETH A VDF v XY —TY

CA40— M10 ME AE-EH SOV
HBWE  392N(40kgf)
BE 79.29
CO17aY 4 s
. L
@b‘q /_J
15
42
BT L — ABEAOBA T M10ES v 7MIHABETT,
WwF v Ay— (A 7 E) il =3 ¥800
P W S - — \[FHY D < = -
HEM10%7 Yy 7T U7 L—AICEDfFiF5shExd CA50—V HE A TSRS AR
B S OY

FEMEE  1470N(150kgf)

17
==
44

W7 L —ABEAORMAF ICIEMIOGESY v 7IIHBETT,

RigEF v A7— (A I HFE) R il ¥300

AZARNRT A =TV RICENF Y RY—TY

CA50-VN ME Ak FA OV
HiF: 1Oy
HARME  1176N(120kgf)

M10

14

70

W7 L — AREANOBRMF ICIEMI0EY v 7IIHNBETY,

d—F—HRA*xvR5— RS fiil& CAP5-UR ¥480
CAP5-UR25  ¥600
CAP5—| |

B FOVR =BT VSR
4-¢5.2 FAAE 392N (40kgf)

wE 4/EB& (CAP5-UR25)
L7 L—LAORE NF25-M5 FFy k25 x4
% URZ5 LR+ v kv h NS25H7R— k&7 ) v 725 x4
i M5x8CSTRILRSUS x4

S % I

66

65



757y k E fiiits AJPF-TM ¥30

TL—LDOTEICERD I TERLET AJPF-TM25 ¥60
APF-[

i AR ABS
Zx)LhEE

23 oy NS
$43 ’ ™ |22 CPED, Ma

N I o HEME 294N (30kgf)
FATA_E_‘_L 9 TM25 |RILk-Fvy ke b Y 264
1 ftEm(AJPF-TM25)  x1
Lo ] NF25-M4 FFv k25 x1
0225 NS2547K— k7 U v 725 x1
M4x8 CSRILRSUS  x1
J LR GEBITIEERR) AUE ffit& AJRF-CK ¥30
TL—LOTECRD HFCHERLET AJRF-CK40  ¥60
ARF- |
—’— h=) A4k:SBR
620 FE$:SPCC
_ 645 B REE IR X Y F (Eg)
. BEXRY MA4FRINER S
T T 0, . W Y

[ | ~ HFAME 150N (15.3kgf)
sas.] B 6055
BITERE 3k
BILROET HEFOREPEEIC LD BEFNREZHANBDETOT, HE 3.79

=RRECORBEBAVLL T, 4B & (AJRF-CK40)

BHBHEER. 2B010%ERS HBOBEETHL TH D TTH. T .

Bo% (3 B8, 1 U RAENS 2 AR A D £ 0T BETIRR LS, M25M4F*/t2? x1
E I N LY 3 BROTEEE L TRE L Lt EALESNEL S NS2547R—h 71 v 725 x1
AR B 3 BAE. RV Y JEDERILDE SERL L E W, Max8F NIEISUS  x1
NP7 AT — AU =3 ¥100
AV RNTHA VDT I v A Y —TF AJSP—B e % U8 SWCH

EE:PA(Y—2 7 L—)

RIUBKELE BEIOX—FXvF

FFRME  1470N(150kgf)

g} HE 25g

M10x1.5

26

WEEDOTY 1 = BRR VERERE,
WIS T ICEFA B+ FAME,

ATV L ARBUNET I 7 A5 — RE =2 ¥650

EEEEE AJSS 7ea A4R:SUS304

EHTZARY—(B)

AERELE YT oiE

HARE 392N (40kgf)

©

M10x1.5 #910°
= BAFEMEECENT A —ILR T L X[,
W01 0" D EIR D BBIC & D BALEEC b 5.
932 WAL EHED_BMEIC £ D, RERbAHE
FOELBSEHET 52 EHHEET,
BEREBDICK VWIS A MY —RTT,
PR — AUE 2 IR ffit& AJ10-S ¥320
BEYORERBEIC AJ10-L ¥380
AJ12 ¥390
mOv s Fy hEE HE
(OPZ AN SWRM
@Iyvyvy— FAOV
@H/\— SPCC
N i HAWE 3430N(350kgf)
T‘\ ’ HER
“ A |Blc|p|E|F]|G OvsFvhk x1
2 ‘i‘ J AJT10-S | M10-s | 70 | 20 | 13 | 50 | 16 | 40
Eb AJIO-L | M10-L |100| 20 | 13 | 80 | 16 | 40

T T
L—M AJ12 | M12 |955|255| 16 | 70 | 19 | 50

66




LRZ—TL—hk 25/ LRS—tY 25
B .

(150
20
\@
8

25

fo
N
(53]
N
S
iw:

EWLS25-M12 MLS25-M10

—to
&

@
=
e @J
e[ |
65
e
ﬁ%ﬁ%
AN
65

455~95.5
Mo
J:i=ﬂ;

40~100
M

sk VAT AP

L 25 |—-|M
T S R

[P] 7L~
FIvAI—tY

ik LP25-M10/M12 ¥600

LS25-M10/M12  ¥1,100
e SPCC t3
RENE EEIAX Y ¥
B5E LP25-M10 72g/M12 679

LS25-M10 253g/M12 1869

v hAA (LS25-M10/LS25/M12)

M10/M12 LRSS —TL—k x1
AJ10-L/AJ12 P v 25 — x1
M5x10 CS L k ={fiE x4

NFM5-P20 F +v k 25-0O0> % x2

M5B AV VI Ty v —=fR x4

Poh—TL—hk25/F72h—tv 25

) 130 ) 0
135 ‘ 21 215, 65 ) ‘ 4-¢55 15
] ! 1 =
I
o = o
2 1
S @
)
8 I~
4-¢82 ©
@ 4 0
63 52 3
o o,

(W] (R)

BMAS25(EF v 25— LRZ—Z NI ICRETHAWLEY,
BAS25[E 7 L —LANOBSIF ICBRERRT Y MRV MNEASBLE T,

Pyh—TL—h 25 I THE

BWAS25-M12
e ©
| I i
-
=1 1‘@ 7777777 @ I
OFL - —
gl
22 o~

335
e

155

80
60

U P0G —HA X il AP25-M10/M12  ¥2,000
AS25-M10/M12 ¥ 10,000
A_25)-M___
= l Lp=] SPCC t=3
@ TL— R (L/RETHD) REALE SBEPA ¥
58 AP25-M10 698g/M12 6809
PPRT=RT=Ey PURAD AS25-M10 4190g/M12 44009
£y hAB (AS25-M10/AS25/M12)
FyhA—7L—kL/R £x2
CAS0-WBHHERF v+ A5 — x4
AJ10-L/AJ12 7V v RH — x4
M5x10 CSiRJL k =2 x16
NFM5-P20 F+v k25-0> % x8
M5B RFPUV T Ty v —=lE  x16
M8x16 CSR/L k =2 x16
M8H /"AF v h=ME x16
M8F CSFSW={fi2 x16
M8HE F7 v v —=(lE x16

HMAS25-M10

T
$ ]
- A
h
ﬁg’
10|
]
&)

67



68

> xxuzF-25 wE il %180
Rl KIS & B IR ILOEAT T I — D_li o ABOG3S-T5
= REILER B7ILRA b
20 M 15 65 EARE 6.5mmBUTF
s _ (F152F153F154) 1.5mmBL T
| BE 6.0g
’J‘{/ f — M3x4iLRY L
T/ e — M3x4#R L R x1
| A B
P A SRV OB BN LD TE XD,
RUIEEBEEDA./CRILOMDALHNEFRICTEET,
IRRILRATF—OBFHIDEE (Y MRV EFHEDH BT
15
25\ I AT—{ERAZE
7 L—LRL(mm)
(@@matwnaﬂfsu%maﬁm £
£ :
T’
I |
It /
N —
/i'& HETERY
ARFHTRA SN RE AR TN T i 548
IXRIVICY F 225 (1RE1.5/3/4mmFd) R flits  RP2M-L5  ¥650
./ RP2M-L10 ¥1,300
RP2M—|L L] RP2M-L20 ¥2,600
05 RP2M-L50 ¥5,200
s ZOEEEA MH BEGEL
B & JL—
2 O = 52g/m
AR—H—2 8
t3
AR—=H—1
© AR—Y— 1%
s P LEA
B
1
15 1
t4
Zﬁ—ﬁ—1t2%
- ETABIN
W/\Y S TYWARE T, &
FERTETUML T SERLIES W, E
JXRILICY F 225 (FRES5mmFE) A% ffitf& RP2S-L5  ¥320
, / RP2S-L10  ¥640
i - RP2S—|L s RP25-L20 ¥1,280
' RP2S-L50 ¥2,560
& i=l ®REFE
% = JL—
) : O O g 19g/m
W\ S CHIWTETAE T, O O JCRIVICBRS I RE DT RE,

FERTETUMIL T SEREE W,

HEMEAMEEREL D BE V.
A HEE, BT, R

IKRIVINY F VRS TFIR

(O3 VAN
REANTVWEET,

QBHEIHTERIRIC/CRILICY £V Z B AR S ICUIRT U
TL—LENRFRILOBRBICIULAATTE W,

INRIVINY 3 2 25(E R AR UM~ i HE AR E

[Sc_50

[

7 L—LRWYL(mm) [camnle)

7 L=LA$H(mm

E
£
T
I

L+11(mm)

W RO &S 338 UEE .
WMOI—F—DBMEELTFE,

NREILEBESWMOFNSTVET,
FICOEEL TR BEESBVWAE LT W,




E—JL25 BE YRS (mm) il ¥350/m

RYIEHARE CHEEIC/CRILERA T ShET YIWTE ¥70
RM25—[  [[ |-

o HE PVCUEE)
56 zlj\%{‘%o_! & 55—
; E;ggfg%“* BARE (mm) 1.5/3.0/5.0
H do ) 8 T fE [0 fim
0 T(/)J\Oﬂliﬁthf HESR RMAA
8. X
| 74] . —_—
139 E-IA
W5V TNOETEREETOTE—ILADEELERIEEF T LI,
XIBYA TOE—IDSE—IADBINERICE > THEDET, IERLEE L,
E-ILA AR ity ¥200/4
BMOERRFEERDET
RMAA— -
— -
- & Y=o 7L —
BB CRLORM RS LA TE RS, EE 15.09/m
m SRV REDMIAE,
=] I8HUTETTENET,
W B TYMAIRE T, AT YIIT L T A A W,
KOBOBAR T L TRESHT W CBRA ST NET,

T-ILERAE. CER
BT L — MBS TRICAFVRE DN TERALBTA F 2R S 1 /\— 1R THRETT,

TB25MFE. 6 UK 3R Y DB ZEIC.RM25ZHA L fiBE.

TB25ERM25h F 5L CRRIN CE B2 EHB D ET, ‘

QE-AAHETL—LOTHIE @ RLERMIET, @E—LAERMI T, Z OB RM25O—HZHIDID. TB2S L FH LB L SlEL T B,
Uohbh EFABET.

HRAA M~ iR 2R fE

- \
N :
7L =LKW L(mm)
L-0.3(mm) E—ILAGKYIM~HE

H-24.3(mm)

7L =LKW H(mm)
E—LEGYINTE

m BEAKRE 1.5mm-3mm-5mm
H r X ERIIERIRETT, +0.5mm=E TERTRETT,

BENDOLSIC.E—ILADRENEFIAL T,

| - S JRFILEBET AR R > ThD T,

\ BE—IAR N\ IETHEICYMITEERT.

BEROEETEICYIMTL TERLEE WL,
BEROA LA FARSAN—=FTITVWET, =
WISV THOETZBEETDTE—ILAD

BRUBERIET TS W,

E—JL2543THE

9.3(t5) . 43(t5)
11.3(t3) 6.3(t3)
10.7. 12.8(t1.5) | 7815
57
o
O O JERIVEESBROBNSEVET,

FMICOZHEL TR BEESBVWAE LT W,

69




252 V=Xl &3 R 71ERH

IVR*vyT
7L -4 L(mm) E
et RD25
o
€ ol (H25W-L 2{EHE 1) (H25W-R 21E=RI5I)
‘:E ’é‘ e = []] M= |
| E 5 5 5 5
= LAZ5130 e e
| T
Y
N
E - a=e
E
s}
o
5 i e
n e le] |e
) 2 ° ° ° °
L-65(mm) F153 £ =ll lli= |
2.5(mm) L-5(mm) 2.5(mm) F152

BEYIERBRZN\Y RIVEHEAEDE DI EICED SEITERRTERICHIGLET,
BT L—LBRREDV VT IV R ETERZNZTN25mmE LTLIEE W,

NRILBEEEOIFEVNWSSVET,
HMICOZTE LU TL BEERBVWEGEIZE W,
ZvFNVKRIL25 B I\ RILIE
RS
LA25—|L |l |- YIN—ERE LA25S-L I
FE&(LA25S)
M4x16 CSTR/L kSUS x2
[ o L-30:NFMA4-P42 FF v h25- 00 /Mdx]
it LA25-130 ¥1,250 LOO:NFMAPT2FFy h25-0>5Max]
4 @ o LA25-L60 ¥1,590 7 AL
e AB0B3S-T5
& [ g W& 2 ADC12
175 RENIE
35 345 LA25 BE7ILRA N/ EERE
(84) LA25S VILIN—B%
BE L30 81.3g/L60 129.8g
tEm(LA25)
M4x16 CSHRIL k =ffiE x2
L-30:NFM4-P42 FF v h25-0> % M4 x 1
L-60:NFM4-P72 FF k25-A> - M4 x 1
A B ©
LA25-L.30 | 30 42 56
LA25-160 | 60 | 72 | 86
Evy25 RE AW
s
H25W—| I yn—eRE H2sws-[IlR
| |
| | fHEE (H25WS)
" @ ! @ ! @ M4x6 CSIRIL kSUS x4
{ } [R] NFM4P20 F+v h25-0 M4 x2
g g ‘ : g ‘ 2 o S T IEH2EW E R U
e i i
\Kﬁ | 69 L @ \ @ R HWE ADC12
! ! RELE
30 H25W E2ERE
45 H25WS I
B8 439
FE&MR(H25W)
M4x6 CSARIL k=R x4

NFM4-P20 F7v h25-0>v M4 x2

70




R7 -BYAT L RROFERESR
L7 L—LRREBER/ Y b HEL TVET,
EBRBEREMEAEDE ST LICLD BRICIEL RIS FSERY 1 TORPUFTEET,

FYFINYRIL25/40 #2224 | AGBRTT.

ZyFINYRIL40 ZvFIN\YRIL25 U )LN—Efti

RFEEOOY I ZFRLT Y F/I\Y R BIENE D IBEDOHIBIEFEAEHD X R A

BEMBETRAOY I0EDNDREEEEA/N\Y RILEFRICSIK &OY I DREBRENET,

403 Y —ZX =RV EBRS

k> 225/40
£ 340 Evv25 VIV~

LA7L—LBAOEYITT RERT/N\Y R/ TEEREETRENLZEI W,

5| AR/ —Y

Hv v HA K40 Yy IHA K25 JORIVERF

By IHA REERIZTEICELD EIFEBRTZIEHTEEY,

7




A—-Lv rRU R it ¥30

- - /T RYPIR
PRN=M4 - " 711.\13')3}340'(\)
REME  =fivOx—h
M4 @ =]
= 2.29
™) / o]
o —-] ¢
S
10
17
/7 R it ¥270
M4 v hPMAD R IRICERD (13 TRAT ZRF TT, .
40vU—X7L—LOTRICIH G B BE%. HANB- - HE /757106
PBERLHELTHI =PIy r—2FBALTEELTTE W, *3:85400
REME  =ffivOx—hk
£ 5.0g

Ia/7 ] it ¥140
M4y M PMAD R IRICED I THERT 2 IR MT 4 =YY BN DEHBFTT,

&
7L - hOTACRAY 3 8A% LECEU T —p7y v r—eiALTERL TR, HNBC=| || |= LZE] JTRUF IR
= %3:55400

FEAE =l OX—b

M = 3.49
— /

1 =7
10
22
INRIVERTF BE £5 it HABI ¥320
JSRIVICEERD [{1F 2D IE L KBRFETY, HAB2 ¥380
HAB - -
l ‘m e BSBM
=) =
ﬂ B8 HABI 33.1g
HAB2 56.4
= 2] ¢

HAB1 | 60 | 10 | 22
HAB2 | 100 | 13 | 31

A7V L ASNENF R i3 ¥490
JURIVICEER D /3 0ICELBRFETT,

HABS — — HME SUS303

D REILE INLIVAREE

$8

)

18 | 120 2:M5

72




RUFPIRNAVRIL R it ¥760
HAPP-NF25 = - ME RUFZIE

RENIE 2
B——1¢ 4 s

i NF25-M5 F#v k25 x2
SV NS254R— k2 U v 725 x2
M5x20 Mx I =fHE x2

98

122

142
FILZFvy THEMF25 R it ¥540
HAAP-NF25 = — & ADC12
& VLN
————\————@ 9] =8 58.69

100 FTE®
118 NF25-M5 F+v k25 x2
M5x15M% SUS x2
2-¢10.2
— fd-‘ Frv/ x2
!! ! Eﬂ . @ NS254R— k2 U v 725 x2
il | IS
[[2-¢5.2

A7y bNVERIL ME e flits HAOS-H ¥540
FELCEBRORICETY 2HERONFE T, HAOS-25B  ¥650

ME  AZAEER Oy

2 4455 by ‘

68575 )7 hFa4 ® 2
5 -H B B 41g
p e ) 2531 —2H f+E&m (HAOS-25B)
@,,,,,,,,,,,_z ,,@ gl Whb-Fy bty b NF25-M4 FFv h25  x2
o = M4x8CSIL ~ =i x2
104 NS25H7R— ko U v 725 x2
( 44
| J =)
A7V L ASSHEARNF R i3 ¥320
FD/CRIVITED 5, o
BIFD/XRILICED [ 13 ZIETT HAHH. N e Y
S'* z REALE XL JVRES

M4FAMAT Y hSUS  x2
f w ¥ = / MAFIET v >+ — SUS x2

\

60
28

100

\\

VY
S—t— 9

BAMIE
AMwIS— 25 ME B (mm) fiit& ST2S-L30 ¥220
K72k v/ S— B OIS I - ST2S-L40  ¥230
ST2s- L L= ST2SLE0  ¥250
e AB063S-T5
& B7LTA R
- B8 130 13g/L40 18.6g
L50 24.2g
. FEm(ST2S-L30)
A0y R
15 2 (M3 N CHIS) NW25 9z vy 2%y b x1
5 75,75 N B&(ST2S-L.40/L50)
2llsl NW25 %1y IF v k x2
w@gf g=
<

ERORFAY Y IFY MEABLTWET,

73




74

IJ/EZ-9147 IRy bFvvF25 R e fifit& MD2A-N ¥75
AZRRNRT A=V RACBNIEITRY hFv v FTY, MD2A-S ¥310
s N REOHTHRERELET, MD2A- | -
e HER
32 M3FY 57 TRy hEE mgxf fl\/\“**‘/SUS xg
N Y N v X
%f ﬁ$ Y7Fy bbb NF25-M3FF vy h25 1
o [T 0 =
o @E g ”e ;. BanE M3BII% Y'SUS x1
L —_— MD2A-S NS25H7K— kU v 725 x 1
== = o ST25-L50+% 5 %y NEF1fE ZHESPCC x1
2 \ &7 #729.4N (3kgf)
50 |
L
¥ = G
I} | p: [;
INEN k!
IJ/E—-9147 BIITRYMNFPYF25 mz e fifit& MD2B-N ¥125
JANT A=V RCENBRENDENI TR Y hF+ v FTT, MD2B-S ¥360
s N BEONCHRERELET. MD2B- | |
i HESR
32 M3RY SR SN mgf fl:\“**‘/SUS Xg
N P ¥4 X
o] : T BRZEI I BT e >
= @ il EADE NF25M3FFy h25  x1
= 26 16 MD2B-S M3x6M+¥'SUS x1
== . 5
=5 ST2S-L50+¥ 7 %y h&G 1A NS25HR—k2 v 725 x1
20 &N #39.2N (4kgf) FEEESUS x1
35
50
NA |
]
RIxRY hEvvF25 RIE 2 it MD25-N ¥140
MD25-S ¥320
s N MD25- | —|
== HER
4 T5 Ry MBS mg;s T:*VSUS xg
| . o v X
Y n | @ M3 57 NIRy M ANyI—ty bk M3EFET v 3 o — )
QL -GS | 2 | maht NF25-M3FFv k25 x1
Y’ : §$ 1 é, i MD25-S M3x6M =% YSUS x1
2 1 w ST2S-L40+x o' %y hEG1E NS25HR—k2 w725 1
32
V=T hFvrvF25 R e fiit& MC25-N ¥1,200
MC25-S ¥1,400
s N MC25- | -
i HESR
TRy NES mg;? 7:\* 'SUS xg
44 . o v x
T \ [S] oy b-xbyri—tyh M3ETT v &+ — SUS x2
sEaht NF25-M3 F#v k25  x1
e B MC25-S M3x8IL% ISUS =
L v 2 Js ST2S-L50+% 5 % v hm1{E NS2BYR—poYyT25 xI
= LFrontlh - © & A $929.4N (3kgf) L  FEESUS x1
29
40
50
rr] [q ‘
| Ao
‘ e f{
Vo 1 : m (LJ L )8
| G uuw]
. O 50!




AhyIN— /% T%y ey MERAE

By Iy ho
M3ty kRO U a1—T
BELET,

MD25
TRy hFvyF

M25FEF (HA25) @Y7 Ry bty h2b&ty hTEFERLLIEE WL,
B>y F/\Y RLEFE> THBRINREBRZBES N BRI,
ETFRIRY MY NECERICBRZIEZRBHLET,

= TLEE ok 0
= RPEMBEMTEEY d |
DP25A— L L= DP25A-L20 ¥3,920

B/RILTL—LA DP25A-L50 ¥7,840

5m H7E BEEL
: DP25A 10 J10m 25 872?//T
NE
W/\Y X THRAIRETY O O
EBTECOML T SRA RSN, H
) B (DP25) i) v 7DD HFHE SN E T,
EUBIOEEL T RE W,
By H4 K25(L) RE  YWES (mm) (il ¥680/m
T E—
— : WE PVC (&)
B/RAI0.] o P
SAYIT A = P
FC_)J ® 3 2000.0 = 2.1ka/m
=R/ E
W ° 10.0
L o
i i
55 55
KN
155
W5 OBIERATY .
By o H4 K25(F) RE  YWES (mm) it ¥640/m
seeo [ 7
: e PVC(EE)
R/NEA0.1 & SL—
= S RAYIMT & =
W5 ORI T . 3000.0 2 96.0kg/m
R/ANUIRI A
o 10.0
7 L—LRYL(mm)
L-0.3(mm) ¥y A4 RYIMiTE
sG2U JRRVERE (HAB1,2)

7 L—AH(mm)
H-15.3(mm)

sG2D_/

vy A1 ROETE

SG2D

MR A HE SR AE

NRRIILEESHOFNTTNET,

HAICOEEL TR BESHLAEEEL, TRBIZLSDDEHABET.

75




EEXEFERIC" Y OZAEANI E SRAL LSV, ffii& LEI7L—LDRMITE
WL ECH L TRHEATHME SR E W,
BE7L—LA

TOY IRIMIAARERT L —L

WFE#ER & LT F25L,F23M,F33M,F34K F43K F44F F44M,F46M,F48M,F66S D
B7ILNA MERZECBELTED £, YIE. /INTHEIC 7L MLRES D XA,
ZOMDOTL—L ULE MIEANDOTILIAMIOWTE, HIRERB\EEHOLET,

7L—LADEBIMT
BOL—LOYRED, BEREOBMIICORGLET EESHED).

EEXEMIC BT & SREAD L BMIRKEERTL T,
B—B7I ) —CEHHLETDT, THEHEL LI W,

MINTHEIERELTHSDEFTEBD EIH
PIHIH, SRR UIB. NUDEZBENCENEITDTTTEILEE L,

7 L—LNDFEEEMT

EEXEMC” BMI &RADLE, BMIKEZRMILTIIES W, M IAIE w&n%;

MIMTHR NS L TASDHREBD FT A E? 0 [oelso EE ¥3 E#ﬂ @ db]

EGE,. BER. VB, NUDRBBANCIVETOTITRILS N, [;tj;] [;& .
S !EE ruiz @TOYSRNTE/ EETE

t

— MIA — MITARA]

T HEE
N-TvT YT UR
- -
BE: A fE : B& IE@E : Eky  IE@: FRES

KELLEDFTHEREZD UHID &9

&ERMm

fIm
IhEd—F —R

e &\\\\
= T&
H
(TAYIARMITEZHE
X (& D[R W)

TAYIR
IREtE > ¥ —R

WHEY v TIIAHEET
FEI7L—LFEEESRUTTEV

76



TR MIANE A&/ 57 | SERZL—LA
AA | $3~¢10(1TmmZH) ¥250 2TO7L—LA
AR | ¢11~¢17(0mmla) | ¥450 2TDTL—A
2@ |43 ¥350 2TD7L—A
BE | ¢4 ¥350 2TOTL—A
BiE | ¢5~¢9(mmZ#H) ¥250 2TDIL—A
B& [¢10 ¥400 2TDIL—LA
BE | #11~¢13(0mmZl#&) | ¥600 402U—RT7L—A
BE | 614 ¥800 403U—RT7L—A
ITHE | MRS fiit&/ 157 | BRAZL—LA
FA | $3~¢6(ImmIl#) ¥250 F153,F25A,F25P F24H,F24K F26K F34E, FA4E FAOA F41 2% < £TDTL—LA
FA | ¢7.¢68 ¥250 F24H,F24K,F26K,F34E FA4E FA0A F412% <402 —XTL—LA
BE |43 ¥350 F153,F25A F25PF24H,F24K F26K F34E F44E,FA0A FA8L FA8MF412% R £TDTL— L
BE [¢4 ¥350 F152,F154,F20C,F205,F25L F240,F23M,F24M F33M,F34K FA43K,F44F F44) F44K FA44L F44M F44R
28 |65 ¥250 F152,F154,F20C F205,F25L F240,F23M,F24M,F33M,F34K F43K F44F F44) F44K FA4L FA4M F44R
BE | $6.07 ¥250 F153,F25A,F25PF255,F24H,F24K, F26K F34E,F44E FAOA F40PF48L FASMF412% <2 TDTL— LA
Bi& | $8,¢9 ¥250 F153,F25A,F25P F24H,F24K F26K F34E, FA4E FAOA FASL FASM F412% < £TD 7L —LA
B&E [¢10 ¥400 F153,F25A,F25P F24H,F24K F26K F34E, FA4E FAOA FASL FASM F412% < £TD 7L — LA
BE | #11~¢13(0mmZi#&) | ¥600 F24H,F24K F26K F34E FA4E FA0A F412% <402 —XT7L—A
BE | 414 ¥800 F24H,F24K F26K F34E FA4E FA40A F412% <402 —XTL—LA
INTHE | MRS filit&/ 157 | BRAZL—LA
A | M3,M4,M5M6 ¥300 F25P%ER<2TOTL —L ¥F25A FA0AICDWTIEEZEUEANDM T FA A
BE |M5 ¥300 253 U—RTL—1A
#® | M6M8M10 ¥300 FB6C,FE6SUADETOTL—1L
BE |MI12 ¥400 F66C,F66SLAND402 ) —XTL—1y
ITHE | MRS g/ 77 | BRAZL—LA
AW | M3M4 ¥300 F153,F25A F25PF24H,F24K F26K F34E F44E,FAOAF412%<2TD 7L —LA
AW | M5M6 ¥300 F24H,F24K F26K F34E FA3W,FA4E FAAFFA4) FA4K FAOAFA1 2%ER<402U—RTL—1A
B® |M6 ¥300 F23M,F24M,F33M,F34K,FA3K F44L F44M
BE | M8 ¥300 F152,F20C,F205,F25L
BE |MI10 ¥300 F153,F255,F25A F25P F24H,F24K F26K,F26M,F34E F40A FA4E FAGF FA6L,F46M,F66C,F66S FA48L,FABMF412%ER<&TDTIL—1
g2E |MI12 ¥500 F24H,F24K F26K F26M F34E FA0A FA4E FAGF FABL FA6M F66C F66S F48L F48M,F412% <402 —X 7L —LA
INTEEE MIARE ffits/1 57 | BAZL—A
s | M4F¢4.5-¢8.0 ¥500 253 —XTL—L1
s | MBF@$5.5-¢9.5 ¥600 253 Y—RTL—A
L | MEFE@6.6-¢11.0 ¥700 F44J,F44K FA0A F40PERS 2 TDTL—L1
s | M8A$9.0-¢14.0 ¥700 F44J) FA4K F40A F40PERRS2TOTL—LA
s | MIOEHP11-¢17.5 ¥950 F44J F44K FAOA FAOPERS £ TDTL—LA
HFARE®E | M3 $3.4-¢6.5 ¥400 F153%BR<252)—ATL—L
FAEE | MAF¢4.5-¢8.0 ¥400 F153%R<252 ) —XT7L—1A
HAEE | M5 $5.5-¢9.5 ¥400 F24H F24K%ZBR<402U—XTL—L
FAEE | M6F¢6.6-¢11.0 ¥700 F24H,F24K%ZER<402 ) —XTL—1
FPEE | MBF¢9.0-¢14.0 ¥700 F24H,F24K%ERR<402—RT7L—L
T HEE MIAE ffi#&/1 57 | SBAZL—LA
s | MAF¢4.5-$8.0 ¥500 253 —XTL—LI
Ml | MBF$5.5-¢9.5 ¥600 253 Y—RTL—A
L | MEFE¢6.6-¢11.0 ¥700 FA44JF44K FA0A FA40PERRS 2 TDTL—L1
ke | M8A39.0-¢14.0 ¥700 FA44JF44K FA0A FA4OPERRL £ TOTL—L
Ml | MIOFEGT11-¢17.5 ¥950 F44J F44K FAOA FAOPERS 2 TDTL—A
FAE®E | M3f$3.4-¢6.5 ¥400 F153%BR<252)—ATL—1
FAEE | MAF¢4.5-$8.0 ¥400 F153%R<252 ) —XT7L—1A
AAWEE | M5 $5.5-¢9.5 ¥400 F24H,F24K%ZER<402 ) =X 7L —1
FAEE | M6F$6.6-¢11.0 ¥700 F24H,F24K%ERR<402 U —XTL—1A
FAEE | MBF$9.0-414.0 ¥700 F24H,F24KZBR<40 ) —XT7L—L

7



7 L—LoMEYIEE

M B AB6005CS-T5 AB063S-T5

53R S 270N/mm?2 (27.6kgf/mm2) 185N/mm?2 (18.9kgf/mm2)
[ ] 225N/mm? (23.0kgf/mm2) 145N/mm? (14.8kgf/mm2)
e MR AL 70000N/mm?2  (7143kgf/mm2) 68000N/mm?  (6939kgf/mm?)
O 8% E 8% E

Bl O7L—AFBEDOSL ABO05CS-TE #, XIFHEUMEZFERALTVWET,
B—E7 7Y —%&IC AB063S-Th MZEALTWET,

RELE
BPLYA L (B2) /BFZLTA N (M6) BEELKBEES 6um it

b LR
L7 L—LAE IS H4100 R ] ICECIEETHEENTVET, TRPSACDOS XU TR, JIS BER &£ D bBWBE THEE N TLET,
TL—LOYE | AMUTEB | mAOH 2RL RURA 2EL
40 BT £02 | 015X (L/300) LT | 0.25X (L/1000) AT

40 ZHBABHD +0.3 0.15 X (L/300) X{F 0.25 X (L/1000) X+
80 ZBZHHD +05 0.15 X (L/300) XF 0.25 X (L/1000) XF

O O
1
QO O
| B |
RIS
YIBTRE RS
JL—LY1XB UM RE DRE YEOEAE
30 LUF +{0.3+0.06X(L/1000)} +0.08
40 +{0.3+0.06X(L/1000)} +0.1
60 +{0.35+0.06X(L/1000)} +0.15
80 +(0.35+0.06X(L/1000)} +0.2
. mAE
- EAE

1




R WIE2RE—X >~ (mm') WTEIFREL (mm’) WS g

[ ly ZX Zy (mm?) | (kg/m)
F152 7,300 4070 580 540 143 10386
F153 14,100 4400 940 580 183 |0494
F154 30,100 5740 1500 760 204 |0551
F20C 7,080 6,820 662 638 171 10462
F205 8,830 10960 877 856 197 |0531
F240 53910 21650 2689 1,751 339 0917
F25A 22,800 14570 1,093 1,084 253 0683
F25L 14,700 14,440 1,176 1,155 233 |0630
F25P 20,800 12,500 1,090 790 241 |0651
F255| 131,980 29,050 4799 2324 459 1239
F30G 17,380 2870 1,159 300 170 |0459
F23M 23500 12,900 1420 1,290 284 | 077
F24H 43,700 14400 2,180 1440 312 | 084
F24K| 43400 14500 2170 1410 322 | 087
F24M 40,700 19400 2030 1,940 347 | 094
F26K| 149300 25,100 4850 2460 524 | 142
F26M 145300 29,300 4840 2930 507 | 137
F33M 35900 33700 2,300 2,160 391 106
F34E 65,100 42,000 3,260 2640 486 | 131
F34K 72300 46,400 3610 3,050 510 | 1.38
FA0A 124,120 85,350 4028 3816 590 | 159
F412| 1,747,700 | 200,300 29,130 10,020 1314 | 355
F43K 70,100 48800 3500 3210 511 1.38
F43W 75090 45110 3,755 2803 497 | 134
F44E 93900 90,600 4690 4370 639 | 172
F44F 73080 70490 3654 3525 489 | 132
F44G| 103470 77,200 5174 3373 628 | 169
F44) 87210 85,660 4286 4,168 557 | 148
F44K 87,150 78900 4232 3945 540 | 146
F44L 88,200 85,900 4410 4290 5907 | 161
F44M 116,700 | 114400 5840 5720 740 | 200
F44R 74,060 71,142 3585 3457 503 | 1.36
FA46F| 225280 | 112730 7510 5640 727 | 196
F46L| 278000 | 131,000 9,290 6,600 890 | 240
F46M 360900 | 159900 12,000 7990 1,036 | 280
F48L| 595100 | 149,100 14880 7460 945 | 255
F48M 814,000 | 203,000 20,300 10,100 1,332 | 360
F66C| 312332 | 312332 9,351 9,351 920 | 248
F66S| 403880 | 399870 13463 13,329 1,230 | 332

79



HIFESD (402U —X)

Wl FISHATDICBSES 2HE

w [ﬁﬁﬁﬂiﬁmo
{ PREEHE

HIIFE=2(252)—X)

WSO AICEES 27E

J—
1 [

W=4Zo /L
ERE (mm?)
0=23kg/mm?

M EAIR (& D
PREBEFHE

0=23kg/mm?
3000 1000 T
T
900 T
s00 \\\\\\\
700
2000 \\\‘\\\\
600
\\\\\\
500
W\
a0 \
1000 \ \\
900 300
800 \ \ \\
00 iz \\\\ \
600 200
500
—F48M-x
400
t—F48Lx | ossx
300 T F66Sxy 100 L
—F46M-x 90 \\
\
{—F48M-yF412-y 80 1
70 \
200 F46L-x FB6C-xy \
—F4bMy 60 — F240x
L —F46Fx
F48L-y
Faai 50
XFAGF-y F256-y
\ F44G-x \
F26M-xF26K-x 40 —F240y
FA4E-x FA3W-x
100 L F44L-xyF44E-y F154
%0 | F44K-xy,F44J-3540A-xy 30
F44F-xy
80 +—— F25L-xy,F: -
F34K-xF43K-x 44R-xy F255 o 30Gx
70 44G-y ¥y
F43K-y F34K-y F34E-x ——F153-x
60 F26M-y,F43W-y [ F205xy
F34E-y | Fisa
w0 Faek F154-y
F33M-x
3 F2AK X F24H P33y s F20Cxy
Qw0 X B | F152-xF153y
N F24M-y N T F152y
iy
f 30 [—F24K-y F24H-y,F23M-x g 10
0 7000 2000 3000 4000 MY 0 7000 2000 7 3000 4000
-y
L (mm) L (mm) & LI N e -
_ T . : LR IALWERITEETTNS
CEE LREE. AAZERERIITHETINS R . o = -
EEERICE U A BREEER> TTRALE W, ERENICE U A BREEER> TTRA SN,
. e . . Sl e = =2 =3
EDBEHZ 7D (40> Y —=R)/(25> 1 =X) JebBEHTZ 7@ (4021 —X)/(2h> 1) —X)
BHEIkgHLN O  © [ﬁ%ﬁﬂiﬁ@° B7L-LBECLSDY ) musesmzisian
i s
W=Tkg |\ ke &| omswLae )
Q| s6=pMWL>)/E"1) L—LEE Q B=5/384
ﬂ - B:;!ggkg/mmz 3 oy g 2 Wy kg
= .
k:ﬁ:: I=tth (mmé) F30G-y F152:9F153.y F20Cxy o0 20090083 Ty " z:ﬂoﬁrgn/r;n?q
L E F15a4, F152x" 208005 r
}—F23M-)
M Y L F30G-y F153+y /F152 Y154y
|_F153-xF24H-y n | | F20C
—F24K-y F25A-y F25L-xy | otz 2asty
| F26K-y
|—r306-
* {—F152-xF205-y
/ |—F24M-y F26M-y F25Ay
F—F2amy

—F23M-x F240-y F25Ax

{—F26K-y

{—F26M-y F154-x F255-y

—F33M-y
—F33M-x

| —F24M-x F34E-y
{—F24K-F24Hx

3W-y FA3K-y F34K-y

—F240x
F34E-x

FA4F-xy,F43K-x F34K-x F44Rxy
f—FA43W-xF44G-y F44Kx F4d xy
FA4L-xy F44K y FA0A-y
—FadEy

I —F44E-x

FA4G-x
| —F44M-xy F40AR4EF-y
{—F46L-y,F255x

{—F26M-x,F48L-y,F26K-x
—Fa6M-y

|—Fa8M-y Fa12y

—F46F-x
0. / F46L-x
66C-xy
0 / — F46M-x
/ — F66S-xy
; 7
o —F48L-x
—F48M-x
. //
o1
0 / —F412x
E 0.05—
&
BN
R
R 00
N 000
0.001
o 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

CENHTEDHAE LRED /16D ET.

80

LD S 7 REE kgROETT. fbd(mm)iE LRECHBT 2HE () B ITETT.

{—F25L-xy,F255-F240-y

f—F205-x

—F163-x
[—F23M-x

—F33MF34E-y
—F33M-x F34K-y F25AF43W-y
—F43K-y

F30G-x

/F24er

F44G-y
24K-x F34E-xF43K-x

24H-x F34KR44R-xy

FA4E-xy F44L-xy FA4F 1§71 54-x
FA6L-y FA0A-y FAAKRAIW-x
FAGF-y F44.-y F48M-y
FA4M-xy,F46M-y
F48Ly,F412-y

FA44G-x FA4KRA4 - F240x
—F40Ax

{—F26K-x F26M-x,F255-x
{—F46L-xF46F-x

H—F665-xy
FA6M-x F66C-xy

—F48L-x FA8M-x

F—412-x

H& d(mm)

V=

o 500
L (mm)

1000 1500 2000 2500 3000 3500

HEFEER UL, fchBERDBBERFAN—I TR IDHEIC,
LTS TORA-TL—b A—REOHOBBOHEMA TSV,



EbBEHLZ73) (4021 =X)/(25> ) =X)

BEEkgH D Db | BEBED

&

80

E=7100l
I=tavh

r152 5\ Fo4]
F30G4 F]52y\F154 F2059§23 v;aoa

W=Tkg 8| | gagore

Ka/mm F25L-xyF153
(mm¢) xy.F153-x
F24K-y F24Hy F26K-y
xy F25A -y F240-y F26M-y F154-xF255-y
VE2amoy/ [ F33My
F25A; ‘ F33M-x

/i \

I, R

[/ s

/i T

// / / f—F34E-x

| F43K-xF44F-F44R-y
F—F34K-x F44F-F44Rx

F43W-x
/] [

42K FAOAy
L Faa)-yFaalxy
F—FadK-x

FA4J-XFA4E-xy
T~F44Gx

/ —F44M-xy F46F-y

—F40A-x
—F46L-yF255-x
—F26M-x F26K-x F48L-y

{—Fd6M-y

(—F412-y

48M-y

I—F46Fx

—F46L-x

—F66C-xy

—F46M-x

—F66S-xy

0.7—
05—

03—
02—
0.15—
OF

b Jd(mm)

48L-x

—F48M-x

—F412-x

0.05

00—
0.005+¢
0.007-

[

0 500
L (mm)

1000

1500 2000 2500 3000 3500 4000

HENBHEDBEE LRIED] /161D ET.

HERDT S 7 FHE kgROETT, f:bb(r:&m)L;Li@tl{?@?é(ﬂi(kg)’&mﬁYLET?D

EE FRferE BEE
INTEEE (FEA%E HIN—E

ERTE BRI R
100kgfA T 50kgfIXF  25kgfIUTF

S B E EhfarE

41 6kgfBLF 20.8kgfIXF 10.4kgfUTF

fitE:

L (mm)
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

F412
F48M
F48L
F66S
F46M
F66C
F46L
F46F
F44M
F44G
F26K
F26M
F44E
F44L
F44J
F44K
F40A
F43W
F44F
F34K
F44R
F43K
F34E
F33M
F24H
F24K
F24M
F23M
F255
F240
F154
F25L
F30G
F25A
F25P
F153
F205
F20C

F152

BCDROBERHIFZFNZENXARODMIGZIFOEFRMETHEELT
WET,

B/ DAEICDVWTIRAIRICTSHERCIZSI W,

BAERFSEZEER THDLEZRIAET DD TIEHD £ A

WYL —LEERERIGAREFHEREINESHZHITZ2HDTHD.
=Y DOEUFF 7L —LEDEERGE LRI 26D TIEHDEE Ao

DX FREH (FE) I BIRT 2HEEDOLTT,
BIZIE. 10kgD Y EHEZ B ERFITZ2ER. TAYIE. HITLEZE>&
EMBICEHEONDDIFTIERW EWSZEEZERBURITNIERDE A
ZTORBENLLE T MU TIIFHTES UL BFE1 2L =2 H#HEL
TWEI,DED., ZOFIDZE.
10kgfxZ£ZE=50kgfDHTE(CTHABHRETET DNETT,
ADE - TEET 2L SBBABFIF BFTEERDET,

W7 BB A DD KAVDTHEEC S EZEEDIH T BERAHER
BETHRWMRH(FPILIE) THRARSORDDICAVWSNTVWET,

81



TOy 7 EEDFIHEHEE/MRE—XA Y b/BOHE(ER) TAY 7 (TLA0)EE D I—F— AT —HARFEIFHEE—X >V b

Mh Mh
F23M ‘ F33M
1 5| j%F «ﬁv@ j»,:
W Mv W Mv
= S oy
F43K :%5 ;g@i ;mj ‘ﬂj
Mv Mv w Mv Mv
(" F44F
F44L 4 -
F44M
F44[0 < F44E Mv
Fa4J w m1—F—27—
F44K - BADC-12(ZLSARY1FrAN)
\_ F44R WEE249.1(g) MERILEED
F24M ‘
=N [Z] j»,: T
Mv
W Mv
F26M ‘
£ }E} —F I=T j
SRRV Mv Fa40]
w
FA6F Lo s F46F
FasL | [lgm— Jk | —f E Fa6L
FaeM | |[" ks F46M
M Mh
W \"
F48L ‘ ‘ F48L
A= j
ETE h Mh
Mv

F48M

E F48M

F412

Z F412

 HKTTE
Mh

F66S

F66S o
o R

=
W Mv
TOY I FIRRRTEREE F 51580 Mv E—XVb Mh E—=X>k W iBDE d—F+—RF—+TAYY Mv E—X2b Mh E=X>k
(B847) (kgf) (kN) | (kgf-m)| (N-m) | (kgf-m)| (N-m) | (kgf) (kN) AR HiE T Janiia| TE
F23M 1350 13.2 25 245 125 1225 100 0.98 (EE{ir) (kgf-m)| (N/m)|(kgf-m)| (N/m) |(kgf-m)| (N/m) |(kgf-m)| (N/m)
F33M 1350 132 25 245 125 122.5 100 0.98 F440] 75 735 125 1225
F34E/F34K/F43K 1350 132 25 245 125 1225 100 0.98 F46F/F46L/F46M 125 1225| 175 1715 | 100 980 150 1470
F43W 2700 26.4 50 490 25 245 200 1.96 F48L 150 1470| 200 1960 | 100 980 150 1470
F4401 1350 132 25 245 100 0.98 F48M 200 | 1960| 250 | 2450 | 125 | 1225 | 175 | 1715
F24M 1350 132 25) 245 125 122.5 100 0.98 F412 275 | 2695| 325 3185 | 125 1225 | 175 1715
F26M 2700 26.4 75 735 25 245 200 1.96 F66S 200 1960 | 250 | 2450
FA6F/F46L/F46M 2700 26.4 75 735 50 490 200 1.96 X3FE
F48L 2700 264 100 980 50 490 200 1.96 LRBERBEE—XY N TIDSEAREICIS U T2 REETEZR > TERLLEE WL,
F48M 4050 39.7 150 1470 75 735 300 294
F412 4050 39.7 225 2206 75 735 300 2.94
F66S 5400 52.9 150 1470 400 3.92

FERERHEE—X Y b TIDSEAFMICIS Ut RRBRRERER > TTEALEE W,
BOFERMHOHF A MHREBOIV Ty a v FILLDKRELEDDET,
82 CERRMHIEU TRABREEER > TIEMAILES W,



TOvy 7#E& (TL25/TL2F) O HIHEHE/MRE—X > /B HE(BR)

F152
e =]
W My Mh
F154 o
= | j%F A =L )é
M Mh
W Vv
Mh
F205 ‘
i Mv Mv
W
F20C Cg\Mh
= | F
l Mv
W
F25L
W Mv
F240 ‘ : ‘
= | EZE —~F [ |
Mh
W Mv
F255 ; ‘ ;
=1 [
Mh
Mv
W
TOy YT BRETERE F 5I58Y Mv E—4Uk Mh E—Ak W RYRIE
(BAT) (kgf) KN) | (kef-m)| (N-m) | (kegf-m)| (N-m) | (kef) (kN)
F152 250 2.45 3.1 30 1.9 18.6 33 0.32
F154 500 49 10 98 3.8 37.2 66 0.65
F205 250 245 3.1 30 1.9 18.6 33 0.32
F20C 250 245 3.1 30 1.9 18.6 33 0.32
F25L 250 | 245 31 30 33 032
F240 500 49 10 98 6.3 61.7 66 0.65
F255 750 | 7.35 | 206 202 94 92.1 99 097

¥262U—XT7L—LDBATAY V7 BEDOKEFEICET ZRIICT L—LAOTENERLE T,
Lo U TRDHFEN MO B ET L —LARDNKAERZRI LETO T HEAFRKFICISCRDPBREXRZR > TTHEALLEE L,

MOER

FERERHEE—X Y b T SEAFMICE U tRRBRERER > TTEASLEE W,
BOFE ORI D MELOIVTY I VELCLDARELEDDET,
SHEBEHIIE U TRABLRERER > TSEALLE L,

83



10 7 (IL40) &5 D FINRMHH E/BIRE—X >~ b 10y 7 (IL40)$EE DR T L — AR PR E ARRE—X >~ b

F23M Mh F34K
U —— S FA3K
Mv F34E
— e A
Mv
F34K Fa4F
FA3K I T FaaL
F34E —— M) —F ) FdaM
F44E
= FadK
Mv F44R
F24M _ Casr
H e s Faor
F46M
—— Y
F26M - F46F
@ 518 Mv) —F FaeL
—— VY
F43W
M EE Iweer FasL
— |
Mv
F44F F48L {5 FI%: 1L40x2/RP40x4
F44L F48L F48M {31 FA %K : 1L40x3/RP40x4

Faan T el w) o

F440] ¢ F44E

e =
F44K

F44R
FA6F F66S
Fa6L  fi
FA6M i
F48L o5y
F48M g
{3 B % 1L40x3/SP40x2
F412 F412 — ARRRAR
F66S s T F412
00 SR $Mv% F
1Oy o TR F 31D My E—XUk Mh E—Xk_|IL40EAR 1By o+EETL— § § § .
E— E— E— E—
G T T o L s | F13EED | F2BIRD | M1 E—Ah| M2 E—Xoh M3 E—X>/h | M4 E—Xrh
F23M/F33M/F34E [€0) (kgf) [ (N | (kg ] (kN) [(rgFm] (N -m)|(kgf-m](N-m) (kg ](N-m)| (kg (N -m)
F34K/FA3K 2000 | 196 40 | 039 20 02 ! F34E/F34K/F43K | 3800] 37.2 76 | 0.74| 38037 | 76074
F24M 2000 | 196 40 | 039 20 | 1225 1 F440) 3800 37.2 76 |074] 76074
F26M 4000 | 392 | 120 | 118 40 245 2 FAGF/FABL/F46M| 5800 56.8] 7600| 74.5] 174 | 1.71| 116 | 1.14 | 228 | 2.23 | 152 | 1.49
F43W 4000 | 392 80 | 078 40 245 2 F48L 5800] 56.8] 7600 74.5] 232 | 2.27 | 116 | 1.14 | 304 | 2.98 | 152 | 1.49
Fa40] 2000 | 196 40 | 039 1 Fasm 7800] 76.4] 9600] 94.1] 312 | 3.06 | 156 | 1.53 | 384 | 3.76 | 192 | 1.88
FAGF/F46L/46M | 4000 | 392 | 120 | 1.8 80 245 2 Fa12 7800] 76.4]11400[111.7] 468 | 459 | 156 | 1.53 | 684 | 6.70 | 228 | 2.23
FasL 4000 | 392 | 160 | 157 80 490 2 F665 11600[1137 348 | 3.41] 348 | 3.41
S LT
F665 8000 | 784 | 240 | 2.35 4 Sorm
XER FERBEEBIRE—XY M TINSHERAKERISEC L+ RREEEF > TSHERALL LI L,

LEERBHEE—X Y b TEASEARGICG U A BREXRER > TSEALE L,



10y & 25(IL25) {5 D I9WEIHE/BRE—X >~ & I0v 725 (IL25) #& 5 OFIRMEE/BRIRE—X >V b

Fise Ui oo My —F FosL B feeeleeel [M1 —F1
— == |mh s
e

F154

F=E
Elg
5B
H
]

_apapaa
F5L g —=e— )M —=F F240 i o D M1 —=F1

—= |m

e e e b
Fo40 Hp oo IM3 =2
— TR P
F240 DMy —F 2t
s
JéMh [ \}\ [ $M4
U0 Uy D ©O
J— o o) — oRNe
F255 —moror— %\/]V —F F255 ommo @M} —F]
[ON O] OTO
—d—b—@ld—d—b
— TSP
F255 o= M3 —F2
—d—b—@ld—b—b
— R —
i i o
| ) M4
0y TR R A F 513&Y Mv E—Ak Mh E—42b  [IL25fEmE Iy VR TL— . A A .
(Bf) &eh @ Kef-m | (kN-m) | Gefem) | (kN-m) ) AR F1 B13RY F2 Bl3&RY M1 E—Ah | M2 E—AUL | M3 E—AUL | M4 E—AUR
F152 780 | 74 | 97 | olo | 58 | 006 1 1) (ke [ (M) | (k) | M) [gfom) [(N-m) |G [(N-m) |Gt [(N-m) | i) [ON-m)
F154 1560 149 31.2 0.31 11.7 011 2 F25L 1656 [16.2 | 1656 [16.2] 21 [021] 21 | 021 ] 21 |0.21 21 021
F25L 780 74 97 0.10 1 F240 2436 |23.9 3312 |325| 49 | 048| 30 | 029| 66 |0.65| 41 | 040
F240 1560 14.9 31.2 0.31 19.5 0.19 2 F255 3216|315 4968 |487| 88 |0.86| 40 | 039| 137|134 | 62 | 061
- F255 2340 223 64.3 0.63 29.2 0.29 3 W& 7L —LOWEE—X> K
KOER . F25L-x 27.0kg-m/F-25L-Y 26.5kg-m
LREGHET— XY FTIDSERRHCH U A RREEER> TEA LS, F240-x 61.8kg-m/F-240-Y 40.3kg-m
F255-x 110.0kg*m/F-255-Y 53.3kg*m
NI

LEEERBIRMETY  EARGICIG U2 RBRRERZ KR > TIEALL LS L,



86

V=) —ZAF¥xvh BE

You can easily make it !

[EASYA—5—3Y R T L]HE

| RSy

CLEANBOOTH

Lasgy—>7 -2 B EEREDE R EBNE Ui 57—V IL—LDIETT,
LO7L—LHFBSTREDGEIITES VY FILEEBE T THERE 2 HERICEIRUE T,
TIA—F— 8 D5, [EASY A —F — VAT L) & A X0/ — % RBIRS 31215 T
HEtORARENF I, SHEISEWI Y =V T —REZSEBAWCETET,

[EASYA —4—2RFL)IZ BREKSEHEN . SHEDIY —> T —AEEHIC
], e I T TERIEZBIE VBB D Y AT AT,
MY CHRBAZEACEBECCET ERCTHBBICHENITONDLSICBR>THDET,
e Y THEOARIETEVWTEDETOT. ST IEEL,

1@1000mm~4000mm. B{7Z1000mm~4000mm. &= 1000mm~2500mmE T, 1 mMmEBAI TRESEIBE L TWRITET,

NS 3

h—7YDEREDLEY. L—ILREOEHFZ HAGhEOFNSERICKRTWZEITED,
BFFU(T 774l —12v k)
SHREDI -V IS R%FKIRYT 516, FFUDEEN - B EX KA LBAN TERICHAE D TEETWZITET,

WAT3y

DE—RIVMA—F— R EE

SHEEDEBMEROED T, 7L —LDBIN. /—Y DD I E BARHAEBICONDULET,
XEDEFEMBABICOWTIF.LECO CLEANBOOTHAY OV XIFHPZZELfEE W,

%
(B 1 2 3 B4 5
#11 DA DE%E BI1OF FUBRNFY 1 7%
WEIR—IL - L—LRICUIiBE | HRY V=91 TIcLiciza

o X, &EOEE | $52000-87%2000-822000 | #E2000-27% 2000-% & 2000 | #§2000-E2¢F% 2000-5& 2000 | E3000-£27% 3000522000 | EA000-K7%4000-E&2000

All A31 All A12-J540-K1920-L540 A12-J790-K2420-L790

B41 B41 B41 B42 B42

c41 c41 c41 c42 c42

D11 D31 D11 D12-J540-K1920-L540 D12-J790-K2420-.790
FFUDBINGS A7 | 85517 CEEER ARGV IN—517 msA7 %517
TR, B 20Hx 14 20Hx18 20Hx18& 20Hx28& 20Hx3&
RERORE ERH | FABL-1920-2x2% F48L-1920-2x24 F48L-1920-2x2% F48L-2920-2x274 F48L-3920-2x47%
A7Tvay UE—RZAyF, BEE | UE—NIAvF, BESE | UT—PRTYF, BEE | UE-RRAvF, BEE | UT—NIAvF, BEE
it ¥475, 000 ¥664, 000 ¥525, 000 ¥897, 000 ¥1, 265, 000
(B AEDOHE L] DI

18200 0mmBUTFHESE (sasait L)
! 11 21 31 s
L—Lzt L—Lst
RRBIEHUADOM  RIEHIADON  FRR—ILADON (ADOfEL)
0 Jao  Ja0 Lo Jla0 Jl40
18200 1 mmbl EHES (381 D)
| 12 22 32 42 |
(FR3IEHIFADOM) (FRBEHFL—LRADON)  @ER—L L—LRADOH) (AbOEL)
o o o
L) 2 L) 0 L) 2
100 100 100
J K L J K L J K L
S EUSRTE=J+K+L  J, L=140mmBlE

(FFUDERfGF5 1]

BRI 71T TREDRVE S T XEHF BRY ) - I SRICEDETFFUS A EERLDRHET,

BHREVIN=BAT

B2 7




VILFT—A¥xvh BE MULTIBOOTH

LAVWFT—RE BAAOESBREEPREEEICEL.. ZBNT—AF YT,

(2 @]

CELEERBELEND,

REEN Y VT N SRBEE NN SAEEE CBIE 2 &I KD,
ERFcTHREBICHEI - BB TEERT,

SBRNBATA X =Ty avE LT BREUAROEIRTEET,

CTAOPE 27 DMBEBERICEHABRZZ2ZENTEDZDT,
RELEEETZIENTEET,

BIREYAAIE ERTOVAEORYKIREFERLULTWSDOTERLL,
HYhDRWSFFICERET NIE. KENVWEREZESNET,

You can easily make it !

(GREE)
ZEEER BETA XERE2BEETHFLED

[EARER]
et BER7ILE7L—LY T LALECOFRAME
EiRM RUD—REZ—REIR GERIOVIE)
B2 _EEEM BB Z—)UIR
BETEEM TILIEIEE SR
ZHEEW T X (mm) W1980xD 1290, W1980xD 1590, W2990xD 1290, W2990xD 1590
(71 7—E&]
251 RABEOTE AOBOYE
472.5*955 (R4 X$LiE) 970*1980 (&F ¥ X#4i\)
D D w
L L
/ 7 /
// // EIRO AR A X (mm) EARY A X (mm)
1)
H E HiE ft w D H |w|D/|H
MB2114B | 4 |¥150,200|2290 | 1515 | 2175
’ MB2114P | 4 |¥120,200 | 2060 | 1370 | 2063 19801290
MB2117B MB2114B ’
MB2117B | %A |¥161,900|2290 | 1820 | 2175
D D W 1980|1590
MB2117P | # [¥130,100 | 2060 | 1670 | 2063 2050
v, MB3114B | %A |¥191,100|3378 | 1515 | 2175
/// /// 2990|1290
’ MB3114P | #& [¥150,000 | 3070 | 1370 | 2063
MB3117B | & |¥204,900 |3378 | 1820 | 2175
2990 | 1590
] MB3117P | 4 [¥162,200 | 3070 | 1670 | 2063
MB2117P MB2114P
D D w N
r r ; ; XKER
P BABREREUCERT 54,
Vi V/anv/a ORI T RS AT ATRSETT,

JOvIFICIDEREREL. MIKFmICERBLTIZE N,
ReBROA NI HBDT Y H—ETEE L.
AR LSO ERZE LTS,

KEHBBABICOVWTIR HPZZELZE W,

MB3117B MB3114B
D D

Zav/ 7%

7 |\

|| =

MB3117B MB3114B

87



88

9:00~12:00 13:00~18:00

BTEX, BRIELY . BEHERIIFAXR(E. E-maillZ T, 24BHZ T THYET,
FAX  052-739-2902

E-mail leco@yukilabo.co jp

SF dn 4 =z, 3
BEME 2BZRERE(ZEAEHR)
BEBRNIAHZ5E. B, ZERRITE-TIE2ARBATEAMERITIVET,
BEEMHT2AREFTTTH . EMBAOSHBICEATREGRYGLET O T, THHETIL.
BLAHFDSETEHIHSITEVTRYFER A,

BEEREERNEAYITRORBYTY,
(RREHCERERFICLYBEIFENSGEANHYFT CTRTSNEE,)

tigE (28~48)

Wiz ®E 5F F% (28~38)

#&B* |l B REF W (18~28)

R KPR EE 3L ®R (18~280) R X EE =W BE (18~28)

Bl L& B RE (18~3H)
RR #RI FE BE KK 08
&M £® w0 (18~38H)

BH OKE =F @ ZE (18)

8 &)l (18~28)

B BiE (2B~3H)
BRE A X9 Ri =# (2B8~380) %
4% (4B~8H)

(F)F44LRE600mmTHEFBTAYIRMIDIGS

BIOL—LOEBE. RSEMmEL) + YIE + TAYIARMIE LRYET,

¥1,580 x 0.6m + ¥120 + ¥100 x 2 = ¥1,268
7 L= L L TRYSAMIH st
SHRREAENTHY A,

1TAAUEDEENLEIF #Ei

1THEAXRBEBOSEWNL

BHEEVLEFEEMIBARBOBE. IROHKEICOE, ERBICHIDLT FRNEHERLRITET .
BEICRETOEEFIERBYSE T EEET,
(LHOBETHMLIIBE . 2EEUROEN S LHTRERLET D

RRWICELE LTRBIEEROIOD 2B TEVET,
Jt#B3E ¥1,500

ME EF HH ¥1,100

#/HF ANl Bl KR ¥750

= AR EE AU ZE HK ¥800 Wiz 8% B ¥1,000

L B8R BR KBE WO ¥900
BE HB XM HAK ¥900

R BRI R HE FIE ¥800
25 KB =F #E ¥700
BE ) BH BIE ¥900

q;cz,ooo

1BfE £E KRB K5 ¥1,000

ERE ®AX B ¥1,100

Q. LO7L—LDOREDD.
EXE U WD TET DN ?

A AYOTDERICH D “BEREEZAR CHEREEXS
SEADLE, HrFEFT FAX T W, EiFE, EQRETHE
BRIV TCEITET, 8L It ORUETRETT,

EEBATSIEFEHERTIMN?
A ERZERELTEDET,

QEATHBATERIN?
A —RDFTH, BEERERZ U TEITNIERTEW LT,

QUFTOZIWITEXRIMN?
A INEDBEIE. YFTOTIWTENTVET A,

Q. EBFEIXELIEVWDTTH,

A HERE T, FAXDENRBWEEICRERD ZMHITEY,
TERREICT, MRS TREEVDRWIERE BFEWVLL
x99,

QI ARTZL—LAED T
BHAERICES UTERERDTT

A FTRERIRD . HABEICHIGS B TIEE XTI,
TR HEHHBHDTED EB>THD T, HRBERIEFTEL
TEDFEEA,

Q. BEENEXTERIN?
A BEXFDER. BREESZ BB,

[9)

ZL—LICBMIIRETEXRIMN?
A BIBIET, Ao THEDET, L. HHTRMITER
WEEHZTVWEITOT, —EREZ FAX BFNIEHRE
WeLEd, (POO0~000 £8)

[9)

RO L—LETMIL T, BRIBLIEWOTT D,

A 7L—LDOTEBELHTH->TEDET., BREICHEHEL
BhETE L,

O TEELDIL—ILIF T D@D T,

1 Ax0BE HER +35mm OHEHBHE
2EXDIZE BER x FE +35mm+3x FEOHEHHE
IFAES

1000mm O#EHS 1 KOMKE & Bi5E,

&K 1000-35=965

1000mm DIMEMNS 5 KOMEZ & 25E.

&RT (1000- (35+3x5)) /5=190mm &7&bD XY,

ER. UK DSZFERTE L LU TiE - MEIDOA -
fcERf%E FAX S8 TWefEEEd,

LM SHEED FAX DENRWEE XK. ZIEEN
SNTVWRVWERBDEIT DT, KDEHERKTS
WEt,



BE e "%

[F3am-[ [ [elolo] [ J-[Ma] 4

(== 1A 1B,1C. 10,40 AL BYES, |11 (118) 1]c) [i]o
F3IMIZEES T, A F T TEWNEDIX, NI TIZARMELNHYET, IL—LEHA I TIREIZ, T—/I—HRILk
D25 (¢ 10RNARAZARDESITHRLTES, COLSIHFIZIHROENS AL RMI7 A"
LYW ETIEEET, SER TS,

BIZIE. AROEBIEMI0EE 2y FINTELE33MIL-LEFELTOET A, TAOTAYYRIITE
IHEAY TN T ELZTIL—LAKRTIE, BOKAENTERG>TLENET, TAOTAYIINTE
L=t 1BOEDK2AREF—H—F 5LIIZL TS,

(FaaL-[ [ (30 [ - [1 1

== N1 (HBICHIT) DBED, RiEZLRIL 40mm T, (2551 —X(£25mm)
FRININIOEES. Z0351 AN, EOEHLEREIENL NS, TURT vy TRYMITEEELT, "40mm™&
BESETENTEYET,

TRYIHSIEAENEIC, THLET

1 1
S ||ﬂ]\
EP44(T> R+ v ) TL40(T @ 740)

(Faskl-[ [ | (49 [ 112

(== IV2 (EINIII) DEED, RIiZRlL " 55mm " TH, (2551 —X(F35mm)

WA TOGA. TAy/OBEAATFHLTLED A, “55mm " EHESETENTHYET, WINTELOFADER
HEE. “10mm”TY,

TOYIRSIEAENLEIC, TELET

l l
[im=tic=a]

HENSEEREE .3
(== "SL30" (a5 DHETT,
OB, L30EEUIG AL "SLIH 4213 TT, Lo T IELLIE SL3H-L30" £ LLIEL"SL30-30" LmYFE T &

W TRZRLTTSL,
TR L

ik \LJVRRES - 7 ) VA M LR - N A SL3H-L30 SL30-30

(psaTl-Mal [ [ [ -] 80
INZISE=EEE Sl =S ——<

(& "11BEREDLEAETETT,
PS3T-M4 (/S LRT—) DEYFHIZE, NWAO (Y1yoFuh) ARETE A, ABMELTHYET.
&£oT BLEXORBIEBYFE A, . CVIF(FLIENA—) SR ERHGIEREFE TS,




90

BHOREEBRSENTEVELELTFIATEN,

WYL ATRDERISWVEE A,

BROZH AN RLTHLESTHREBER
HAEE "EEEOTHATIESL,
REANENMGEIE, "ET LM ELET,

ED

| ‘
T OREBEHESEATIVN, ZOHA.
100AAY/ Sy H18ENTT10EERYET,

2010 4 1
Z X AR 2R [j;>
3t
8k — 27 /4
052) 739-290 1 4 7 O
0562)739-2902 1 1
A1 23
[F24M 6/0/0] 2] | 2
[F24K 1]1]9]4] ] 2
FasL 6/8|6] 2] | 4
(F44M 2]2]o]o] L 4 Am-1-M16
[F44MB olgle] [ J-[2[] | 4,
[Fa4K 2|ol0] 1] 2, 27u<4k
Haow |- [L LU-0) 2
lLaso |-|Lizlo] | ] L msnoBT LML — L%
‘PSST = ‘ H ‘ ‘ - BRODEEIL, HEWCEATI,
7754 | (1]
UL e
INF40 |- |M6 | 1] 110,
BESEE
BESEE
REREE
BREREE
BESEE

T OOoO0OO0000000000

\
\
HEERIBTLESBATBBEE
\

ZETVERA,




5%& / %%W%ﬁ —ELLMZOEM T TESL,

K38 H &

A

FAX 062-739-2902

3 FEH ()

g

MEA

T463-0001 BNEAHEHFILXAF FEEKFR)FR8-2
:> TEL (052)739—2901
URL www.yukilabo.co.jp

B ERK

E-mail leco@yukilabo.co.jp

TEL ( )

S M A HET /%

FAX ( )

EEBE KD PEE]

&

20 -

BEIEEVHYNESITSVET,

HE w5

SHRLTEX RBERKBEORICORBKECFH BIELEFN T (BEHOBEERAKTLHEB T, )

91



CEAXBEEELAMRIEEFRBEARZCRETEEREFR  HFLLGYFET O TI TRZSN

B ERETKAK - \
iR / BE essmicorodtTawn,

B SiEER

JUHF
I rawa

SDEE:
{FFh

TUAF TUHF
Fil@ =% B H & FI
TEL A iR FAX
e-mail REEEH
ESE FRELES
EXE EEEE 0% b 0% L
BTV HET =y = HifEsH OXB8 O=A OZL A H¥%#h
BXINWAE O £ZERTiIRA BIRAAZHIESHBESHATIN

] X EDEFIZ

*FROBEIEFARE AT W,
oo SHRREEN0OFAKRBDHEIE. EERITRATEREWLEY,

0O Z D1t

MmE - BREZ LT L RBERDBANENZ CREDHT I TENCTAZBEVELET,
SRADBWEE, M@mE - FREF LENENFSETEEXT,

HEHEE DX 5E

TUHF TUHF

[Fil=] HHAHE

TUHF T
EPRr

TEL FAX

ARE DA
TUHF TUHF

PE HHH]

TR =

E23y

TEL FAX

OEFZBIINIEUTDOTZ VI —KMCEALEEZ W,

LAZL—AZ@ATEMDICHEDELIEMN?

Oy —%y hF—T—RKEER ( ) OL&(Oweb Oftth— KZ)
0% DAt ( )

CBADRDFIE?

EDLSBARTIHERASINEFETIN?

CEABEZEFXFULSTIEFAXESARBIED TI U, .
FAX :052-739-2902 TEE HASH
. T463-0001
SHEXBEZFUCERIIEEREFAKEZ CEE BHELERATILIRAT FEBRKRTR)IES — 2
BEREFR - HEERDFIDOTSTELLLEEZL, TEL:052—-739-2901



\
LABORATORY

I+ RERN =4t

URL http://www.yukilabo.co.jp

E-mail leco@yukilabo.co.jp
T463-0001 BHIRAHEMFILX KT FRERHEFR)IFES-2
TEL(052)739-2901 FAX(052)739-2902




	表紙
	オーダー方法
	目次
	40ｼﾘｰｽﾞ
	ﾌﾚｰﾑ_ｶﾞｲﾄﾞ_ﾛｯｸ_ｱｸｾｻﾘ
	足回り_ﾊﾟﾈﾙ_ﾄﾞｱ･扉_ｶｰﾃﾝ

	25ｼﾘｰｽﾞ

	40シリーズ　中重構造用フレーム
	F23M_F24H_F24K_F24M_F26K_F26M
	F33M_F34E_F34K_F43K_F43W_F44E
	F44J_F44K_F44R_F44F
	F44L_F44M_F46F_F46LF46M
	F48L_F48M_F412

	40シリーズ　ガイドシステム
	F44G_BE30_BE30E_GS41_GS42_GS43
	GS44

	40シリーズ　ロックシステム
	TB40_TL4F_TL40_TTF4_TTS4
	JS40_TL4X_TA40_TP40
	TX25
	IL40_SP40_SP30_S152_BL40
	SA40_BS20
	BB4T_BB40_BF4H_BF40
	SL3H_SL4H_SL3T_SL4T_SL30_SL40
	NF40_NS40A_NFM6_ND40
	NTM_NTL_PB24

	40シリーズ　アクセサリーパーツ
	EP23_EP24_EP26_EP33_EP34_EP34S
	EP44_E44R-T3_E44R-T10_EP46_EP48_E66C
	E66S_E412_E40A_EC30_EC40_CP10
	KP40_SC40_CV1F_FA40A
	CG40_RI5_RI6_OR5_ORI6_PD5_PD6
	OPD5_OPD6_SH5_SH6_PW16_PW18_T40K

	40シリーズ　足回りパーツ
	CA40_CA50_CACB_CAP5
	CA50_CAL_CA65
	CA100_AJPF_AJRF_AJSP-B_AJSS
	AJ10_AJ12_AJ16__AJBT_AJEC_AM16_AK16
	AD_AC_LP40_LS40_AS40A
	AP40_ASEEA_ASEFA_ASFF_ASFK_APDC
	AIEEA_AIEFA_AIFF_AIFK_AP4I

	40シリーズ　パネルシステム
	RP4S_RP4MA
	RM40_RMAA
	R05W_R02S_R03S_
	NW40_R05N_RS2N_RS3N_R02B_R02F
	PS3T_PS30_PS4T_PS40_PRN_JH03

	40シリーズ　ドア・扉システム
	LA40_H40W_H40S_
	HAAP_HAB1_HABS_HCA1_HAPP_HCP1
	HAOS_HAHH_HANB_HMBC_LU40
	ST3S_ST30_DP40A_SG4U_SG4D
	MD4A_MD4B_MD40
	MC40

	40シリーズ　カーテン・シートパーツ
	RC06_RC6N_FB06
	CE30_CE31_CE32_CE33

	25シリーズ　軽・中重構造用フレーム
	F152_F153_F154_F20C_F205
	F25L_F240_F255_F25A_F25P

	25シリーズ　ガイドシステム
	F30G_BE19_BE19E
	GS31_GS32_GS33_GS34

	25シリーズ　ロックシステム
	TB25_TL2F_TL25_TTF2_TTS2
	JS25_TL2X_TX25
	IL25_SP2A_SP2B_SP2C_NF25_NS25_NFM4_NFM5
	S152_BL25_PB22_BB2T_BB25
	SL1H_SL2H_SL1T_SL2T

	25シリーズ　アクセサリーパーツ
	E152_E153_E154_EP20_E205
	EP25_E240_E255_E25A_E25P_EC25
	KP25_SC25_PW18-25B_T25K
	RI5_RI6_ORI5_ORI6_PD5_PD6_OPD5_opD6_SH5_SH6

	25シリーズ　足回りパーツ
	CA40_CA50_CAP5
	AJPF_AJRF_AJSP_AJSS_AJ10_AJ12
	LP25_LS25_AP25_AS25

	25シリーズ　パネルシステム
	PS2TA-M4_RP2M_RP2S
	RM25_RMAA

	25シリーズ　ドア・扉システム
	LA25_H25W
	PRN-M4_HANB_HNBC_HAB1_HAB2_HABS
	HAPP-NF25_HAOS_HAHH_ST2S
	MD2A_MD2B_MD25_MC25
	DP25A_SG2U_SG2D

	追加加工
	技術資料
	材料物性値
	押出し成型精度_切断精度
	ﾌﾚｰﾑﾃﾞｰﾀ一覧
	40Tﾛｯｸ平均破断強度
	25Tﾛｯｸ平均破断強度

	クリーンブースキット　概要
	マルチブースキット　概要
	営業案内
	注文/見積依頼
	記入例

	お客様登録用紙
	裏表紙



